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MAIN PARTS - PARTI PRINCIPALI - KYPIA MEPH - OCHOBHM YACTMU - PIESE PRINCIPALE - GLAVNI DIJELOVI - FO ALKATRESZEK

1. Sabre saw blade 1. Lama di sega a nastro 1. Adpo onabdoeyag

2. Shoe 2. Scarpa 2. MéApa

3. Blade clamp sleeve 3. Manicotto di bloceaggio della lama 3. 2dtyktripag Adapag

4. LED work light 4. Luce di lavoro a LED 4. dwg epyaciag LED

5. Lock-off button 5. Pulsante di blocco 5. KoupurtbkAetdwpotog

6. ON/OFF trigger 6. Grilletto ON/OFF (acceso/sperito) 6. 2kaySAANON/OFF

7. Soft handle 7. Impugnatura morbida 7. Mahakn AaBn

1. OcTpue Ha cabneH TpUoH 1. Lama de ferastrau sabie 1. List sabljaste pile

2. O6yBKM 2. Pantof 2. Cipela

3. BTy/iKa 3a 3axBallaHe Ha OCTPMETO 3. Manson de fixare a lamei 3. Navlaka za stezanje ostrice
4. LED paboTHa cBeTanHa 4. Luminad de lucru LED 4. LED radno svjetlo

5. ByTOH 3a U3Knto4BaHe 5. Buton de blocare 5. Gumb za zakljucavanje

6. Cnycbk ON/OFF (BK/1/M3KN) 6. Tragaci ON/OFF (pornit/oprit) 6. ON/OFF okidac (ukljucivanje/isklju¢ivanje)
7. MeKa apbKKa 7. Maner moale 7. Meka rucka

1. Szablyaf(irészlap

2. Cip6

3. Pengeszorito hiively
4. LED munkaldampa

5. Kikapcsolé gomb

6. ON/OFF kioldd

7. Puha fogantyu
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SYMBOLS
Wear eye protection. Wear hearing protection. % Do n'ot expo#e the unit
to rain or moisture.
& Wear a protective mask.
SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in damage to the unit
and/or physical injury. Store the manual in a safe place for future reference.

General power tool safety warnings

Work area safety

¢ Keep the work area clean and well lit. Dark or cluttered areas could lead to accidents.

¢ Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids or fumes, gases or dust. Power tools could create sparks
which may ignite the gases or fumes.

e Keep children and bystanders at a safe distance while'operating the power tool.

Electrical safety

e Make sure that power tool plugs match the outlet: Do not ever modify the plug in any way. Do not use adapter plugs with earthed power tools. Using

unmodified plugs and matching outlets wilhreduce the risk of electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded materials or.objects, such as radiators, pipes, ranges and refrigerators. There is an tremendous risk of electric

shock if your body is earthed or grounded.

¢ Do not expose power tools to rain or any other wet conditions, Water. entering a power tool could increase the risk of electric shock.

e Do not abuse the power cord. Never use the cord for carrying, pulling or.unplugging the electric tool. Keep the cord in a safe distance from heat, oil, sharp
edges and any moving parts. Damaged or entangled cords will increase the risk.of'electric shock.

¢ When operating a power tool outdoors, use an extension cable which has the‘appropriate specifications for outdoor use. Use of a an extension cable suitable
for outdoor use reduces the risk of electric shock.

If operating a power tool in a damp location cannot be avoided, use'a residual current device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk of
electric shock.

e Power tools can produce electromagnetic fields (EMF) that are not harmful'to the user’'However,\users of pacemakers and other similar medical devices
should contact the maker of their device and/or doctor for advice before operating the power tool.

Personal safety

e Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating.the power tool. Do notase the power tool if you are feeling tired or are under
the influence of alcohol, drugs, or medication. A moment of inattention while operating the power tool may resultiin serious personal injury.

e Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective.equipment such as,a dust mask, hearing protection, non-skid safety shoes or
protective helmets, used in appropriate conditions will reduce the risk of sustaining personal injuries.

¢ Prevent unintentional starting. Ensure the power switch is in the off-position before connecting to power source and/or battery pack, picking up or carrying
the power tool. Carrying power tools with your finger on the power switch or connecting power tools that have the switch in the on position to a power
source can lead to accidents.

e Remove any adjusting keys or wrenches before turning on the power tool. An adjusting key or a wrench left attached to a rotating part of the power tool
may result in personal injury.

¢ Do not overreach. Keep balance and proper footing at all times. This helps the operator have better control of the power tool in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from any moving parts. Loose clothes, jewellery and/or

long hair can be caught in moving parts.

Power tool use and care

¢ Do not force the power tool. Use the correct power tool for the each application. The correct power tool will always do the job better and safer when used
as intended.

e Do not use the power tool if the switch does not turn activate or deactivate it. Any power tool that cannot be controlled with the switch is extremely
dangerous and must be repaired.

Disconnect the main plug from the power source and/or the battery pack from the power tool before changing accessories, making any adjustments, or
storing the power tool. Such preventive safety measures will reduce the risk of starting the power tool accidentally.

e When the power tool is not in use, store it out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool or these instructions to use
and operate the power tool. Power tools are extremely dangerous in the hands of untrained users.

Maintain the power tool. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts, leakage and any other issue that may affect the power tool’s
operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents and injuries are caused by poorly maintained power tools.

e Keep the cutting parts of the power tool sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bind and are more
precise and easier to control.
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Always use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with the instructions of this instruction manual, taking into account the working
conditions and the work that is to be performed. Use of the power tool for applications different from those intended could result in personal injury or cause
damage to the power tool.

Keep the handles and any grasping surfaces of the power tool dry, clean and free of oil and grease. Slippery handles and grasping surfaces do not allow for
safe handling of the tool in unexpected circumstances.

Battery tool use and care

Recharge the batteries only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is used to charge unsuitable batteries can create a risk of fire.
Use the power tool only with the specifically designated battery packs. Use of any other battery packs may create a risk of injury and fire.

When the battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper clips, coins, keys, nails, screws or other small metal objects that can
make a connection from one terminal to another. Shorting the battery terminals together may cause burns or a fire.

Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid contact. If contact accidentally occurs, flush with water. If liquid contacts eyes, seek
medical help immediately. Liquid ejected from the battery may cause irritation or burns.

Do not use a battery pack that is damaged or modified. Damaged or modified batteries may not function as intended, resulting in fire or explosion.

Do not expose a battery pack to fire or excessive temperatures. Exposure to fire or temperatures above 130°C may cause an explosion.

Follow all charging instructions and do not charge the battery pack outside the temperature range specified in the instructions. Charging improperly or at
temperatures outside the specified range may damage the battery and increase the risk of fire.

Service

Have the power tool serviced by qualified service personnel, using only identical replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is
maintained.
Never attempt to repair damaged battery packs on your own. Service of battery packs should only be performed by the manufacturer or authorized service
technicians.

Safety instructions for the battery pack

Do not dismantle, open, smash or burn the‘battery pack:

Protect the battery against heat (e.g., against continuous intense sunlight), fire, water and moisture. There is a risk of explosion.

Do not short-circuit the battery pack. There is a risk of explosion.

Only use the battery pack with compatible products from the manufacturer.

In case of damage and improper use of the battery pack, vapours may be emitted. Ventilate the area and seek medical help in case of complaints. The vapours
can irritate the respiratory system.

After extended periods of storage, it may be necessary to charge.and discharge the battery pack several times to obtain maximum performance.

The battery pack performs optimally when it is operated at normal'roomtemperature (20,°C + 5 °C).

Recharge only with the specified charger. Do not use any charger othenthan the one that is provided.

Do not use any battery pack which is not designed for use with the equipment.

The battery can be damaged by pointed objects such as nails or screwdrivers'or by foree‘applied externally. An internal short circuit may occur, causing the
battery to burn, smoke, explode or overheat.

Occasionally clean the venting slots of the battery using a soft, clean and.dry brush.

Keep the battery pack out of the reach of children.

Remove the battery from the equipment when not in use.

Make sure the battery is removed prior to making any adjustments, changing accessories, before carrying out maintenance or repair work and before storing
the tool.

Wipe the battery terminals with a clean, dry cloth if they become dirty.

Replace batteries which have been dropped from a height of more than one meter or which fiave been exposed‘to violent shocks without delay, even if the
housing of the battery pack appears to be undamaged. The battery cells inside the battery may have suffered serious damage.

Do not store the power tool and battery in locations where the temperature may reach or exceed50-°C.

If electrolyte gets into your eyes, rinse them out with plenty of clear water and seek medical attention right away. Contact of electrolyte with eyes may result
in loss of eyesight.

Safety instructions for cordless sabre saws

Hold power tool by insulated gripping surfaces, when performing an operation where the cutting accessory may contact hidden wiring. Cutting accessory
contacting a “live” wire may make exposed metal parts of the power tool “live” and could give the operator an electric shock.

Use clamps or another practical way to secure and support the workpiece to a stable platform. Holding the workpiece by hand or against your body leaves
it unstable and may lead to loss of control.

Always use safety glasses or goggles. Ordinary eye or sun glasses are NOT safety glasses.

Avoid cutting nails. Inspect the workpiece for any nails and remove them before operation.

Do not cut oversize workpieces.

Check for the proper clearance beyond the workpiece before cutting so that the blade will not strike the floor, workbench, etc.

Hold the tool firmly.

Make sure the blade is not contacting the workpiece before pressing the ON/OFF trigger.

Keep hands away from moving parts.

Do not leave the tool running. Operate the tool only when hand-held.

Always switch off the tool and wait for the blade to come to a complete stop before removing the blade from the workpiece.

Do not touch the blade or the workpiece immediately after operation as they may be extremely hot and could burn your skin.
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¢ Do not operate the tool at no-load unnecessarily.
e Always use the correct dust mask/respirator for the task at hand and the material you are cutting.
¢ Some material contains chemicals which may be toxic. Take caution to prevent dust inhalation and skin contact. Follow material supplier safety data.

VIBRATION

Caution:

e Wear safety gloves and take frequent breaks when operating the power tool to minimize the risk of developing health problems due to prolonged
exposure to vibration.

e The vibration emission during actual use of the power tool can differ from the declared emission value depending on the ways in which the tool is used.

The vibration total value (tri-axial vector sum) determined according to EN 62841-1:

Operating mode Vibration emission (ah‘s) Vibration emission (ah‘ we) Uncertainty (K)
Cutting wooden boards 6.54 m/s? - 1.5 m/s?
Cutting wooden beams - 6.89 m/s? 1.5 m/s?

NOISE
Caution: Wear hearing protectors.

The typical A-weighted noise level determined according to EN 62841-1:

Sound pres%m Sound pressure level (L,,) Uncertainty (K)

90.8 dB (A) 98.9dB (A) 5dB (A)

INTENDED USE N\ o, \

The tool is intended for sawing wood, plastic and ferrous materials.

TECHNICAL DATA N AN\

Model BBP5180

anufacturer reserves the right to make minor changes to product

Voltage 20V (Li-ion)
No load speed 0-3000 spm i i a n.the pages of the manual that you hold in your hands

e 180 mm in wood

Cutting capacity e 15 mm in metal
e 100 mm in PVC pipe \ S g of the product and the warranty validity,
Stroke length 25.4 mm ork, including maintenance and special
echnicians of the authorized service
Motor type Brushless

1x saw blade (for sawing wood), size 150 x 19
x 1.2 mm

Includes

Battery and charger not included and the importer shall not be liable for

the use of non-conforming equipment.

injuries and d g

FUNCTIONS / FEATURES / ADJUSTMENTS N

Note: See page 2 for all the relevant figures.

Warning: Always be sure that the tool is switched off and the battery is removed before making any adjustments on the tool.
Installing or removing the battery (Fig. 1)

Warning:

e Always switch off the tool before installing or removing the battery.

¢ Hold the tool and the battery firmly when installing or removing the battery. Failure to hold the tool and the battery firmly may cause them to slip off your
hands and result in damage to the tool and battery and personal injury.

¢ To remove the battery (2), slide it from the tool while sliding the button (1) on the front of the battery.

¢ To install the battery, align the tongue on the battery with the groove in the housing and slip it into place. Insert it all the way until it locks in place with a
little click.

Warning:

o Always install the battery fully. If not, it may accidentally fall out of the tool, causing injury to you or someone around you.

¢ Do not install the battery forcibly. If the battery does not slide in easily, it is not being inserted correctly.

Indicating the remaining battery capacity (Fig. 2)

e Press the check button (2) on the battery to indicate the remaining battery capacity.
e The indicator lamps (1) light off immediately after releasing the check button.
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Indicator lamps

“—— ~—2 R
Lighted off

G GREEN
G ORANGE 75% - 100%
G RED

N~ 1
G ORANGE 25% - 50%
G RED

|
~— 1 10% - 25%
G RED

Note: Depending on the conditions of use and the ambient temperature, the indication may differ slightly from the actual capacity.

Tool/battery protection system

The tool is equipped with a tool/battery protection system. This system automatically cuts off power to the motor to extend tool and battery life. The tool will
automatically stop during operation if the tool or battery is placed under one of the following conditions:

Overload protection
When the tool/battery is operated in a manner that'causes it to draw an abnormally high current, the tool stops automatically. In this situation, turn the tool
off and stop the action that caused the tool to become overloaded. Then turn the tool on to resume operation.

Overheat protection
When the tool/battery is overheated, the tool'stopsiautomatically. Imnithis situation, let the tool/battery cool before turning the tool on again.

Overdischarge protection
When the battery capacity is not enough, the tool stops automatically. In thisicase, remove the battery from the tool and charge the battery.

ON/OFF trigger (Fig. 3)
Warning: Before installing the battery into the tool, always check to see that the trigger actuates properly and returns to the "OFF" position when released.

¢ To prevent the trigger from being accidentally pulled, a lock-off button is provided. When,the trigger is released, the tool will be automatically locked.
¢ To start operating the tool, press the lock-off button (1) and then pull'the trigger(2).

- Tool speed is increased by increasing pressure on the trigger.
¢ Release the trigger to stop the tool.

Note: Do not pull the trigger hard without pressing the lock-off button as this can cause damage to the trigger.
Lighting up the front lamp (Fig. 4)
Caution: Do not look in the light directly.

e Pull the trigger to light up the lamp (1).
- The lamp goes out about 5 seconds after releasing the trigger.

Note: Use a dry cloth to wipe the dirt off the lens of the lamp. Be careful not to scratch the lens-of the lamp.

ASSEMBLY T -

Note: See page 2 for all the relevant figures.

Warning: Always be sure that the tool is switched off and the battery is removed before making any adjustments on the tool.
Sabre saw blade installation/removal (Fig. 5-6)

Warning: Always clean out all chips or foreign matter adhering to the blade and around the blade clamp. Failure to do so may cause insufficient tightening
of the blade, resulting in a serious injury.

¢ To install the sabre saw blade (1), rotate the blade clamp sleeve (2) in the direction of the arrow (counterclockwise) fully, insert the sabre saw blade into the
blade clamp sleeve as far as it will go and then release the blade clamp sleeve. The blade clamp sleeve rotates and automatically fixes the sabre saw blade.
o After installing the sabre saw blade, ensure that it is properly secured by trying to pull it out with your hands and checking whether or not it stays in place.

Warning: If you do not insert the sabre saw blade deep enough, the sabre saw blade may be ejected unexpectedly during operation, potentially causing
serious injuries.

¢ To remove the sabre saw blade (1), rotate the blade clamp sleeve (2) in the direction of the arrow (counterclockwise) fully. The sabre saw blade can then be
removed and the blade clamp sleeve automatically stays fixed at the released position.

Warning: If you remove the sabre saw blade without rotating the blade clamp sleeve fully, the sleeve may not be fixed. In this case, rotate the blade clamp
sleeve fully to ensure the sleeve stays fixed at the released position.
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OPERATING INSTRUCTIONS

Note: See page 2 for all the relevant figures.

Warning:

e Always press the shoe firmly against the workpiece during operation. If the shoe is removed or held away from the workpiece during operation, strong
vibration and/or twisting will be produced, causing the blade to snap dangerously.

e Always wear gloves to protect your hands from hot flying chips when cutting metal.

¢ Be sure to always wear suitable eye protection which conforms with current national standards.

e Always use a suitable coolant (cutting oil) when cutting metal. Failure to do so will cause premature blade wear.

¢ Do not abruptly move the blade while cutting.

e Always use the correct type of saw blade. Wood cutting blade for wood cutting and plastic cutting and steel cutting blade for cutting ferrous materials
or metal.

Juny

. Press the shoe firmly against the workpiece.
- Note: Do not allow the tool to bounce.
2. Bring the sabre saw blade into light contact with the workpiece.
3. First, make a pilot groove using a slower speed. Then, use a faster speed to continue cutting.

¢ Do not cover the vents (1) when working, as this may cause overheating and damage to the tool. (Fig. 7)
If the tool is operated continuously until the battery has discharged, allow the tool to rest for 15 minutes before proceeding with a fresh battery.

MAINTENANCE S

Caution:
o Always be sure that the tool is switched off andithe battery'is removed before performing any maintenance work on the tool.
¢ Never use gasoline, benzine, thinner, alcohol or the like: Discoloration, deformation or cracks may result.

Tips for maintaining maximum battery life

e Charge the battery before completely discharged. Always stop tool operation and charge the battery when you notice less tool power.
¢ Never recharge a fully charged battery. Overcharging shortensithe battery service life.

e Charge the battery with room temperature at 5 °C - 45 °C. Let a hot battery cool down before charging it.

¢ Charge the battery if you do not use it for a long period (moreithan six months).

¢ When not using the battery, remove it from the tool or from the eharger.

ENVIRONMENTAL DISPOSAL AN v "&N

To avoid damage during transportation, the tool must be delivered in sturdy packaging. The.packaging, as well as the unit and its accessories, are made from
recyclable materials and can be disposed of accordingly. The tool's plastic components are labeled according to their material, allowing for environmentally
friendly and differentiated disposal through available collection facilities.

Only for EU countries “\ \ L 4 : & \\

Do not dispose of electric tools together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical-and electronic equipment and its implementation in accordance with
national law, electric tools that have reached the end of their life must be collected separately and retrned to an environmentally compatible

I  recycling facility.

8 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



SIMBOLI

. . . . —- Non esporre |'unita alla
Indossare una protezione per gli occhi. Indossare una protezione per I'udito. o o
pioggia o all'umidita.

& Indossare una maschera protettiva.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo
causare danni all'unita e/o lesioni fisiche. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

Avvertenze generali sulla sicurezza degli utensili elettrici

Sicurezza dell'area di lavoro

e Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Aree buie o disordinate possono causare incidenti.

¢ Non utilizzare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi o fumi infiammabili, gas o polveri. Gli utensili elettrici
potrebbero creare scintille che potrebbero incendiare i gas o i fumi.

e Tenere i bambini e gli astanti a distanza di sicurezza durante |'uso dell'elettroutensile.

Sicurezza elettrica

e Assicurarsi che le spine degli utensili elettrici cofrispondano alla presa di corrente. Non modificare mai la spina in alcun modo. Non utilizzare spine
adattatrici con utensili elettrici dotati di messa aiterra. L'uso di spine non modificate e di prese corrispondenti riduce il rischio di scosse elettriche.

e Evitare il contatto del corpo con materiali o oggetti'collegatiraiterra,'eome radiatori, tubi, cucine e frigoriferi. Il rischio di scosse elettriche &€ molto elevato
se il corpo e collegato a terra.

¢ Non esporre gli utensili elettrici alla pioggia o ad altre:condizioni di umiditasL'ingresso di acqua in un elettroutensile puod aumentare il rischio di scosse
elettriche.

¢ Non abusare del cavo di alimentazione. Non utilizzare mai ilcavo per trasportare, tirare o scollegare I'utensile elettrico. Tenere il cavo a distanza di
sicurezza da calore, olio, bordi taglienti e parti in movimento. ['eavi danneggiati o aggrovigliati aumentano il rischio di scosse elettriche.

e Quando si utilizza un elettroutensile all'aperto, utilizzare un cavo di,prolunga con le specifiche adatte all'uso esterno. L'uso di un cavo di prolunga adatto
all' uso esterno riduce il rischio di scosse elettriche.

e Se non é possibile evitare di utilizzare un utensile elettrico in un luogo umido, utilizzare un'alimentazione protetta da un dispositivo di corrente residua
(RCD). L'uso di un RCD riduce il rischio di scosse elettriche.

Gli elettroutensili possono produrre campi elettromagnetici (CEM) che non sono.dannosi per I'utente.Tuttavia, gli utilizzatori di pacemaker e di altri
dispositivi medici simili dovrebbero contattare il produttore del dispositivo e/o il medico per un‘consiglio'prima di utilizzare I'elettroutensile.

Sicurezza personale

e Rimanere vigili, fare attenzione a cio che si fa e usare il buon senso quando si utilizza I'elettroutensile. Non utilizzare I'elettroutensile in caso di stanchezza
o sotto I' effetto di alcol, droghe o farmaci. Un momento di disattenzione durante I'uso dell'elettroutensile puo,causare gravi lesioni personali.

Utilizzare dispositivi di protezione personale. Indossare sempre una protezione per gli occhi.\Dispositivi di protezione come maschere antipolvere,
protezioni per I'udito, scarpe di sicurezza antiscivolo o caschi di protezione, utilizzati in condizioni adeguate, ridurranno il rischio di lesioni personali.

e Prevenire |'avviamento involontario. Assicurarsi che I'interruttore di alimentazione sia in posizione off prima di‘collegare I'utensile alla fonte di
alimentazione e/o alla batteria, di sollevarlo o di trasportarlo. Il trasporto di utensili elettrici con il dito sull'interruttore di alimentazione o il collegamento
di utensili elettrici con I'interruttore in posizione di accensione a una fonte di alimentazione possono causare incidenti.

Togliere le chiavi di regolazione o le chiavi inglesi prima di accendere |'elettroutensile. Una chiave di regolazione o una chiave lasciata attaccata a una
parte rotante dell'elettroutensile puo provocare lesioni personali.

¢ Non sporgersi eccessivamente. Mantenere sempre I'equilibrio e I'appoggio corretto. Questo aiuta I'operatore a controllare meglio I'elettroutensile in
situazioni impreviste.

e Vestirsi in modo adeguato. Non indossare abiti larghi o gioielli. Tenere i capelli, gli indumenti e i guanti lontani dalle parti in movimento. Vestiti larghi,
gioielli e/o capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

Uso e cura degli elettroutensili

¢ Non forzare I'elettroutensile. Utilizzare |'elettroutensile corretto per ogni applicazione. L'elettroutensile corretto svolge sempre il lavoro in modo migliore
e piu sicuro se utilizzato come previsto.

¢ Non utilizzare |'elettroutensile se l'interruttore non lo attiva o lo disattiva. Qualsiasi utensile elettrico che non puo essere controllato con l'interruttore &

estremamente pericoloso e deve essere riparato.

Scollegare la spina principale dalla fonte di alimentazione e/o il pacco batteria dall'elettroutensile prima di cambiare gli accessori, effettuare regolazioni o

riporre I'elettroutensile. Queste misure di sicurezza preventive riducono il rischio di avviamento accidentale dell'elettroutensile.

e Quando I'elettroutensile non & in uso, riporlo fuori dalla portata dei bambini e non permettere a persone che non conoscono I'elettroutensile o le presenti
istruzioni di utilizzarlo e farlo funzionare. Gli utensili elettrici sono estremamente pericolosi nelle mani di utenti non addestrati.

e Manutenzione dell'elettroutensile. Verificare che non vi siano disallineamenti o impedimenti delle parti mobili, rotture di parti, perdite e qualsiasi altro
problema che possa influire sul funzionamento dell'elettroutensile. Se danneggiato, far riparare I'elettroutensile prima dell'uso. Molti incidenti e infortuni
sono causati da una cattiva manutenzione degli utensili elettrici.

e Mantenere le parti taglienti dell'elettroutensile affilate e pulite. Gli utensili da taglio sottoposti a una corretta manutenzione e dotati di bordi di taglio
affilati hanno minori probabilita di piegarsi e sono piu precisi e facili da controllare.
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Utilizzare sempre I'elettroutensile, gli accessori e le punte per utensili ecc. in conformita alle istruzioni del presente manuale, tenendo conto delle
condizioni di lavoro e dell'attivita da svolgere. L'uso dell'elettroutensile per applicazioni diverse da quelle previste potrebbe causare lesioni personali o
danni all'elettroutensile.

Mantenere le impugnature e le superfici di presa dell'elettroutensile asciutte, pulite e prive di olio e grasso. Impugnature e superfici di presa scivolose non
consentono di maneggiare |'utensile in modo sicuro in circostanze impreviste.

Uso e cura della batteria

Ricaricare le batterie solo con il caricabatterie specificato dal produttore. Un caricabatterie utilizzato per caricare batterie non adatte puo creare un rischio
di incendio.

Utilizzare I'elettroutensile solo con le batterie specificatamente indicate. L'uso di altri pacchi batteria pud comportare il rischio di lesioni e incendi.

Quando il pacco batteria non € in uso, tenerlo lontano da altri oggetti metallici, come graffette, monete, chiavi, chiodi, viti o altri piccoli oggetti metallici
che possono creare un collegamento da un terminale all'altro. Il cortocircuito dei terminali della batteria puo causare ustioni o incendi.

In caso di condizioni difficili, dalla batteria puo fuoriuscire del liquido; evitare il contatto. In caso di contatto accidentale, sciacquare con acqua. Se il liquido
entra in contatto con gli occhi, rivolgersi immediatamente a un medico. Il liquido espulso dalla batteria puo causare irritazioni o ustioni.

Non utilizzare batterie danneggiate o modificate. Le batterie danneggiate o modificate potrebbero non funzionare come previsto e causare incendi o
esplosioni.

Non esporre il pacco batteria al fuoco o a temperature eccessive. L'esposizione al fuoco o a temperature superiori a 130°C puo causare un'esplosione.
Seguire tutte le istruzioni di carica e non caricare il pacco batteria al di fuori dell'intervallo di temperatura specificato nelle istruzioni. Una carica impropria
0 a temperature non comprese nell'intervallo specificato puo danneggiare la batteria e aumentare il rischio di incendio.

Servizio

Far revisionare |'elettroutensile da personale qualificato, utilizzando solo parti di ricambio identiche. In questo modo si garantisce la sicurezza
dell'elettroutensile.

Non tentare mai di riparare da soli i pacchi batteria danneggiati. La manutenzione dei pacchi batteria deve essere eseguita solo dal produttore o da tecnici
autorizzati.

Istruzioni di sicurezza per il pacco batteria

°

Non smontare, aprire, rompere o bruciare il pacce batteria.

Proteggere la batteria dal calore (ad esempio, dalla luce solare intensa e continua), dal fuoco, dall'acqua e dall'umidita. Esiste il rischio di esplosione.
Non cortocircuitare il pacco batteria. C'¢ il rischio di esplosione.

Utilizzare il pacco batteria solo con prodotti compatibili delproduttore.

In caso di danneggiamento e uso improprio del pacco batteria,\possono essere emessi vapori. Ventilare I'area e rivolgersi a un medico in caso di disturbi. |
vapori possono irritare le vie respiratorie.

Dopo lunghi periodi di stoccaggio, potrebbe essere necessario caricare e scaricare'il pacco batteria piu volte per ottenere le massime prestazioni.

La batteria funziona in modo ottimale quando viene utilizzata alla normale temperatura ambiente (20 °C £ 5 °C).

Ricaricare solo con il caricabatterie specificato. Non utilizzare un caricabatterie diverso da:quello in.dotazione.

Non utilizzare batterie non progettate per I'uso con I'apparecchiatura.

La batteria puo essere danneggiata da oggetti appuntiti come chiodi o cacciaviti o da una forza applicata'esternamente. E possibile che si verifichi un
cortocircuito interno, con conseguente bruciatura, fumo, esplosioné o surriscaldamento della batteria;

Di tanto in tanto, pulire le fessure di sfiato della batteria con una spazzola merbida, pulita‘e asciuttas

Tenere il pacco batteria fuori dalla portata dei bambini.

Rimuovere la batteria dall'apparecchiatura quando non viene utilizzata.

Assicurarsi che la batteria sia rimossa prima di effettuare regolazioni, sostituire accessori, eseguire lavori di manutenzione o riparazione e riporre I'utensile.
Pulire i terminali della batteria con un panno pulito e asciutto se si sporcano.

Sostituire immediatamente le batterie che sono cadute da un'altezza superiore a un metro o che sono state.esposte a urti violenti, anche se
I'alloggiamento del pacco batterie sembra non essere danneggiato. Le celle della batteria al suo interno potrebbero aver subito gravi danni.

Non conservare I'elettroutensile e la batteria in luoghi in cui la temperatura possa raggiungere o superare i 50 °C.

Se I'elettrolito entra negli occhi, sciacquarli con abbondante acqua pulita e rivolgersi subitoa un medico. Il contatto dell'elettrolito con gli occhi puo
causare la perdita della vista.

Istruzioni di sicurezza per le seghe a sciabola a batteria

Quando si esegue un'operazione in cui I'accessorio di taglio puo entrare in contatto con cavi nascosti, tenere I'elettroutensile per mezzo di superfici di
presa isolate. L'accessorio di taglio che entra in contatto con un filo "sotto tensione" puo rendere "sotto tensione" le parti metalliche esposte dell'utensile
elettrico e puo provocare una scossa elettrica all'operatore.

Utilizzare morsetti o un altro modo pratico per fissare e sostenere il pezzo da lavorare su una piattaforma stabile. Tenere il pezzo in lavorazione con le
mani o contro il corpo lo rende instabile e puo causare la perdita di controllo.

Utilizzare sempre occhiali o maschere di sicurezza. | normali occhiali da vista o da sole NON sono occhiali di sicurezza.

Evitare di tagliare i chiodi. Ispezionare il pezzo da lavorare per verificare la presenza di eventuali chiodi e rimuoverli prima dell'operazione.

Non tagliare pezzi di dimensioni eccessive.

Prima di eseguire il taglio, verificare la distanza corretta dal pezzo, in modo che la lama non urti il pavimento, il banco di lavoro, ecc.

Impugnare saldamente l'utensile.

Assicurarsi che la lama non sia a contatto con il pezzo prima di premere il grilletto ON/OFF.

Tenere le mani lontane dalle parti in movimento.

Non lasciare I'utensile in funzione. Utilizzare I'utensile solo se tenuto in mano.

Spegnere sempre |'utensile e attendere che la lama si arresti completamente prima di rimuovere la lama dal pezzo.

Non toccare la lama o il pezzo in lavorazione subito dopo I'operazione, poiché potrebbero essere estremamente caldi e potrebbero bruciare la pelle.
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¢ Non far funzionare I'utensile a vuoto inutilmente.
o Utilizzare sempre la maschera antipolvere/il respiratore pili adatto all'attivita da svolgere e al materiale da tagliare.

¢ Alcuni materiali contengono sostanze chimiche che possono essere tossiche. Prestare attenzione per evitare I'inalazione della polvere e il contatto con la
pelle. Seguire i dati di sicurezza del fornitore del materiale.

VIBRAZIONE

Attenzione:

¢ Indossare guanti di sicurezza e fare pause frequenti durante l'uso dell'elettroutensile per ridurre al minimo il rischio di sviluppare problemi di salute
dovuti all'esposizione prolungata alle vibrazioni.

¢ L'emissione di vibrazioni durante I'uso effettivo dell'elettroutensile puo differire dal valore di emissione dichiarato a seconda delle modalita di utilizzo
dell'utensile.

Il valore totale delle vibrazioni (somma vettoriale triassiale) determinato secondo la norma EN 62841-1:

Modalita operativa Emissione di vibrazioni (ap,g) Emlssmr;: cl v)lbrazlom Incertezza (K)
h, WB
Taglio di tavole di legno 6,54 m/s? - 1,5 m/s?
Taglio di travi in legno - 6,89 m/s? 1,5 m/s?

RUMORE
Attenzione: Indossare protezioni per 'udito.

Il livello di rumore tipico ponderato A, determihatodn base alla,;norma EN 62841-1:

Livello di pressione sonora
(LwA)

90,8 dB (A) 98,9.dB (A) 5dB (A)

USO PREVISTO NAIY N\

L'utensile & destinato alla segatura di legno, plastica e materiali ferrosis

Incertezza (K)

DATI TECNICI
Modello BBP5180 i iritto di apportare modifiche minori al design e alle
- — énza preavviso, a meno che tali modifiche non
Tensione 20V (ioni di litio) azioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti
Velocita a vuoto 0 - 3000 spm (corse al minuto) uale che avete tra le mani possono

di prodotti del produttore con

* 180 mm in legno use nel prodotto appena acquistato.

Capacita di taglio e 15 mm in metallo
e 100 mm in tubo PVC

Lunghezza della corsa| 25,4 mm i ialj iti esclusivamente da tecnici del servizio
Tipo di motore Senza spazzole (brushless)
1x lama (per segare il legno), dimensioni | * Utilizzare sempre odotto con l'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con
Include 150x 19 x 1.2 mm apparecchiature non i i puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni
d gravi o morte. Il produttor importatore non sono responsabili per lesioni e danni
Batteria e caricatore non inclusi derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.

FUNZIONI / CARATTERISTICHE / REGOLAZIONI

Nota: per tutti i dati rilevanti, vedere pagina 2.

Attenzione: Assicurarsi sempre che |'utensile sia spento e che la batteria sia stata rimossa prima di effettuare qualsiasi regolazione sull'utensile.

Installazione o rimozione della batteria (Fig. 1)

Attenzione:

¢ Spegnere sempre |'utensile prima di installare o rimuovere la batteria.

¢ Durante l'installazione o la rimozione dellabatteria, tenere saldamente I'utensile e la batteria. Se non si tengono saldamente I'utensile e la batteria
possono scivolare dalle mani e causare danni all'utensile e alla batteria e lesioni personali.

e Per rimuovere la batteria (2), farla scivolare dall'utensile facendo scorrere il pulsante (1) sulla parte anteriore della batteria.

Per installare la batteria, allineare la linguetta della batteria con la scanalatura dell'alloggiamento e inserirla in posizione. Inserirla fino in fondo finché non

si blocca con un piccolo scatto.

Attenzione:
¢ Installare sempre la batteria completamente. In caso contrario, potrebbe cadere accidentalmente dall'utensile, causando lesioni a voi o a chi vi sta intorno.
* Non installare la batteria con la forza. Se la batteria non scivola facilmente, non é stata inserita correttamente.

Indicazione della capacita residua della batteria (Fig. 2)

e Premere il pulsante di controllo (2) sulla batteria per indicare la capacita residua della batteria.
e Le spie (1) si spengono subito dopo aver rilasciato il pulsante di controllo.

BORMANN 11
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Spie luminose

—————— <~ Capacita della batteria

Accesa Spenta

"G \VERDE
G ARANCIONE 75% - 100%
G ROSSO

N~ 1
G ARANCIONE 25% - 50%
G ROSSO

|
~— 1 10% - 25%
G ROSSO

Nota: a seconda delle condizioni di utilizzo e della temperatura ambiente, I'indicazione puo differire leggermente dalla capacita effettiva.
Sistema di protezione dell'utensile e della batteria

L'utensile & dotato di un sistema di protezione dell'utensile e della batteria. Questo sistema interrompe automaticamente |'alimentazione del motore per
prolungare la durata dell'utensile e della batteria. L'utensile si arresta automaticamente durante il funzionamento se I'utensile o la batteria si trovano in una
delle seguenti condizioni:

Protezione da sovraccarico

Quando l'utensile/batteria viene azionato in modo da@ssorhire una corrente anormalmente elevata, I'utensile si arresta automaticamente. In questa
situazione, spegnere I'utensile e interrompere |'azione che ha causato il sovraccarico dell'utensile. Quindi riaccendere I'utensile per riprendere il
funzionamento.

Protezione contro il surriscaldamento

Quando l'utensile/batteria & surriscaldato, I'utensile si arresta automaticamente. In questo caso, lasciare raffreddare I'utensile/batteria prima di riaccenderlo.

Protezione da sovrascarica
Quando la capacita della batteria non e sufficiente, I'utensile'si arresta automaticamente. In questo caso, rimuovere la batteria dall'utensile e ricaricarla.

Grilletto ON/OFF (Fig. 3)

Attenzione: Prima di installare la batteria nell'utensile, verificare sempre'che il grilletto si attivi correttamente e torni in posizione "OFF" quando viene
rilasciato.

e Per evitare che il grilletto venga premuto accidentalmente, e presente un pulsante di blocco. Quando il:grilletto viene rilasciato, I'utensile si blocca
automaticamente.

e Per mettere in funzione I'utensile, premere il pulsante di blocco (1) e premere il grilletto (2).
- La velocita dell'utensile aumenta aumentando la pressione sul grilletto.
o Rilasciare il grilletto per arrestare |'utensile.

Nota: non premere con forza il grilletto senza aver premuto il pulsante di blocco per-non danneggiare il grilletto stessox
Accensione della lampada anteriore (Fig. 4)
Attenzione: Non guardare direttamente la luce.

e Premere il grilletto per accendere la lampada (1).
- La lampada si spegne circa 5 secondi dopo aver rilasciato il grilletto.

Nota: utilizzare un panno asciutto per rimuovere lo sporco dalla lente della lampada. Fare attenzione a non graffiare la lente della lampada.

ASSEMBLAGGIO

Nota: per tutti i dati rilevanti, vedere pagina 2.
Attenzione: Assicurarsi sempre che |'utensile sia spento e che la batteria sia stata rimossa prima di effettuare qualsiasi regolazione sull'utensile.

Installazione/rimozione della lama della sega a nastro (Fig. 5-6)
Attenzione: Pulire sempre tutti i trucioli o i corpi estranei che aderiscono alla lama e intorno al morsetto della lama. In caso contrario, il serraggio della

lama potrebbe essere insufficiente e causare gravi lesioni.

e Perinstallare la lama della sega a sciabola (1), ruotare completamente il manicotto di bloccaggio della lama (2) nella direzione della freccia (rotazione a
sinistra), inserire la lama della sega a sciabola nel manicotto di bloccaggio della lama fino all'arresto e quindi rilasciare il manicotto di bloccaggio della
lama. Il manicotto di bloccaggio della lama ruota e fissa automaticamente la lama della sega a sciabola.

¢ Dopo aver installato la lama della sega a sciabola, accertarsi che sia fissata correttamente provando a estrarla con le mani e verificando se rimane in posizione.

Attenzione: Se non si inserisce la lama della sega a sciabola abbastanza in profondita, questa potrebbe essere espulsa inaspettatamente durante il

funzionamento, causando potenzialmente gravi lesioni.

e Per rimuovere la lama della sega a sciabola (1), ruotare completamente il manicotto di bloccaggio della lama (2) in direzione della freccia (rotazione a
sinistra). A questo punto & possibile rimuovere la lama della sega a sciabola e il manicotto di bloccaggio della lama rimane automaticamente fissato nella
posizione di rilascio.

Attenzione: Se si rimuove la lama della sega a sciabola senza ruotare completamente il manicotto di bloccaggio della lama, il manicotto potrebbe non

essere fissato. In questo caso, ruotare completamente il manicotto di bloccaggio della lama per assicurarsi che il manicotto rimanga fissato nella

posizione di rilascio.
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ISTRUZIONI PER L'USO
Nota: per tutti i dati rilevanti, vedere pagina 2.

Attenzione:
¢ Durante il funzionamento, premere sempre saldamente il pattino contro il pezzo da lavorare. Se il pattino viene rimosso o tenuto lontano dal pezzo in
lavorazione durante I'operazione, si produrranno forti vibrazioni e/o torsioni, causando un pericoloso scatto della lama.

Indossare sempre dei guanti per proteggere le mani dai trucioli caldi durante il taglio del metallo.
Assicurarsi di indossare sempre una protezione per gli occhi adeguata e conforme alle norme nazionali vigenti.

¢ Quando si taglia il metallo, utilizzare sempre un refrigerante adeguato (olio da taglio). In caso contrario, la lama si usurera prematuramente.

¢ Non spostare bruscamente la lama durante il taglio.

Utilizzare sempre il tipo di lama corretto. Lama da taglio per legno per il taglio di legno e plastica e lama da taglio per acciaio per il taglio di materiali
ferrosi o metallo.

Jany

. Premere saldamente il pattino contro il pezzo da lavorare.
- Nota: non lasciare che I'utensile rimbalzi.
2. Portare la lama della sega a sciabola a leggero contatto con il pezzo da lavorare.
3. Per prima cosa, realizzare una scanalatura pilota utilizzando una velocita piu bassa. Quindi, utilizzare una velocita maggiore per continuare a tagliare.

e Non coprire le prese d'aria (1) durante il lavoro, per evitare il surriscaldamento e il danneggiamento dell'utensile. (Fig. 7)
¢ Se l'utensile viene utilizzato continuamente fino a scaricare la batteria, lasciarlo riposare per 15 minuti prima di procedere con una batteria nuova.

MANUTENZIONE o~

Attenzione:
¢ Assicurarsi sempre che l'utensile sia spento e che la batteria sia stata rimossa prima di eseguire qualsiasi intervento di manutenzione sull'utensile.
¢ Non utilizzare mai benzina, benzine, diluenti; alcol o simili. Potrebbero verificarsi scolorimenti, deformazioni o crepe.

Suggerimenti per mantenere la massima duratadellabatteria

e Caricare la batteria prima che si scarichi completamente. Interrompere sempre il funzionamento dell'utensile e caricare la batteria quando si nota una
minore potenza dell'utensile.
¢ Non ricaricare mai una batteria completamente carica. Il sovraccarico riduce la durata della batteria.

Caricare la batteria a temperatura ambiente a 5 °C - 45 °C. Lasciare raffreddare la batteria calda prima di caricarla.

Caricare la batteria se non la si usa per un lungo periodo (piu di sei mesi).
e Quando non si utilizza la batteria, rimuoverla dall'utensile o dal caricabatterie:

SMALTIMENTO AMBIENTALE NN & \\

Per evitare danni durante il trasporto, I'utensile deve essere consegnato in uniimballaggio solido. L'imballaggio, I'unita e gli accessori sono realizzati con
materiali riciclabili e possono essere smaltiti di conseguenza. | componenti in plastica dell'utensile sono contrassegnati in base al materiale di cui sono
composti, il che rende possibile I'eliminazione dei rifiuti ecologici e differenziati grazie alle strutture di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell'UE W\ N\ & A \\

Non smaltire gli utensili elettrici insieme ai rifiuti domestici!

In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita
alla legislazione nazionale, gli utensili elettrici giunti a fine vita devono essere raccolti separatamente e conferiti a un impianto di riciclaggio

I compatibile con I'ambiente.
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. . , . , R Mnv ekBétete TN poOvVASQ
Qoparte yuaAld aohaleiag. DOoPATE MPOCTATEUTIKA OKONG. %

otn Bpoxn 1 og uypaoia.
& ®opdrte pdoka pootaoiag.

OAHTIEZ AZDANEIAZ

MNpoocoxn: ALaBACTE MPOCEKTIKA TO EYXELPLSLO TPLV amd th Xpron. H [N THPNoN Twv MPOELSOMOLCEWV KOl TWV 08NyLWV UIopEL va
oénynoet og BAAPN TNG povadag Kot tpaupatiopd. Gulagte to eyxelpidio o aopalég pépog yia pehlovtikn avadopd.

Fevikég 08nyieg acdaleiog yia nAekTpikd epyaleio

Acdaleia otov xwpo epyaciog

e Alatnpeite tov xwpo epyaciog kabapo kal emapkws GWTLOUEVO. H akataoTtacia KoL n avenapkwe GWTLONEVEC TIEPLOXEG EPYACIaG UTOPEL va 0dnyroouy oe
QTUXAHATA KO TPOUUATIOHO.

® Mnv €pYATECTE HE TO NAEKTPLKO EPYAAELO GE XWPOUG OOV UTIAPXEL KivEuvog €KpNnéng, 0To omoio uTtdpxouv eVGAEKTA UYPA, AEPLA 1) OKOVN. T NAEKTPLKA
epyaleia evééxetal va SnuLoupynoouv omvBripeg oL omoiol uropouv va avadAEEouV T okovn 1 T aépLa.

o ‘Otav XpnoLUoToLE(Te TO NAEKTPLKO EPYOAAELD KPOTATE TALTTALSLA KAl AAAOUG TAPEVUPLOKOUEVOUG 0€ aodal amooTtaon. H andonacn tng mpoooxrng Uopei va
08nynRoeL oTnV amwAeLa EAEYXOU TOU epyaheiou/unXavi LaToc.

HAektpkn aocddaleia

¢ To Buopa tou kKahwdiou Tou NAEKTPLKOU epyaAElOU TIPETEL VOl £ivol CULBOTO e TV Tipila. AEV EMITPEMETAL N OMOLASHTIOTE HETATPOT TOU BUCHATOG.

* Mn XPNOLLOTOLE(TE METATPOTEL 08 CUVOUAOMO HE yelWPEva nAEKTpkd epyoleia. H xprion Buopdtwv pe oupPatég mpileg Mewwvouv Tov kivduvo
nAektpomAnéiag.

o AnodeUyeTe TNV eMOdN UE VELWHEVEG ETULDAVELEG OTIWC HEGWANVES, BepavTikd owpata (kahopidep), kouliveg 1 Yuyeia. Otav To CWHA COC YELWVETOL
avédvetal o kivduvog nAektpomAnéiag.

o Mnv ekBétete ta pnyavipota kot ta epyoleia otn Bpoxinn oe blNAn uypacia. H Sieiocbuon vepol oto nhektpkd epyaleio aufdvel tov kivSuvo
nAektpomAnéiag.

® Mn XpPNOLHOTOLE(TE TO KOAWSLO Yo va HETADEPETE f VA LETAKIVIGETE TO NAEKTPKO £PYaAEio, 1 yla va BydAete to BUoua and tnv mpila. Kpatdte to
KOAWSL0 pokpLd aro mnyég uPnAng Beppokpaciog, kodTepd avTiKEipEva Kot Ao KvoUpeva e€aptrpata. To KAAWSL Tou €X0UV UTIOOTEL omoLadrmote
InpLd av€avouv tov kivduvo nAektpomAnéiag.

e Otav epydleote W' €va NAEKTPLKO epyahelo O €EWTEPLKO XWPO, XPNOLUOTIOLEITE KaNWSLA TtpoEKTaaNG (Mtalavtéleg) mou eivat KATAAANAa yla xprion o€
€EWTEPLKOUG XWPOoUG. H xprion kaAwdiwv mpoéktaong KATAAANAWY yLa e§WTEPLKONG XWPOUE LELWVEL TOVIKIVEUVO nAektpomAnéiag.

e ‘Otav n xpron tou nAektpikol epyaleiou oe xwpoug pe uNAR uypagcia i e Uypd eival AVATOPEUKTN, TOTE XPNOLLOTIOLNOTE Lo SLdtaén npootaciog Evavt
pevpatog Slappong (peAé Slapponc - RCD). H xprion evag pelé 5Lappoing HELWVEL ToV KivBUVo NAEKTpOMANEiaG:

o To NAEKTPLKA EpYaAEla LmopoUlV va tapdyouv nAektpopayvntikd redia (HMPA)ytou Sev elval emtBAapryLa tov xprjotn. Qotooo, oL XproTeg BNUATOS0TWY
Kol GAAWV TIPOUOLWV LATPLKWVY CUCKEUWV Bl TIPETIEL VAL ETIKOWVWVOUV LE TOV KATACKEUOOTH TG GUOKEUNG TOUG N/KAL LE TO YLOTPO TOUG YLl CUMPBOUAEG
TPV OO TN XPron Tou NAEKTPLKOU gpyaleiou.

NpocwrkA acdaAela

Na elote mdvtote MPOOEKTIKOL, va SiVETE TTPOCOXH OTNV Epyacia mou ekteAE(Te Kal va XELPLLECTE TO UNXAVAKA e CUVEDH. Mn XPNOLUOTIOLEITE TO NAEKTPLKO
epyaleio av viwBete kOTWaonN 1y av BplokeaTe LTS TNV EMRpeLa AAKOOA 1} AAAWV OUCLWV. ML BTLYpN QTTPO0ESIAG KATA TOV XELPLOMO TOU NAEKTPLKOU epyaleiou
uropel va 08nynoeL o€ coBapd TPAUUATIOUO.

Dopate kATAANAO €§OTALONO ATOUKAG TipooTaciag. EMAESTE Tov katdAANAo e§OTALONO TtpooTaciag, yio MapASELYHA Lot HAOKA OKOVNG, AVTLOALOONTIKEG
undteg acdaleiag, kpdvog MPOoTAciag, MPOCTATEVTIKA AKONG, OvVAAoya HE TO EKAOTOTE gpyaleio Kat Tn XpARon Tou, £T0L WOTe va Pelwbel o kivbuvog
TPOUHUATIOHOU.

Nd&Bete pétpa yla va anopUyeTe TNV akoloLa ekkivnon. BeBatwBeite 6t o Koupri evepyomoinong tou epyaleiou Bpioketal otn Béon OFF mpwv ouvdéoete
10 BUopa tou kaAwdiou otnv TP, TPV TOMOOETACETE TG pnatapieg oTo epyaleio, KoL P To peTadEPETE Kat To KoUBaAoete. Mnv petadépete to
NAektpLkd gpyaleio pe To SAKTUNG oag va akouumdel tov Stakortn ON/OFF kat pnv ouvSEETe To epyaleio HE TNV TNy PEVHATOG av 0 Stakomtng Bpioketal
otn Béon ON.

Adatpeite and ta nAekTpkd epyadeia tuxov epyadeia puBULONG Tipv B€oete to NAekTpLkd epyaleio oe Aettoupyia. Eva epyaheio puBuLong mou Bpioketat
ouVEESENEVO 07 €Vl KWVOUREVO TUAMO UITOPEL va 08Ny OEL OE TPAUUATIOUO.

Mnv TeVTWVEOTE, YEPVETE 1} oKUPETE UTIEPBOALKA KATA TN Xprion Tou epyaleiou. AlatnproTe TNV Loopportia cag KoL GPOVTIOTE VO OTEKECTE UE CWOTH OTACN
OWHOTOC £TOL WOTE VA €L0TE 0€ BE0N VA AVTLUETWITIOETE AMPOCSOKNTEG TIEPLOTATELG.

NtuBeite pe ta katdAnAa evéupata. Mn dopdte pouxa pe xahapn epappoyn f koourpata. Kpatrote ta paAAld, Ta pouxa Kot T XépLa oag o€ acdain
anooToon oMo T KWWOUEVA £E0PTLATA.

OpBOoTNTA XELPLOMOU Kol GUVTAPNON NAEKTPLKWY EPYOAEiWV

e Mnv aokeite unepPoAikr Tieon oto epyaleio. Xpnotpomnoliote to katdAAnAo gpyaleio yla Tov oKomo yia tov onoio mpoopiletal. H xprion tou cwaotol
€PYAAELOU yLA TOV OKOTIO yLaL TOV OTT0i0 TipoopileTal Ba kataoTtioet T epyacia acdaréotepn.

Mn Xpnoluomoljoete MoTE éva epyaleio av TO Kouumi evepyormoinong tou Sev Aettoupyel. Eva nAektpikd epyaleio to omoilo Sev pmopel mAéov va
evepyonotnBei f/kat va anevepyonotnBei pe To ev AOyw KOUUT ivat eTikivEuVo Kal TIPETEL VAL ETULOKEUOLOTEL.

Arnocuvéote To BUopa Tou Kahwdiou amd Ty mpila kay/f adatpEote T wotapia npiv poPeite oe pyacieg cUVTAPNONG I VTIKATACTACNG EE0PTILOTOG
Tou epyaleiou f otav mpdkettal va Gpuldéete To epyaleio. Autd ta pETpa MPOANYNG HELWVOULV TOV KIVBUVO TNG aKoUOLAG EKKIVAONG TOU NAEKTPLKOU
epyaleiou.
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Agv TIPETIEL VOL ETUTPETIETAL N XPHON TOU NAEKTPLKOU £pyaleiou o€ dtopa ou Sev £xouv e€0KOLWOEL e TNV xprion Tou 1 Ttou Sev €xouv SLaBAoEL TIC 08nyieg
XpProng tou. To NAeKTPLKO epyaleio eival emikivEuvo OTav XpnoLUOTOLELTAL Ao ATELPQ ATOopA 1 o dtopa ou Sev €xouv StaBdoel TG odnyieg xpriong tou.
JUVTNPNAOTE TO NAEKTPLKO epyaleio. EAEyXeTE, av Ta KWVOUHEVA €0PTATA AELTOUPYOUV CWOTA, OV UTIAPXEL KATIOLO UITAOKAPLOMA, 1} OV €XOUV OTIACEL OF
Karoto onpeio f dpOapei e€aptrpata Ta onoia evoéxeTal va EMNPEACOLY APVNTIKA TNV Aettoupyia tou nAektpikol epyadeiou. H AavBaouévn cuvtripnon
TWV NAEKTPLKWY epyaleiwv pokadel atuyxripata.

Alotnpeite ta epyaleio KOTIG AXLNPA KAL OE KAAR KATAOTOON. T EMAPKWE CUVTNPNUEVA KOTITIKA epyadeia eivatl Lo SUOKOAO VA UITAOKAPLOTOUV Kot €X0UV
uPnAotepn anodoon.

Xpnotuornoteite OAa ta THAMOTA Tou EOTMALGMOU Kal To (610 To gpyaleio cUpdwva e TG 08nyieg Tou eyxelpldiov. AapuBavete emniong umoYn cog Toug
€EWTEPLKOUC TTOPAYOVTEG KaL TLG CUVONKEG TNG EKAOCTOTE EPYACLAG.

H xprion tou nAektpikol epyaleiou yla epyaocieg dAAeG amd TG POPAEMOUEVEG UITOPEL va 08NYAOEL OE aTUXNHA.

Awatnpeite tig AaBEég kat Tig emidaveleg mpooduong Tou NAEKTPLKOU epyaleiou oTeyVEC, kabapég Kat armaAaypéves amd Aadia kat ypdoa. Ot oAoBnpeg
AaBég kat emidpaveleg mpooduong Kataotouv adUvato Tov achalr XeLpLopd Tou epyaleiou oe ampOPAENTEG EPLOTAOELS.

08nyieg aodaleiag yia epyadeia pe protapieg

o Emovadoptilete TI§ Unatapieg povo pe tov ¢optioTh mou opilel 0 KataokevaoTi. Evag doptlotrig mou xpnotponoleitat yia tn ¢poption akatdANnAwy
UIOTOpLWV Uopel va SnNpLoupyroeL Kiveuvo TupKayLag.

® XPNOLUOTIOLEITE TO NAEKTPLKO EPYAAELO LOVO LE TIG TPOPAETIOEVEG praTtapies. H xprion GAAwV pmataplwy Pnopei va SnpoupyrnoeL Kivduvo TpauLatiopol
KoLl TTUPKAYLAG.

e Otav n pratapio §ev XpNOLUOTOLEITAL, KPOTAOTE TO HAKPLA A0 METAAAKA QVTIKELLEVA OTIWG CUVEETAPEG, KEPUATA, KAELOLA, KapdLd, BISeG N AANa pKpA
METAAALKA QVTIKELUEVA TTOU UITOPOUV VAL KAVOUV GUVEEDN ard ToV €vav akpodEKTN oTov dAAoV. To BPayUKUKAWMIA TWV AKPOSEKTWY TNG pUatapiog Hnopet
VOl T(POKAAECEL EYKAU AT 1 TIUPKAYLA.

® YO 0UVONKEG KAKOUETAXEIPLONG, HUITOPEL va extogeutel bypd amd tnv unatapia. Amoduyete TNy enadn pe To LYPO TNG Unataplag. Z€ nepintwon enadng
LLE TO VYPO, EeMAUVETE e vepd. EQv To uypO£pBetoe emadripe Ta patia, avalntiote apéow Latpikr Bonbeta. To uypd Tou ektoteveTaL OO TNV Knatapia
uropel va pokaA€éoel epeBLOPO i eykal LaTOL

e Mnv XPNOLUOTIOLELTE Uratapia mou éxel UTIOGTEL LRULA i £XEL TpOTTOROLNBEl. OL KATECTPAMMUEVEG I TPOTIOTIOLNUEVEG UITOTOPIEG EVOEXETAL VA NV AELTOUPYOUV
OnwG PoPAEMETAL, PE QMOTEAEGHA VA TIPOKANBEL TTUPKOYLA 1} €kpNEN:

e Mnv ekBétete tnv unatapia oe pwtid f oe oAU ubnAég Bepuokpacieg, H £kBeon oe dwtld | o Beppokpaocieg dvw twv 130°C propei va ipokahéoet
€kpngn.

o AkolouBrote OAeg TG 08nyieg doptiong kaL pnv dpoptilete TV Anarapio kTG TOU eUpoug Beppokpaciwy mou kabopiletal otig 0dnyieg. H akatdAAnAn
doption i n doption o Bepokpacieg EKTOG TOU KABOPLOUEVEU EUPOUG UTTOPEL VA TEPOKOAEDEL NG OTN pratapio Katl va au§foeL Tov KivEuvo TupKayLag.

Service

o AvoBECTE TN OLVTAPNON KOL TNV ETILOKEUR TOU NAEKTPLKOU £pYOAEOU OE EEELSIKEUEVOTIPOOWTIKO OEPPLG, XPNOLULOTIOLWVTOG HOVO TIAVOUOLOTUTIOL
QAVTAAAQKTIKA. Me Tov TpOTo auto Ba SlaodhaAloTel n Statripnon g aoPEAeLagLou nAeKTpLKOL, Epyaleiou.

o [1OTE PNV ETIXELPNOETE VO EMOKEVACETE LOVOL 00 TIG UIMATAPLEG TTOU €XOUVWTIOOTEL BAGBN: To 0€pPLG TV PmaTapLwy MPETMEL Vo eKTEAELTAL LOVO Ao TOV
KATAOKELOOTA i Ao e€0UCLOS0TNUEVOUC TEXVIKOUG OEPPLG.

08nyisg acdaleiog yia tn pratapio 7NN \NY /8 W\

Mnv amocuvapOAOyrOETE, AVOLEETE, XTUTINOETE 1) KAETE TNV Uatapia.

Mpootatelote v pratapio anod tn Beppotnta (m.x. and tn cuvexr €kBeon oe €viovo nAako GwC), TRPWTLA, TOVEPO Kat TNV uypacia. YIapxeL kivduvog
£KPNENG.

Mnv BpaxUKUKAWVETE TN pratapia. Yrapyet kivbuvog €kpnéng.

XPNOLUOTIOLELTE TN MaTapia LOVO Pe CUMBATA TPOIOVTA TOU KATOOKELAOTH.

Je mepimtwon PA&BNG Kat akatdAANANng xpriong tng pratapiog, evééxetal va ekAuBouv atpol. E¢aepiote Tnv/mepLoxn kat avalntiote Latpikn Borbela o
nepintwon mou undpéouv napdmnova. Ot atpol Urnopei va epeBioouv TO AvamMVeUOTIKO GUGTHLA.

Metd amnd nopateTapéveg meplodoug anobrikeuong, pnopei va xpelaotel va GoptioeTe kat va amodOpTioETe TNV Pratopio apkeTEG GOPEC yLaL VOL ETUTUXETE
™ péylotn duvatr anddoon.

H prnatapia anodidel BéAtiota otav Aettoupyei oe kavovikn Bepuokpacia Swuatiov (20 °C+5 °C).

Doptilete povo pe Tov kaboplopévo GoptiaTr). Mnv xpnotpomnoleite AAAO GOPTLOTH EKTOG ATTO QUTOV TIOU TIAPEXETOL.

Mn xpnotuomnoleite onolo8Amote pratapia mov Sev €xeL OXESLAOTEL yLa xprion e Tov e€OTALOUO.

BeBatwBeite otL n pnatapio éxel adaipebei mpv and omoladrimote puBULon, aAlayn €§opTtnUATWY, TPV atd TNV EKTEAECH €PYACLWV CUVTAPNONG N
ETILOKEVUNG KAL TIPLV Ao TNV artobrikeuon tou epyaleiou.

S nepintwon mou AepwBoUlV oL akpOSEKTEG TNG Hatapiog, OKOUTIOTE TOUG e éva kabapd, oTeyvo mavi.

AVTIKATAOTAOTE OAUECWE TLG Hatapieg mou £xouv EcEL ard VP oG HEYAAUTEPO TOU EVOG HETPOU 1 TTou £Xouv UToPANBEL g évtovoug Kpadaopouc, akdun
Kot av eV mapouoLdlel onpddia InuLag to mepiPAnpa tng pnatapiag. Ta E0wTePLIKA oTolXela TNG Knataplag evogxeTal va €xouv uTooTel copapn nuLd.
Mnv arnoBnkeVeTe To NAEKTPLKO gpyaleio Kal ThV pratapia og xwpoug Omou n Beppokpacio pmopel va dptaocet ) va Eemepaoet toug 50 °C.

Je mepinmtwon enadng Tou NAEKTPOAUTN UE Ta HATLa o0, EEMAUVETE Ta paTia pe ddBovo kabapd vepd kat avalntiote apéowg Latpikn Bonbeta. H emadn
TOU NAEKTPOAUTN UE T LATLO UITOPEL VAL 08 NYACEL OE AMWAELA TNG OPAONG.

08nyieg aodaleiag yia onaboosyeg pnatapiog

* Kpatdte T0 NAEKTPLKO EPYAAELO OTIO LOVWHEVES ETILDAVELEG TIPOOHUCNG OTAV EKTEAEITE LA EQPYOTLA OTIOU TO KOTITIKO £€ApTna Urtopeil va €pBeL oe emadn
pe kpudn kaAwbdiwon. e mepinmtwon enadng KomTkol eaptnUatog Le NAeKTPoddpo kaAwdlo, evEEXETAL VL KATOOTOUV NAEKTPOdOpa Ta EKTEDELEVL
UETAAALKA pépn Tou NAeKTPLKOU epyaleiou, He amOTENECHA va UTTOOTEL NAEKTPOANELa O XELPLOTAG.

o Xpnotpornolote odLyKTAPEG 1) KATIOLOV AAAOV TTPAKTIKO TPOTIO YL VAL OTEPEWOETE KAl VA 0TNPIEETE TO TEHAXLO epyaciag o pia otabepn mAatdopua. Mnv
OUYKPOTETE TO TEUAXLO EPYOOLAG HLE TO XEPL I) XPNOLLOTIOLEITE TO CWHA 0AG YLa VA TO oTaBepomolioete KabBwe auto odnyei o aotdBela Tou Tepayiou Kat
uropel va pokaA€oeL anwAela eAEyxou.

e Xpnotporoteite mavta yuoAld acdadeiag. Ta kowd yuoAld opdoewc i yuoAld nAiou Sev aroteholv yuaAld aodaleiog.

15




e AnodeUyete tnv Ko kapdLwv. EAEyEte To TepdxLo epyaaciag yla Tuxov Urapén kapduwy Kat adatlpéoTe Ta mpLv and t Asttoupyia.

* Mnv KOBeTe TepdyLA epyaciag peyahou peyéboug.

e [lpw amd tnv Komn evog tepayiov, BeBalwOeite 6Tl n anoctacn KETOEL TOU TeHA)IOU Kal ormolacdnmote AAANG embAveLag lval ApKeTA LeYAAN, WOTE va
unv €pBeL n Adpa og emadn pe to §A&nedo, pe Tov ayko pyaciog KA.

¢ Kpatrote to epyaheio otabepd.

o BeBawwBeite 6T n Adpa Sev pxetal o€ emadn Ke TO TEUAXLO EPYOCLAG TIPLV A0 TO TATNHA TNG okavEAaAng ON/OFF.

e Kpatrote Ta XEpPLa 00G LOKPLA OO T KWVOUEVA EPN.

¢ Mnv adrvete to epyaleio va Aettoupyel av Sev To KpaTATe pe Ta XEPLa oag. To epyaleio mpémnel tibetal o Aettoupyia Hovo epOCOV TO KPATATE LE TA XEPLAL
oag.

o [pv amod TV AMopdKpuvon ¢ AAUAG arto To TEUAXLO epyaciog, GpovTileTe MAVTA VA OTARATATE TN AELTOUPYia TOU pyaAeiou KL VOl TIEPLUEVETE VAL LEXPL
va akwnrornonOei mAnpwe n Adua.

* Mnv ayyilete T AQpa fj TO TEUAXLO EPYOOLAG AUECWE LETA TN XPAON, KABWE UITopEL vaL ival KAUTA KAl VO TIPOKAAEGOUV £YKOUKA 0TO S€pUa 0ag.

e Mnv Aettoupyeite to epyaleio xwpig poptio xwpic Adyo.

e XPNOLUOTIOLEITE TTAVTA TN CWOTH KAOKA/AVATIVEUOTAHPA TIPOOTACLAC OO T OKOVN VLA TNV EKAOTOTE £pYOOia Kol avaAoya HE TO UALKO TIOU KOBETE.

e OpLopéva UAKA TIEPLEXOUV XNILKEG OUOLEG TTOU eVOEXETAL va lval TOEIKEG. ATIOUYETE TNV ELOTIVON OKOVNG KOL TNV EMadn TWV XNULKWV HE TO SEpua.

e AkolouBrote ta dedopéva acdaleiag Tou mPopnBeuTr Tou UALKOU.

KPAAAZMOZ

Mpocoxn: Popdte MPOCTATEUTIKA YAVTLA KAL KAVETE ouXVA Sltaleippata otav Xelpileote to NAeKTPKO EpYaAEio yLa va ENAXLOTOTIOLCETE TOV Kivuvo
avantuéng npofAnudtwv vysiag AOyw mapateTapévng EKBEoNG 0 KPOSAOHOUG.

MNpocoxn: H Koy KpASAoHWV KATd TV XPrion Tou NAEKTPLKOU epyaleiou propei va StadEpel anod th SnAwWUEVN TN EKTMOUNAG KpASACHWY, avaloya
LE TOUG TPOTIOUG XPHONG TOU epyaeiou.

H ouvoAkn T kpadaopwv (tplagovikd Stavuopatiko dbpotopa)itou éxet kaboplotel cupPwva e To potumo EN 62841-1:

Tpomog Asttoupyiag NoﬂﬁMo’o\,) EKmounr) kKpadaopuwv (ah'wa) ABeBaudtnra (K)

Ko} cavidwv 6.54 m/s? - 1.5 m/s?

Kort) UAvwv Sokwv - 6.89 m/s? 1.5 m/s?

@OPYBOS N\ 7 \

Mpocoxrn: Popdte MPOCTATEUTIKA OKOKG.

H A-ctaBpiopévn otabun BopuPou mou €xel kaBoplotel cUpdwva pe To mpoTunoEN 62841-1:

2TaOun NXNTKAG Ttigong (LPA) 2TaOun nXntikhg rtieong !q A Ma:é\tnta(K)

90,8 dB (A) 98,9 dB (A) 5dB (A)

MPOOPIZOMENH XPHZH D \NVae \V

To nAekTpLKO epyaleio mpoopiletal yla Komeg og VA0, TAQOTIKO KoL o€ olénpouXa UALKA:

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA Q€ . \Y /

{ to Sikaiwpa va mpaypatonolioel SeuTePeOUCEG OANAYEG
- — oto oXedlaopd Tou TPOL L OTOL TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA XWPIC TtponyoUpevn
Taon 20V (Li-ion) eldomoinon, ektdg v oL QYVEG QUTEG EMNPEATOUV ONUAVTIKA TV arodoon Kol
stpodéc xwpi doptio | 0 - 3000 spm Aertoupyia  aoddAelag twv Tmpoldvtwy. Ta efoptipata mou  mepypddovral [/
arnetkovidovtal ot oeMSEC Tou eyXEPLSIOL TIOU KPATATE OTA XEPLOL OAG EVOEXETAL VL
adopolV Kat oe GAA HOVTEAQ TNG OELPAG TIPOLOVIWY TOU KOTAOKEUQOTH, UE TIOPOUOLOL

Movtého BBP5180 * O kartaokevaotig S

e 180 mm ot Ao

IkavéTnTa KomAg * 15mm oe pétarro XOPAKTNPLOTIKG, Kol EVEEXETOL va NV EpAaUBAVOVTAL OTO TTPOIOV TTOU LOALG QTTOKTGOTE.
e 100 mm og PVC cwAnva

MAKoC TaAGVTEUONC 25,4 mm L rlfl va 6Losocba}\L0'te'L n aclcbdd\eta Ko‘u n (XELOTILOT'L(‘I TOU TPOLOVTOG ’Kaequ Ko n I.C'J')(l:lq ™mg

eyyunong OAeg oL epyaocieq emublOpOwoNG eAéyXou, EMOKEUNG 1 QVTKATAOTAONG

Motép Xwpl Yriktpeg (Brushless) OUMTTEP\AUBAVOLEVNG TNG CLUVTAPNONG KOL TWV ELSIKWVY pUBUIcEWY, TTPEMEL va eKTEAOUVTAL

1x Adpa omtaBdoeyac (yio E6A0) pe UOVO atd TEXVIKOUG ToU £€0UCLOSOTNEVOU TUHHATOG Service Tou KATOOKEUQOTH.

MephapBdvel
panp Slaotdoelg 150 x 19 x 1,2 mm

* Xpnotpomoleite mAvta to MPoLoV pe Tov mapexOuevo e€omhiopd. H Asttoupyia tou
Aev epthapBavetal n pratapio Ko o GopTLoTr TPOLOVTOG pe pUn-TipoPAetdpevo e€omALONO evbéxeTal va ipokoAéoel BAGRN 1 aKOpa
KaL ooBapo TPaUUATIopO A Bavato. O KOTAOKEUOOTHG KOL O €L0AYWYENG OUSEpia
€uBUVN dEPEL YL TPAUMATIONOUG KAl BAGBEG TTOU TPOKUTITOUV amd TRV XPron un
nipoPAendpevou e€omAlopou.

NEITOYPTIEZ / XAPAKTHPIZTIKA / PYOMIZEIZ
Inueiwon: Avatpégte otn oeAida 2 yia OAEG TAL OXETIKEG ELKOVEG.

MNpoooxn: BeBawwBeite mavtote OtL To epyaleio gival anevepyomnonpévo Kat n pratapio £xel adaipedei npwv npoPeite oe onotadnnote pubuon oto
epyaleio.
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TonoBétnon 1 adaipeon tng pnatapiog (x. 1)

Npoooxn:

® ATEVEPYOTIOLEITE TTAVTA TO EPYAAEiO TPV amtd tnv tonoBEtnon fi tnv adaipeon tng uratapiog.

e Kpatrjote otabepd to pyaleio Kal TNV pratapia Katd tnv tonoBétnon f tnv adaipeon tng pratapiag. Edv dgv kpatdte otabepd to Epyadeio Ko ThV
HraTopio LOpPEL va TECOUV amo ta XEPLa oag Kat va TPokKANOei {npitd oto epyadeio Kot oTNV MaTopio KO TPOUHOTLOUOG.

e o va adalpéoete Ty unatapia (2), méote To Kouprni (1) oto eunpocBLo HEPOG TNG KaTapilag Kot CUPETE TNV armd To epyaleio.
e [ vo TonoBetrioete TNV unatapia, evBuypappiote tn yAwttida tng pmatapiog Le To0 AUAGKL 0TO TIEPIBANKA KoL CUPETE TNV HEXPL VO KOUUTIWOEL UE €Vl
MIKPO KALK.

MNpoooxn:

e Mpovrtilete MAVTA N HRATAPIO VO KOUUTIWVEL CWOTA 0To epyaleio. Z& mepintwon akatdAAnAng tomoBEtnong, n pratopio PNopei va méceL anod to
€pYAAELO, TTPOKOAWVTAG TPOUHATIONO O ECAG ) OE TIOPEUPLOKOUEVOUCG,.

® Mnv aokeite untepBoAtkr Suvaun Katd thv ToroBétnon tng pratapiog. Edv n pratapia Sev oAoBaivel pe eukolia, Sev tornobeteital cwotd.

Evéelén otdabung pratapiag (Zx. 2)

e [Matriote to kKouprti eAéyyxou (2) otnv pratapia yio va davei n otabun tng pmatapiag.
o OLevdelkTikég Auxvieg (1) oprivouv apéows adou adproeTe To Kou Ui EAéyxou.

EVSEIKTIKEG AUXViEG
—  — Z730kn pnarapiag
Avoppévn IBnotn P
G NPAZINO
G 1OPTOKAAI 75% -100%
G KOKKINO
N~ 1
G NOPTOKAAI 25% - 50%
G KOKKINO
N~ 1
D 10% - 25%
G KOKKINO

Inpeiwon: Avaloya e TG cuvBKeg Xpriong Kat tn Beppokpacia neptBAAAOVTOG, N IpaypoTlkn oTaOun tng pratapiog evééxetal va Stadépet ehadpwg
ano tnv £veelgn otadung.

ZUotnpa npootaciag epyaleiov/unarapiog

To epyaleio Slabétel cvotnua npootaciag epyaleiov/pnatapiog. To ey-Adyw cUoTRUO SLOKOTITEL QUTOLATO TNV TTOPOXN PEVUHATOG OTOV KWNTHPQ yla va

napateivel tn Sldpkela {wng Tou epyaleiou Kat tng wnatapiag. To epYaAEL0 OTOHATAEL AUTOUATA KATA T SLAPKELD TG AELTOUPYLaG, OE epimTwon:

MNpootaocia évavtt unepdoptwong

‘Otav 1o gpyadeio/n pratapio Aettoupyel pe Tpomo mou mpokaAel tnv aviAnonadiaitepa vnAoy PEVHATOC, TO, EPYOAELO OTOMATA AUTOMATA. 2€ QUTH TNV
TIEPLTMTWON, ATEVEPYOTIOLAOTE TO £PYAAE(O KOl OTOUATHOTE TNV EVEPYELX TIOU TIPOKAAEGE. TV UTIEPPOPTWON TOU EPYAAELOU. ITN OUVEXELQ, EVEPYOTIOLOTE TO
epyaleio yla va cuvexioete tn Aettoupyia.

MNpootaocia évavtl unepBéppavong
‘Otav 10 epyaleio/n unatapia unepBeppavbei, To epyaleio oTOpATA QUTOMATA. € QUTH TAV.IIEPITTWON, adriote To epyaleio/Unatapia va KPUWOEL TPV
EVEPYOTIOLROETE QVA TO Epyaheio.

MNpootaocia évavtt untepPoAikig ekdoOpTIonG
‘Otav n otdbun g pnatapiag ivat MOAU XapnAr, To €pYOAEL0 OTAUATA QUTOMATA. S€ QUTH TNV TEPUTTWOTN, AdALPECTE TNV UMATAPLO Ao TO EPYAAELO Kat
doptiote tnv.

ZkavSaAn ON/OFF (2x. 3)

Npoooxn: Npwv and thv tonoBétnon tng unarapiog oto epyaleio, eAéyxete ndvta av n okavsdAn §o0UAeUEL cwoTd Kat av emotpédel otn Oéon “OFF” otav
aneAevBepwvetal.

o [l va artodpeuyBei to evbexopevo va matnBel katd AdBog n okavSdAn, to epyaleio Slabétel kou umi KAeWGWpaToS. Katd tnv aneheubepwon tng okavSAaAng,
o gpyaheio kKAelbwvel autdpata.

o [l va EEKWVAOETE val XPNOLUOTIOLEITE TO EPYOAELD, TIATHOTE TO KOUUTTL KAELSWHATOG (1) Kol 0TN CUVEXELDL TUEDTE TN OKAVOAAN (2).
- H tayutnta tou epyaleiov auvgavetal pe tnv avénon tng mieong otn okavSain.

e Adnote TN okavSAdAn yLa Vo OTAATIOETE TO EPYAAELO.

Inpeiwon: Mnv muéete Suvatd tn okavSOGAn Xwpig va MATHOETE TO KOUKTE KAELGWHATOG, KABWG AUTO UMopEl Vo TPOKAAECEL INULA 0T OKAVOGAN.
Evepyomoinon tng eunpocOiag Avxviag (Zx. 4)
MNpoooxn: Mnv kottdte ansubsiag oto Pwc,.

o Miéote TN okavSAdAn yla va avadet n Avvia (1).
- H Auyvia oprveL tepinou 5 Seutepdlenta LeTd TV areAeuBépwaon TnG okavEAaAnG.

Inpeiwon: XpnoLUomoLoTe €va 0TEYVO TIAV YLoL VoL OKOUTILOETE TG akaBapaoieg arod tov dpakod tng Auxviag. Mpooé€te va pnv ypatlouvioete tov pakd.

BORMANN 17
Fro



2YNAPMOAOIHZH
Inpeiwon: Avatpégte otn oeAida 2 yia OAEG TA OXETIKEG ELKOVEG.

Npoooxn: BeBawwOeite mavrote OtL T0 epyaleio ival anmevepyomotnpévo Kat OtL n uratapia éxel apaipebei npv npoPeite oe onoladnmnote pubuion oto

epyaleio.

TonoBétnon/adaipeon Adpag (Zx. 5-6)

Npoooxn: KaBe Bpavopa kat §Evo UALKO Ttou tpookoAAdtal otn Adpa Kot yUpw amnod tov odiyktipa tng AGpag npémnel navra va adoatpeitar, oAAwg

evéxetan va §eodifel n Adpa, pe anotéAecpa va tpokAnOel cofapdg TPAUHATIONOG.

e [ tnv tomoBétnon tng Adpag (1), meplotpéPte mMARpwWG Tov odlyktripag tng Adpag (2) mpog thv katebBuvon tou BéAoug (aplotepdotpoda), ELoaydyeTe Th
Adpa péoa otov obLyktipa TNG AGOG LEXPL TEPHA KA, OTN CUVEXELD, ameleuBepwate Tov odlyktripa tng Adpag. O adyktipag tng Adpag Ba neplotpadei
KoL o 0TEPEWOEL QUTOMOTA TN AGUA.

e Adou tonoBetrioete tn Adpa, mpoomnabriote va tnv TpaBrRgeTe mPog Ta £€w HE TA XEPLA 0O KOl EAEYETE Qv TIAPAUEVEL 1] OXL 0TN BEaN TG, TPOKELUEVOU VAl
BeBatwbeite Ot €xeL oTEPEWDEL CWOTA.

MNpoooxn: Eav 6ev eloaydyete tn Adpa apketd Babid, n Adpa evdéxetal va ektvayxOei anpoodoknta Katd tn Asttoupyia, TPOKAAWVTAG EVEEXOUEVWE

oofapoug TPaUNATIoHOUG.

e MNa va adatpéoete ™ Adpa (1), meplotpédte mMARPpwE tov adiyktpa tng Aduag (2) mpog tnv kateuBuvon tou BéAoug (aplotepdotpoda). ITn CUVEXELQ, N
Adpa propel va adatpebel kat o adyktipag tng Adpog mapapével autopata otn Béon anaodaiiong.

Npoooxn: Eav adatpéoete tn Adpa xwpic va nteplotpéPete MTARPwWE Tov odyKtripa tnG Adpag, o oplyKTipog eVOEXETAL VL UNV akKwvntomotnOsi. & avth thv

nepintwon, nepLotpéPte MARPWG Tov odyktipa tnGAdpag yia va Stacdalioete 6tL 0 opyktipag Oa napapeivel otnv 0£on anacpaiiong.

OAHTIEZ XPHIHE V4 \

Inpeiwon: Avatpégte otn oeAida 2 yia OAeG TA GXETIKEG ELKOVEG,

Npoooxn:

o MMiélete mAvta o MEAPO OTOBEPG MAVW OTO TEUANLO Epyaoiog Kotd, tn Sidpkela tng Asttoupyiag. Edv to méApa adoipedei i) kpatnOei pakpld ano to
TERAYLO0 epyaciog Katd th Stdpkela TG Asttoupyiag, Oa npokAnBolv oxupoi kpadaopoi kal/f cuctpodr, UE anoTEAECUA VA OTLAGEL N Adpa.

e Katd tnv komh HeT@AAwvY, popATe MAVTA YAVTLA YLOL VO TEPOOTATEVETE TA XEPLOL OO AUTTO TAL KOWWTA LMTAEVA Bpavopata.

e (Mpovrilete va popdrte mavta ta KatdAAnAa yvalid acpaleiog ta onoia cuppopdwvovtal pe Ta Loxvovra eBvikda npdtumna.

e Xpnotpornoteite rtavra to katdAAnAo Puktiko péco (Aadt komrig) katdtnv komn HetdAAwv. Atadopetikd, Ba tpokAnBei tpowpn $Oopd tng Adpag.

o MnV HETOKIVEITE atdTopa T AGUa KOTA TNV KOTTH.

® XpNOoLUOTIOLEITE TTAVTA TOV 6WoTO TUTo Adpag. Adpa Komrg §UAoU YLtV Komn §UAOU Ko TAAoTIKOU Kat Adpa Komtig XdAuBa yLa tTnv Komr odnpoluxwv
UAKWV 1} HETAAAWV.

[any

. Miéote to MéApa oTaBepd MAVW OTO TEUAXLO Epyaciag.
- Znpeiwon: Mnv adrvete To epyaleio va avarndnost.
2. Oépte tn Adpa og ehadpld emadr Le To TEPAXLO epyaciag.
3. Apxtkd, KOYTE €val AUAGKL XPNOLULOTIOLWVTOG XAUNAEG OTPODEC. ITN.GUVEXELQ, XPNOLUOTIONOTE UPNAOTEPEG BTPODEG yLa VO CUVEXIOETE va KOPBETE.
® Mnv KaAUTITETE TOUG aepaywyoUg (1) katd tnv epyacia, kabwg autd propet va mpokahécel untepBéppavan kot npd.oto epyaleio. (2x. 7)
Edv 1o epyaleio Aeltoupyel cuvexwg LéxpLva ekdopTLoTel n pnatapia, oTOUATAOTE T AELTOUPYLA TOU epyaAeiou yLatd5 AEMTA TPV CUVEXIOETE pE KavoupyLa
uratapia.

2YNTHPHzH Q\\ \ 4 /

Npoooxn:

® BeBawwdeite navrote OtL To £pyaleio gival anevepyomolnuévo Kat OtL n uratapia XL apapebsi mpwv and tnv eKTéAech OMoLACSATOTE gpyaciog
cuvtrpnong oto epyaleio.

e lMoté unv xpnotponoteite Beviivn, SLaAuTiko, owvonveupa i dAAa tapopota. Mmopei va TpokAnBei anoxpwpatiopos, napapuopdwon r pwWyRES.

SUMBOUAEG yLa Th SLatipnon tng Léytotng diapkeLag {wng TG Patapiog

o Doptiote tnv pnatapio npwv ekdopTLoTel EVIEAWS. ITAPATATE TAVTA TN AeLToupyia Tou epyaleiou kat GpopTilete Ty unatapia OTaV MOPATNPEITE LELWHEVN
LoxV Tou gpyaheiou.

e [Moté punv dpoprtilete pa mARpws Goptlopévn pratapia. H untepdpoption PelwveL tn Stdpkela {wng TG Umatapiag.

¢ Doprtilete tnv pnatapia pe Beppokpacia dwuatiov otoug 5 °C - 45 °C. Ze mepintwon mou n pratapia eivatl eotr, adroTe TNV va KPUWOEL TIPLY T GOPTIoETE.

o Qoprtilete v pnatapia eav Sev TNV EXETE XPNOLUOTIOLAOEL YLa HEYAAO XPOVLKO Staotnpa (mavw amd 8L UAveg).

e ‘Otav 6ev xpnolpomnoleite TN pratopia, adatpeote TNV anod To epyaleio f tov doptloth.

AMOPPIWH 2TO NEPIBAANON

Mpokelpévou va armodeuxBolv INULES Katd tn petadopd, To epyaleio mpénel va napadidetal oe oteped ouokevaoia. H cuokevaoia kabwg kat n povada
Kol To e€QPTAMOTO €ival KATAOKEUAOMEVO OO QVOKUKAWOLMA UAIKA Kol UItopouv va aroppidBolv avoloywe. Ta mAaoTkAd e€aptripata Tou epyaleiou
bépouv onpavon avaloya pe To UALKO TOUG, YEYOVOE TTou KaBLoTd Suvatr Thv armopdkpuvaon GuAtkwv tpog to eptBaAiov kat Stadopomotnpévwy Adyw Twv
SLABECIUWY EYKATAOTACEWY GUANOYNG.

Movo yia xwpeg tng Eupwnaikig Evwong
Mnv TteTate T NAEKTPLKA epyaieia padl e Ta OKLOKA amoppippota!

SOudwva pe tnv Evpwrnaikr O8nyia 2002/96/EK yia ta artdBAnta NAeKTPLKOU Kot NAEKTPOVIKOU €0MALOOU KaL T ebappoyn TG cUupdwva
pe tnv €Bvikr vopoBeoia, ta nAeKTPKA epyaleia Tou €xouv ¢Tdoel oTo TEAOG TNG LWHG TOUG TPEMEL VO CUAAEYOVTOL XWPLOTA KAl va
I emotpédovtat oe pia epPAANOVTLIKE cCUPBATH EYKATACTOON AVOKUKAWGNG.
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He u3naraiite
Hocete npeanasHu ounna. HoceTe 3awuTa Ha cayxa. % YCTPOMCTBOTO Ha AbXA

WUnun Bnara.

Hocerte 3awmTHa macka.

MHCTPYKL WU 3A BE3OMNMACHOCT

MpeaynpexaeHue: NMpoyeTeTe BHUMATE/NIHO PbKOBOACTBOTO Npean ynotpeba. HecnassaHeTo Ha NpeaynpeXAeHUATa U UHCTPYKLUUTE

@ MOXe Aa aoseae A0 NoBpesa Ha YCTPOoWCTBOTO u/unm dpusmuecko HapaHasaHe. CbXxpaHABaiiTe PbKOBOACTBOTO Ha 6@30NacHO MACTO

3a 6bgelm cnpaBku.

06wy npegynpexaeHua 3a 6e30nacHOCT Ha eN1IeKTPOUHCTPYMEHTUTE

Be3sonacHocT B paboTHaTa 30Ha

¢ MoanbpiKaiite paboTHaTta 30Ha uncTa 1 Aobpe ocBeTeHa. TbMHWUTE MM 3aTPyNaHW MecTa MoraT a A0BeAaT A0 UHLUMAEHTU.

e He paboTeTe C €NeKTPOMHCTPYMEHTM BB B3pMBOONacHa aTmocdepa, Hanprmep B NPUCHCTBUETO Ha 3aNaAnMu TEUHOCTU UK U3NAPEHUA, Fa30BE UK NpaX.
EnekTpuyeckute MHCTPYMEHTM MoraT Aa NpeAn3BMKaT UCKPU, KOUTO Aa Bb3MNIaMEHAT ra3oBeTe UK U3napeHunaTa.

e [lokaTo paboTuTe C eNeKTPOUHCTPYMEHTA, APbXKTE AeLaTa U OKONHUTE Ha 6e30MacHo pascToaHue.

EneKktpuyecka 6esonacHocT

* YBeperTe ce, Ye LencennTe Ha eNeKTPOUHCTPYMEHTUTE CbOTBETCTBAT Ha KOHTaKTa. HUKora He NnpomeHsiiTe LWwencena no KakbeTo U Aa e HauyuH. He unongaite
aflanTepHU LLENCcenn cbC 3a3eMeHN eNEKTPOUHETPYMEHTU. M3N0N3BaHETO Ha HeMOoAUDULMPAHM LENCENN U CbOTBETCTBALLM KOHTAKTY Le HaManu pucka ot
TOKOB yaap.

® M3bArsaiiTe KOHTAKT Ha TANIOTO CbC 3a3eMEHNMATEPUaNN UAN RPeSMETH, KaTo HaNnpumep paauaTopu, TpPbbK, NeYkn n xnaanunHuum. ColuecTByBa OrpomeH
PUCK OT TOKOB Y/Aap, ako TANIOTO BM € 3a3eMEHO U/IM 3a3EMEHO.

® He usnaraiite e1eKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha AbXKA, VAN APYTNBAAKHM YCI0BUA. HaBM3aHeTO Ha BOAA B €1eKTPOMHCTPYMEHTa MOXKe Aa YBENUYM PUCKa OT TOKOB yaap.

¢ He 3n10ynotpebasaiiTe cbe 3axpaHBalma kaben. Hkora He nsnonssaite kabena 3a npeHacaHe, AbpraHe Uan U3KIIOYBAHE Ha eNeKTPUYECKMA MHCTPYMEHT.
CbxpaHaBaliTe kabena Ha 6e3onacHo pa3cToAHMeE OT TORJ/IMHA;Mac0, oCTPU PbOOBE U BCAKAKBM ABUNKELLM Ce YacTu. MoBpeaeHUTe UK 3anieTeHu LWHYpoBe
Le yBenmn4yaT pucKa OT TOKOB yAap.

e KoraTto paboTuTe ¢ e/IeKTPOMHCTPYMEHT Ha OTKPUTO, M3MO0/13BalTe YABMKNTENC NOAXOAALLM crielndUKaLmm 3a ynotpeba Ha OTKPUTO. M3nosi3BaHeTo Ha
YABKUTEN, NOAXOAALL 33 M3M03BAHE HA OTKPUTO, HamanABa PUCKa OT TOKOB yAaap.

e AKO paboTaTa C eIEKTPOMHCTPYMEHTA Ha BAAXKHO MACTO He MOoKe Aa0bAe n3berHata, M3non3BaliTe 3axpaHBaHe, 3aLLMTEHO C YCTPOMCTBO 3a 3aluuTa OT
ocTtaTbyeH Tok (RCD). M3non3saHeTo Ha RCD HamansBa pucKka OT TOKOB Yaap.

o ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE MOraT fia NPOU3BeXAaT eNeKTPOMarHuTHu noneta (EMIT), Kouto He ca BpesHU 3a NnoTpebuTens. Bonpekn ToBa notpebutenute Ha
nencMenKbpy 1 Apyrv Nofo6HU MeAULMHCKM YCTPOCTBa TPABBa a ce CBbPXKaT CAIPOM3BOAMTENA HA YCTPOWMCTBOTO CU U/WUAIK C NeKap 3a CbBeT, Npeau Aa
paboTAT C eNeKTPOUHCTPYMEHTA.

JlnuHa 6e3onacHoct

e bbaeTe HallpeKk, BHMMaBaWTe KaKBO MpaBWTe W W3MON3BaiTe 34paB pPa3yMm, ‘KOraTto = pabOTUTe C), e/IeKTPOMHCTPyMeHTa. He u3nonssaite
€/1eKTPOMHCTPYMEHTA, aKO ce YyBCTBATE YMOPEHU UK CTe NOJ Bb3AENCTBMETO Ha a/IKOX0/1, HAPKOTULM UK NeKapeTBa. MOMEHT Ha HEBHUMaHMKeE Mo Bpeme Ha
paboTa C ENeKTPOUHCTPYMEHTA MOXKe A3 J0BeAe A0 CEPUO3HO HapaHABaHe HaXopa.

* M3non3BaiiTe IMYHM NpeanasHU CPeacTBa. BUHaru Hocete npeanasHu ounna. 3alWUTHOTO 06opyABaHe, KaTOHaNPMMEP Macka NPOTUB Npax, 3aluTa Ha Cayxa,
HexNb3ralm ce npeanasHu 06yBKU UM 3aLUMTHU KaCKW, U3MNON3BAHU NPU NOAXOAALM YCOBUA, e HAMANW PUCKE OT NOyYaBaHe Ha JIMYHWU HapaHABaHMA.

e [pepoTBpaTABaHe Ha HeNpegHaMepeHo cTapTMpaHe. YBepeTe ce, Ye MPEeBK/IIOYBATE/IAT HA 3aXPaHBaHETO € B UBKNIOYEHO NONOXKEHWE, MPeay Aa CBbPXKETe KbM
M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe W/WAW akymynaTopHaTa 6aTepus, Aa BAWUTHETE UAN NPEHEeCeTe eNeKTPOMHCTPYMEHTa. MpeHacAHEeTO Ha eNEeKTPOUHCTPYMEHTU C

NPBLCT BbPXY MPeBKAOYBATENA HA 3aXPaHBAHETO WM CBbP3BAHETO Ha €/1eKTPOUHCTPYMEHTM; HMITO MPEeBK/OYBATEN € BbB BK/IOYEHO MOJIONKEHME, KbM
M3TOYHMK Ha 3axpaHBaHe MOXe Aa A0BeAe A0 3/10MONYKN.

e [peau Aa BKAOYUTE ENEKTPOUHCTPYMEHTA, M3BAZETE BCUUKM PETYINPALLM KIOYOBE UM FaeYHU KAtoYoBe. Koy 3a perynnmpaHe uav raeyeH Katd, octaBeH
NpUKpPeneH KbM BbPTALLA CE YaCT Ha eIeKTPOMHCTPYMEHTA, MOXeE Aa A0BEeAe 40 TeNeCHU NoBpeay.

¢ He npekanssaiite. MogabpiKaiiTe paBHOBecMe M NpaBWHA CTOMKA Mpe3 UANOTO Bpeme. TOBa nomara Ha onepaTopa fa Mma Mo-fo6bp KOHTPON BbPXY
€/1eKTPOMHCTPYMEHTa B HEOUYAKBaAHM CUTYaLMU.

e Obneyete ce noaxoaaLLo. He HoceTe cBOBOAHM Apexu uamn BukyTa. [lpbiKTe KocaTa, ApexuTe U pbKasuLmTe CU Aaned OT ABMKeluTe ce yactv. CeoboaHuTe
Apexu, 6uxkyTaTa M/Unm Abarata Koca morat Aa 6bAaT 3axXBaHaTH OT ABWMKELLMUTE Ce YacTu.

M3nonsBaHe 1 rpuxKa 3a e/IeKTPOUHCTPYMEHTHU

* He HacunBaiTe eNeKTPOMHCTPYMeEHTa. M3non3BaiiTe NoAX04ALMA €/1eKTPOMHCTPYMEHT 3a BCAKO NpuaoxeHune. NpaBuaHMAT eJIeKTPOMHCTPYMEHT BUHATW Le
cBbpwy paboTarta no-gobpe 1 no-6e3onacHo, KOraTo ce U3Mnoa3Ba KaKkTo e NpeaBuaeHo.

* He M3M0N3BaiiTe €/IEKTPOMHCTPYMEHTA, aKO MPEBK/IOYBATENAT HE FO aKTUBMPA WM LeaKTUBMPA. BCeKM eNeKTPOMHCTPYMEHT, KOWTO He MOMKe Aa ce ynpasassa
C MPEBK/OYBATENSA, € U3K/IIOYMTE/THO OMaceH 1 TpAbBa Aa ce peMoHTHUpa.

o V3KNK0YeTE [N1IaBHUA LWENCes OT M3TOYHMKA Ha 3aXpaHBaHe U/Wav akymyaaTopHaTta 6aTepus OT eJIEKTPOUHCTPYMEHTA, MPeam Aa CMEHATE akcecoapu, Aa
M3BbPLUBATE KaKBUTO U A3 BUN0 HACTPOMKM MM A3 CbXPaHABATE e/IEKTPOMHCTPYMEHTA. Te3n NpeBaHTUBHU MEePKM 32 6€30MacHOCT Le HaMasAT pUcKa oT
C/ly4aiHO CTapTMpaHe Ha e/IeKTPOUHCTPYMEHTA.

o KOrarto eseKTpoMHCTPYMEHTBT He Ce M3M0/I3Ba, CbXPaHABaMTe ro Ha MACTO, HEAOCTBIHO 3a AeLa, U He MO3BO/ABAITE Ha /IMLLA, KOMTO He Ca 3aro3HaTH ¢
€NEeKTPONHCTPYMEHTA UK C TE3U MHCTPYKLMK, A O M3MON3BAT U @ paboTAT ¢ Hero. ENEKTPOUHCTPYMEHTUTE Ca U3K/IHUUTENHO ONAaCHK B pbLETE Ha
HeobyyeHu noTpebutenu.

¢ [NoaabpiKaiTe eNeKTPOMHCTPYMeHTa. MpoBepsABaiTe 3a HECLOCHOCT MM 06BbP3BaHE HA ABMMKELLWTE Ce YacTu, CHYNBaHE Ha YacTu, TEYOBE U BCAKAKBY ApYyTv
npo6iemu, KOUTO MOraT Aa MOBAUSAAT Ha paboTaTa Ha eJIEKTPOUHCTPYMEHTA. AKO e MOBPeEeH, MONpaBeTe eNeKTPOMHCTPYMEHTa npeam ynotpeba. MHoro
3/10MOJIYKM M HAPaHABAHUA Ca MPUYMHEHU OT JIOLIO MOALbPXKAHU ENEKTPOUHCTPYMEHTH.

o MMoaabpsKaiTe pexeLLmTe YacTu Ha eNeKTPOUHCTPYMEHTa OCTPU U YMCTK. MPaBUIHO NOAABPMKAHUTE PEXKeLL MHCTPYMEHTH C OCTPM peKeluy pbbose e no-
MaJIKo BEPOATHO A3 Ce 3aKNeLWAT v ca No-NPeLm3eH 1 No-ieceH 3a ynpas/ieHue.
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o BuHaru vanonseaite enekTPOMHCTPYMEHTA, aKCeCoapuTe, HaKPAMHULMUTE U T.H. B CbOTBETCTBME C MHCTPYKLMUTE B TOBA PbKOBOACTBO 3a eKCraoataums,
KaTo ce cbobpassBaTe C ycn0BMATa Ha paboTa m paborarta, KoATo TpA6GBa Aa Ce U3BBLPLWK. M3N0/A3BAHETO HA E/1IEKTPOMHCTPYMEHTA 33 MPUIONKEHUS,
Pas3nMYHKU OT NpeasuaeHUTe, MOXKe Aa AoBee A0 Te/ieCHU nospeau Uan ga npuydynHu nospesa Ha e/IeKTPOUHCTPYMEHTa.

o MMoaabprKaniTe APBKKUTE U BCUYKM MOBBPXHOCTU 33 XBALLaHE Ha €/1IeKTPOMHCTPYMEHTA CyXW, YNCTU M 6e3 mac/ia M MasHUHWU. Xb3raBute ApPbXKKA U
NOBbPXHOCTM 3a XBalljaHe He No3BoasABaT 6e3onacHo 6opaseHe C MHCTPYMEHTa Npu HeoYakBaHM 06CTOATECTBA.

M3nonssaHe 1 rpuxka 3a akymynaTOpPHUTE UHCTPYMEHTU

* 3apexaanTe 6aTepumnTe camo CbC 3apALHOTO YCTPOMCTBO, MOCOYEHO OT MPOU3BOAUTENS. 3aPALHO YCTPOWMCTBO, KOETO Ce M3MO0/3BA 33 3apeaaHe Ha
Henoaxoaaww 6aTepun, MoXe Aa Cb3aade PUCK OT NoxKap.

* M3nonsBaiiTe e/1eKTPOUHCTPYMEHTA CAMO CbC CMeLManHo NnpeaHasHayeHuTe 3a uenta 6atepum. M3non3saHeTo Ha 4pyrv akymynaTopHU 6atepmm Moske Aa
[0Befie A0 PUCK OT HapaHABaHE W MoKap.

e KoraTo 6aTepuaTa He ce U3MON3Ba, A APbIKTE Aasied OT APYrv MeTa/IHU NpeaMeTH, KaTo Hanpumep LLMMKK 338 XapTusa, MOHETH, K/IloYOBE, MUPOHU, BUHTOBE
NN APYru Masikm meTanHu npeameT, KOUTO MOoraT ga HanpaBAT BPb3Ka mexXay eauH n apyr TepmumnHann. KbcoTo CbegUHABAHE Ha KnemuTe Ha
aKymynaTopHaTa 6aTepus MoxKe Aa AoBese 40 U3rapaHUA UK Noxap.

e [pu HebnaronpuaTHU yCAoBUA OT BaTepuaTa MOKE a Ce U3XBbPJIM TEYHOCT; M36ArBaiTe KOHTAKT. AKO C/ly4aiiHO Ce CTUrHe 0 KOHTAKT, U3MIaKHeTe C
BOZa. AKO TeYHOCTTa MonazHe B 04MTe, He3abaBHO NOTbpCeTE MeAULIMHCKA NOMOLY,. TeYHOCTTa, M3XBbp/ieHa OT 6aTepuaTa, MOXKe Aa MPUYMHU ApasHeHe
WU M3rapsaHmus.

¢ He n3nonsBaiTe akymynatopHa 6atepus, KOATO e noBpegeHa uam moaunbuumpaxa. NMospeaeHuTe Man moguduumpaHn 6atepum moxe aa He
bYHKLUMOHMPAT No NpegHa3HayYeHre, KOETO MOKE a A0BeAe A0 NOXKap UK eKCNA03nsa.

¢ He n3naraiiTe akymynaTtopHarta 6atepusa Ha OrbH WM NPEKOMEPHM TemnepaTypu. M3naraHeTo Ha OrbH MAKM Ha TemnepaTypu Hag 130°C moske ga goseae
[10 eKCNA03uA.

o CnasBaiTe BCUMYKM MHCTPYKLMK 33 3apekaaHe v He 3apexaaiTe 6atepusTa M3BbH TEMNEPaATYPHUA AManNas3oH, MOCOYEH B MHCTPYKLMKUTE. HenpasuaHoTo
3apeskaaHe UM 3apexkaaHeTo npu TeMmnepaTypu M3BbH NOCOYEHMS AManasoH MoXe 4a nospeamn batepuaTta U 4a yBEAUYM PUCKa OT NOXKap.

Ycnyra

® Bb3/10}KeTe CepBMU3HOTO 06CNYKBAHE Ha eNEKTPOUHCTPYMEHTA Ha KBanudUUMpaH CepBM3eH NePCOHa, KaTo U3MN0/3BaTe CAMO UAEHTUYHUN Pe3epBHMU
YacTu. ToBa e rapaHTMpa 3ana3BaHeTo Ha 6e30MacHOCTTa HA'eIEKTPOUHCTPYMEHTA.

® HuKora He ce oNWTBalTE CaMM @ PEMOHTURATE MOBPEAEHV akyMynaTopHu 6aTtepun. CepBru3HOTO 0b6CNyKBaHe Ha aKymyaTopHUTe 6aTepun Tpabea aa ce
M3BbPLUBA CAMO OT NPOU3BOAMUTENSA U OT OTORPWU3UPAHU CEPBU3HUN TEXHULN.

MHCTpYyKuMM 3a 6e30nacHOCT 3a aKyMy1laTopHUA 670K

¢ He pasrnobaBaiite, He oTBapaiTe, He pa3buBaiite 1 He M3rapaiTe batepusTa.

¢ [peanassaiite 6aTepuaTa OT TOM/IMHA (Hanp. OT NPOAbAKUTENHAMHTEH3MBHA CABHYEBA CBET/IMHA), OMbH, BOAA M Baara. CblLeCTBYBA PUCK OT €KCMI03usA.

* He cBbp3BaiiTe akymynaTopHaTta 6atepusa Hakbco. CbLLecTBYBa PUCK OT\EKCM/I03U.

* W3nonsgaiiTe 6atepmaTa CaMo CbC CbBMECTUMM NPOAYKTM Ha NPOU3BOAUTESS.

e B c/yyait Ha NoBpeAa M HeNpaBuaHa ynoTpeba Ha akyMynaTopHUA BNOKMOKE fia ce OTAeAAT napu. poBeTpeTe paiioHa U NOTbPCETe MEAULMHCKA MOMOLL,
B C/ly4ail Ha onnakeaHmMA. M3napeHusTa MoraT Aa pasfpasHAT AuxaTesiHaTa CUCTEMA.

o Cres NPOAb/IXKUTENEH NEPUO Ha CbXPaHEHME MOKE [a CE HANOXM HAKONKOKPATHO 3apeskaaHem paspexaaHe Ha akymynaTtopHusa 610K, 3a aa ce
NOCTUrHE MAaKCMMaHA NPOU3BOAMUTENHOCT.

¢ Batepuata paboTv oNnTMManHO Npu HopmasaHa cTaitHa Temnepatypa (20 °C + 5 °C),

e 3apexaaiiTe camo C NOCOYEHOTO 3apALHO YCTPOMCTBO. He M3non3BaiiTe 3apaAHO YCTPOMCTBO, Pa3ANYHO OT. NPeAOCTaBEHOTO.

* He “3non3BaiiTe aKymynaTopHu 6aTepmmn, KOMTO He ca NpeaHa3HaveHu 3a.13non3saHe ¢,060pyaB8aHETO.

o baTepuaTa MOKe Ja Ce NoBpeaM OT OCTPM NPEeAMETU, KaTo MUPOHM UK OTBEPTKMU, UAMN OT BbHLUHO APUIOMKEHA C1a. Bb3MOXKHO € 4a Bb3HUKHE BbTPELLIHO
KbCO CbeaMHEHME, KOETO Aa A0BeAe [0 MU3rapsaHe, NylweHe, eKCnao3una unmn nperpsBaHe Ha 6atepuaTas

e OT Bpeme Ha BpeMe NOoYNCTBANTE BEHTUNALLMOHHUTE OTBOPU Ha BaTepmaTa C MeKa, YiCTa M Cyxa YeTKa.

e CbxpaHaBaiTe baTepuATa Ha MACTO, HEAOCTBMHO 3a AeLa.

¢ [3Bagete H6aTtepumaTa oT 060PYABAHETO, KOraTo HE ro U3Mo3eare.

e YBeperte ce, ye HaTepuaTa e M3BafeHa, Npeam 4a U3BbPLUBATE KAaKBUTO M Aa 6MI0 HACTPOMKK, Aa CMeHATe akcecoapu, Npeau Aa U3BbpLuBaTte 4eWHOCTU Mo
NOAAPBKKA MU PEMOHT M NPean Aa CbXPaHABATE MHCTPYMEHTA.

* U3bbplueTe KAEMUTE Ha aKyMy1aToOPa C YUCTa U CyXa Kbpra, ako ce 3aMbpCAaT.

e He3sabaBHO cmeHeTe baTepunTe, KOUTO ca BUIN U3NYCHATU OT BUCOUMMHA HAA, €AMH METBP WU Ca BUAWN U3NIOKEHUN HA CUHM YAAPW, LLOPU aKO KOPMNYCHT Ha
6aTepuiiHnA BNOK U3rNeKaa HEMOKBTHAT. Bb3MOXKHO e 6aTepuitHUTE KNETKM BbB BbTPELIHOCTTA Ha BaTepuaTa Aa ca NPeTbprenn Cepuo3HM NoBPeay.

* He cbxpaHsABaiiTe e/1eKTPOUHCTPYMEHTA M BaTepuaTa Ha MecTa, KbEeTo TemnepaTtypata MOXe A4a A0CTUrHE UAn aa Hagsuwm 50 °C.

o AKO €NeKTPOUTHT NoNagHe B OUMTE BUM, U3MNNAKHETE M 0B6W/IHO C YMCTa BOAA M He3abaBHO NOTbpCETE MEAULMHCKA NOMOLL,. KOHTaKTbT Ha eNekTpoauTa ¢
ounTe MOMKE Aa JoBese [0 3aryba Ha 3peHUeTo.

MHCTpYKUUM 3a 6€30nacHOCT 32 aKyMyNaTOPHU cabieHn TPUOHU

o [IpbiKTe eNEeKTPOMHCTPYMEHTA 33 M30MpPaHWUTE MOBBbPXHOCTM 3a 3aXBalllaHE, KOraTo M3BbPLUIBATE OMepaLusa, NPY KOATO PENKELLMAT aKCecoap MOoXe 4a ce
Aonpe A0 CKPUTU Kabenun. KOHTaKTbT Ha peXkeLLmns akcecoap ¢ NPOBOAHMK "Moo HanpexeHne" MoxKe Aa HanpaBu OTKPUTUTE METa/IHM YacTu Ha
€NeKTPOMHCTPYMEHTa "nog, HanpexkeHve" n aa fosese [0 TOKOB yAap 3a onepaTopa.

® M3non3BaiiTe CKOBM UM APYr MPAKTUYEH HAYMH 33 3aKpenBaHe U NOAAbPKAHE Ha AeTalna BbpXy cTabuiHa naatdopma. MpuabpraHeTo Ha
06paboTBaHMA AETalA C pbKa UAX KbM TAZIOTO BU FO NpaBu HeCTabuneH n Moxe Aa goseae A0 3aryba Ha KOHTPOA.

o BuHaru M3nonsBsaiTe npeanasHu ounna uam ounna. OBUKHOBEHMTE OYMAIA 33 OYM UM CbHYEBM oumnna HE ca npegnasHu ounna.

e M3bargaiiTe ga peskete HOKTU. NposepeTe 06paboTBaHMA AeTaliN 32 HAIMUME HA MUPOHU U T1 OTCTpaHeTe npeau paborta.

® He pexeTe AeTaliin C roNEMU pa3mepu.

e [peau Aa 3anoyHeTe Aa peskeTe, NpoBepeTe Aasv MMa AOCTaTbYyHO Pa3cToAHME U3BbH 06paboTBaHMA AeTaiin, 3a Aa He Ce yaapy OCTPUETO B Noaa,
paboTHaTta maca 1 T.H.

o [IpbKTe MHCTPYMEHTa 34paBo.

* YBeperte ce, Ye OCTPUETO He Ce Aonupa A0 06paboTBaHMA AeTalin, NPeamn Aa HaTUCHETE CMYCbKa 3a BK/IOYBaHE/U3KNOUBaHE.

o [IpbXKTe pbLeTe CU Aaney OT ABUNKELLUTE Ce YacTU.

® He ocTaBsiiTe MHCTPYMeHTa Aa paboTu. PaboTeTe C MHCTPYMEHTA CaMO KOraTo ro AbPMKUTE HA PbKa.

® BuWHarn nsKNoYBaTe MHCTPYMEHTA M M34aKBaNTE NbAHOTO CNMPAHE Ha OCTPUETO, NPeau 43 ro U3BaANUTe OT 0bpaboTBaHUA AeTalin.

¢ He pokocBaiTe octpueto unm ob6paboTsaHuna AeTaii HeNnoCpPeACTBEHO caea paboTa, Thit KaTo Te moraT 4a 6b4aT U3KAKUMTENHO FOPELLM U Aa U3rOPAT
KOo»KaTa BU.
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¢ He paboTere U3/IMLWHO C MHCTPYMEHTa Ha NPaseH XoA,
e BuHaru U3nonssaite NoAxo4ALLATa NPOTUBONPAXOBa Macka/pecnupaTop 3a KOHKpeTHaTa 3aZa4ya 1 3a maTepuana, KOMTo peere.

* HAKOM mMaTepuanm CbAbPKAT XMMUKANN, KOUTO MOXKe Aa €a TOKCUYHW. ﬂpe,a,na3Ba|71Te Ce OT BAMLUBAHE Ha NMpax M KOHTAKT C KOXKaTa. Cnep,BaﬁTe AaHHUTE
3a 6e3onacHoCT Ha AO0CTaBYMKa Ha maTepmana.

BUBPALINA

BHumaHue:
¢ HoceTe npeanasHu pbKaBULM U NPaBeTe YeCcTM NOYMBKM, KOraTo paboTuTe C eNIeKTPOUHCTPYMEHTA, 3a Aa CBeAeTe 4,0 MMHUMYM PUCKA OT pa3BUTHE HA
34,paBOCNOBHU Npo6aeMu Nopaamn NPOABLANKUTENHO M3NaraHe Ha BUGpauum.

* Emucuute Ha BMGan,VIM no speme Ha AeﬁCTBMTeI’IHOTO U3non3BaHe Ha e/1IeKTPOUHCTPYMEHTa MoraT Aa ce pas/inyaBar oT obABeHaTa CTOMHOCT Ha
emMmucuuTe B 3aBUCUMOCT OT HAYUHUTE Ha U3N0N3BaHE HAa UHCTPYMEHTa.

O6uwara cTolHOCT Ha BUBpaLmMuTe (Cyma Ha TPMOCHMTE BEKTOPM), onpeaeneHa B cboTeetcTeme ¢ EN 62841-1:

Pexum Ha paborta Emucua Ha Bubpaumm (ans) | Emucua Ha Bubpaumm (ap, ws) HecurypHocr (K)
PA3aHe Ha AbpBEHM ObCKM 6,54 m/s? - 1,5 m/s?
PAsaHe Ha AbpBeEHU rpeam - 6,89 m/s? 1,5 m/s?

wym

BHumaHue: Hocete npeanasHu cpeacTsBa 3a 3al4MTa Ha cayxa.

TunnMyHOTO A-NpeTerneHo HMBO Ha LWyma, onpeaeseHo,8 ceoTeeTcTBMe ¢ EN 62841-1:

MBO Ha 3BYKOBO HansaraHe
HecurypHocr (K)
(LwA)
90,8 dB\(A) 98,9 dB (A) 5dB (A)

NPEAHA3HAYEHA MOJI3A A\ a \

MHCTPYMEHTDBT € NpefHa3HayeH 3a pA3aHe Ha AbpBO, NaacTMaca WYepHK METanu.

TEXHUYECKU [LAHHU \EY 7 \

Mogaen BBP5180

paBOTO Za NPaBU HE3HAYMTENHU NPOMEHM B AM3aliHA U
Ha MpoAyKTUTe 6e3 npeaBapuTeNHO YyBeAOMJIEHME,

HanpexeHue 20V (Li-ion) araT 3HauMTenHo paboTaTa M 6esonacHocTTa Ha

Ckopoct 6e3

HaToBapBaHe 0 - 3000 spm (yaapv B MUHyTa)

e 180 mm B AbpBO
KanauuteT Ha pasaHe | ¢ 15 mm B meTan
e 100 mm B8 PVC Tpbba

[ObnunHa Ha xoza 25,4 mm

Tun Ha aguraTensn BesueTkos (brushless)

1 6p. ANCK 3a TPMOH (3a pA3aHe Ha
AbpBo), pasmep 150 x 19 x 1,2 mm

Bkatousa obopyAaBaHe, KOETO He

OCTaBEHO, MOXE fa AoBeae [0 HeM3npaBHOCTU UAN J0PY A0
CEePUO3HN HapaHABaHU ("{prT. Mpoun3BoanNTeNaT U BHOCUTENAT He HOCAT
baTtepuaTa u 3apAAHOTO YCTPOWUCTBO He ca BKIOYEHU OTrOBOPHOCT 33 HapaHABa €T, Bb3HWKHA/NW B pe3ynTaT Ha U3MNo/3BaHeTO Ha

HEeCbOTBETCTBALLO HAa USUCKBAHUATA oﬁopyp,BaHe.

OYHKLWUN / XAPAKTEPUCTUKU / HACTPOMKMU

3abenerkKa: Buxre cTpaHMLa 2 3a BCUYKU CbOTBETHU Lindpu.

MpeaynpexaeHue: BUHaru ce yeepnBaiite, Ye MHCTPYMEHTDBT € U3K/IIoYeH 1 6aTepuaTa e 3BageHa, Npeam Aa U3BbpLIBaTe KAaKBUTO U Aa 6uno

HaCTPOMKM NO MHCTPYMEHTA.

MoHTUpaHe UAu AeMoHTUpaHe Ha 6aTtepusaTa (¢ur. 1)

MpeaynpexaeHne:

¢ BuHaru usKao4YBaiiTe MHCTPYMEHTA, NPeAn Aa MOHTUPATE AW AeMOHTUpaTe 6atepuaTa.

¢ Korato nocrasATte uimn ussaxaarte 6atepusta, ApbiKTe 34paBo MHCTPYMeEHTa U 6aTepuaTta. AKO He AbpXKUTE 34paBO MHCTPYMeEHTa U 6aTepusaTa, Te morat
A ce U3NTb3HAT OT pblieTe BU U a A0BeAAT A0 NOBpeAa Ha MHCTPYMEHTa 1 6aTepuaATa U A0 IMYHU HapaHABaHUA.

¢ 3a aa u3Bagute 6atepuaTa (2), A NAb3HETE OT MHCTPYMEHTA, KaTo CblieBpeMeHHO nab3rate 6yToHa (1) otnpeps Ha 6aTepunTa.

¢ 3a fa MOHTUpaTe baTepusTa, NoApPaBHeTe e31MyeTo Ha baTepusTa ¢ Xneba B Kopnyca v A NocTaBeTe Ha MACTO. [locTaBeTe ro AOKPait, LOKATO ce 3acTonopu
Ha MACTO C JIEKO L paKBaHe.

MpeaynpexxpeHue:

¢ BuHaru nocrassiite 6atepuaTa AOKpaid. B npoTMBEH cayvail TA MOXKe CIy4aiiHO Aa M3nagHe OT MHCTPYMEHTA U A3 NPUYMHU HapaHABaHe Ha Bac WU Ha
HAKOro OKONO Bac.

* He nocrassiite Ga'repum'a HacuncreeHo. AKo 6aTepm|1'a He ce Nab3ra 1ecHo, TA He € NoCTaBeHa NpPaBU/IHO.
MHAMKaumA 3a ocTaBawma KanauuTeT Ha 6atepunta (dur. 2)

e HaTucHeTe 6yToHa 3a NpoBepKa (2) Ha 6aTepumaTa, 3a 4a BUAMTE OCTaBaLLMA KanauuTeT Ha baTepumaTa.
o KoHTposiHuTe namnu (1) usraceat sBesgHara cieg ocsoboxgasaHe Ha 6yToHa 3a NpoBepka.

21

U




WUHanKaTopHM namnu
Kanauyuter Ha
N | ~— 1 6atepuaTa
CeeTBa UsknoueHa
G 3t/1EH
G OPAHXEB 75% - 100%
G RED
~— 1
G OPAHEB 25% - 50%
G 4EPBEH
~— 1
N~ 10% - 25%
G 4EPBEH

3abenexka: B 3aBucumocr ot YCNoBUATa Ha U3NO/N13BaHe U TemnepaTypaTa Ha OKO/IHaTa cpefa UHAUKAUUATA MOXKe /IeKO Aa ce pa3sinyaBa oT
AEVICTBMTEHHMH KanayuTter.

Cucrema 3a 3awWmTa Ha MHCTPYMeHTUTe/6aTtepunaTa

NHCTpYMeHTHT e 060pyABaH CbC cMCTEMA 3a 3alUMTa Ha UHCTPyMeHTa/6aTepuaTa. Tasu cucTeMa aBTOMATUYHO NMPEKbCBa 3aXPaHBaHETO Ha ABWraTens, 3a Aa
YEABKM KMBOTA Ha MHCTPYMEHTA M 6aTepuaTa. MHCTPYMEHTDT Le Cripe aBTOMaTUYHO MO BpeMe Ha paboTa, ako MHCTPYMEHTLT UK BaTepuaTa ce OKaKar B
e/lHO OT CNefHWTe YCN0BUS:

3awmra oT NnpeToBapBaHe

KoraTto MHCTPYMEHTBT/aKymMynaTopbT Ce eKCn/IoaTuPa No HauMH, KOMTO BOAM 4,0 HEOBUYAMHO BUCOK TOK, MHCTPYMEHTBT Ce CnMpa aBTOMaTUYHO. B Tasu
CUTYaLMA U 3KNK0YETE MHCTPYMEHTA M CrpeTe AeCTBUETO, KOETO €. MPUYMHIUIO NMPETOBAaPBAHETO Ha MHCTPYMeHTa. Caes ToBa BK/IOYETE MHCTPYMEHTA, 33 A4a
Bb306HOBUTE paboTaTa my.

3awuTa ot nperpasBaHe

KoraTo uHCTpymeHTbT/6atepumaTa nperpee, MHCTPYMEHTLT CAvpa aBTOMATUUYHO. B Ta3u cuTyaums octaBeTe MHCTPYMeHTa/6aTepuaTa Aa U3CTVHE, Npeau Aa
BK/IOYMUTE UHCTPYMEHTa OTHOBO.

3awuTa oT npeToBapBaHe

KoraTo KanauyuteTsT Ha 6aTepuaTa € HefoCTaTbyeH, MHCTPYMEHTBT CNMPa aBTOMATUYHO: B To3u cayyalt n3sagerte 6aTepuaTa OT MHCTPYMEHTA U A 3apejeTe.

CnycbK 3a BKAouBaHe/usknousaHe (dur. 3)

Mpegynpexaenue: Npean aa noctaBute 6aTepuaTa B UHCTPYMEHTa, BUHArM NpoBepABaiiTe 4anM CNYCHKLT Ce 3aAeiCTBa NPaBUIHO U Aa/V Ce BPbLua B
nonoxeuue "OFF", korato 6bge ocBoboaeH.

¢ 3a Ja ce NpefoTBPATU Cy4aHO HAaTUCKAHE Ha CMYCbKa, e NpeasuaeH ByToH 33'3aknousaHe. Korato enycbKbT ce 0cBO60AM, MHCTPYMEHTLT Ce 3aK/04Ba
aBTOMATUYHO.

¢ 3a fa 3anoyHeTe paboTa ¢ MHCTPYMEHTa, HaTUCHeTe ByToHa 3a 610kMpaHe (1) 1 cneps ToBa ApbMHeTe cnycbKa (2):
- CKOpPOCTTa Ha MHCTPYMEHTa Ce YBEe/IMYaBa Ype3 yBeIMYaBaHe Ha HAaTUCKa BbPXY CryCbKa:

¢ OcBobogeTe CNyCbKa, 3a Aa CNPETE MHCTPYMEHTA.

3abenexkKa: He p,‘bpnaﬁTe CUNHO CNYyCbKa, 6e3 Aa CTe HaTUCHann 6yTOHa 3a 3aK/1loYBaHe, TbA KaTo TEBA MOKEe Aa foeeze A0 nospesa Ha CnycbKa.
3anansaHe Ha npegHua ¢ap (¢wur. 4)

BHumaHue: He rnep,aﬁTe AVUPEKTHO B CBET/IMHATA.

e [lpbnHeTe CNycbKa, 3a Aa 3ananute namnata (1).
- JlamnaTa yracsa oKos0 5 cekyHAM cnep, ocBO60KAaBaHe HA CMyCbKa.

3abeneskKa: M3nonssaiiTe cyxa Kbpna, 3a Aa M3bbpLueTe MPbCOTUATA OT felaTa Ha 1amnaTta. BHMmasaiiTe fa He HagpacKaTe Jiellara Ha lamnaTa.

CrNOBABAHE

3abenerkka: BuxKte cTpaHMLa 2 3a BCUYKM CbOTBETHU Ludpu.

MNpeaynpexaeHue: BUHaru ce yBepaBaiiTe, Ye MHCTPYMEHTDBT € U3KAloUeH u 6aTtepusaTa e usBafeHa, Nnpeau Aa U3BbpLuBaTe KaKBUTO U ga 6uno
HaCTPOIKM NO UHCTPYMEHTA.

MoHTupaHe/aemoHTUpaHe Ha cabneHu TpuoHu (dur. 5-6)

MpegynpexaeHue: BUHaru nouncTaaiiTe BCUUKM CTPYXKKM MM YYXKAM TeNa, NONENHaAM NO OCTPMETO U OKOJIO cKobaTa Ha octpuerto. HecnassaHeTo Ha

TOBa U3NCKBAHE MOXKe Aa f0Bee A0 HeA0CTAaTbYHO 3aTAraHe Ha OCTPUETO, KOETO MOXKE Aa A0BeAe A0 CEPMO3HO HapaHABaHe.

¢ 3a Ja MOHTMpaTe HOMa 3a cabneHn TpuroHu (1), 3aBbpTeTe HaMb/IHO BTY/IKaTa 3a 3axBallyaHe Ha HoXa (2) No NOCcoKa Ha cTpenkaTa (1980 BbpTeHe),
nocTaBeTe HOXa 3a cabnieHy TPUOHM B BTy/IKaTa 3a 3aXBallaHe Ha HOXa JOKpail v cneg ToBa ocBoboeTe BTy/IKaTa 3a 3axBallaHe Ha HoKa. BTysikaTa 3a
3axBalLaHe Ha OCTPMETO Ce 3aBbpTa M aBTOMATUYHO GMKCMPa OCTPUETO Ha cabiieHUs TPUOH.

e Cnep KaTto MOHTMpaTe cabnexus TPUOH, Ce yBepeTe, Ye ToN e MNpPaBW/IHO 3aKperneH, KaTo ce onuTaTte Aa ro n3gbpnate C pbuUe U NpoBepUTe AaIM OCTaBa Ha
MACTO.

MpeaynpexaeHue: AKo He noctaBuTe cabneH TPMOH A0CTaTbYyHO AbAGOKO, TOI MOoXKe Aa 6bae M3XBbPIEH HEOUAKBAHO No Bpeme Ha paboTa, KoeTo

MO3Ke fa floBefe A0 CEPUO3HU HAPaHABAHUA.

e 33 Aa cBanuUTe HOXa Ha cabneHus TPUoH (1), 3aBbpTETE HAaMB/IHO BTY/IKATa 3a 3aXBalllaHe HA HOXa (2) No Nocoka Ha cTpenkaTa (1980 BbpTeHe). Cnea ToBa
HOKBT 3a CabieHN TPUOHM MOXKe Aa Ce U3BaAM M BTy/IKaTa 3a 3aXBallaHe Ha HOXKa aBTOMATUYHO OCTaBa GUKCMpaHa B 0CBOBOAEHO MOJIOXKeHMe.

MpeaynpexaeHue: AKo U3BaguUTe HOXa Ha cabneHus TpUOH, 6e3 Aa 3aBbPTUTE HAMDBIHO BTY/IKaTa 3a 3aXBalllaHe Ha HOXKa, BTy/IKaTa MoKe Aa He 6bae

¢duKcnpaHa. B To3u cnyyaii 3aBbpTeTe HaNb/IHO BTY/IKaTa 3a 3aXBalljaHe Ha OCTPUETO, 3a A3 Ce YBEPUTE, Ye BTy/IKaTa ocTaBa pUKcMpaHa B 0cBo6oAeHO

nosoKeHue.
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WUHCTPYKLUU 3A PAGOTA
3abenerkKa: BuxKre cTpaHMLa 2 3a BCUYKM CbOTBETHU Lndpu.

MpepynpexaeHue:

¢ o Bpeme Ha paboTa BUHarn nputuckaiite obyBKkaTa NbTHO Kbm 06paboTBaHUA AeTaitn. AKo nNo Bpeme Ha paboTa o6yBKaTa 6bae oTCcTpaHeHa uan
AbprKaHa BCTpaHM oT 06paboTBaHmMA AeTaiin, We ce NosyyaT cuaHu BUbpaumum n/munm ycyKBaHe, KOETO Lie A0BeAEe A0 ONacHO CHYNBaHE Ha OCTPUETO.

e BuHaru HoceTe pbKaBuLMY, 33 Aa NpeanasuTe PbLETe CU OT ropeLLym NeTALM CTPYKKM NPU pAsaHe Ha meTan.

¢ BuHaru HoceTe NOAXOAALLA 3alLMTa HA OYUTE, KOATO OTrOBapA Ha AENCTBALLMTE HALMOHANHU CTAHAAPTH.

¢ BuHaru usanonseaite NoAxXoAALLA OXNAXKAALLA TEYHOCT (Mac/o 3a pA3aHe), KoraTo pexete MeTan. AKO He ro HanpaBsuTe, TOBa Le AoBeje A0
npexaesBpeMeHHO U3HOCBaHe Ha OCTPUETO.

¢ He npemecrBaiiTe pA3KO OCTPUETO NO Bpeme Ha pAsaHe.

e BuHaru usnonssaiite NnpaBUAHUA TUN TPUOH. OcTpUe 3a psA3aHe Ha AbPBO 3a pA3aHe Ha AbPBO U N1IACTMAca U CTOMAHEHO OCTpMe 3a pA3aHe Ha YepHU
maTtepuanu uam metan.

[any

. MputncHeTe 0byBKaTa NNBTHO KbM 06paboTBaHMA AeTaiin.
- 3abenexkkKa: He No3Bo/1ABalTE HA MHCTPYMEHTA @ NOACKaYa.
2. OcurypeTe NIeK KOHTAKT Ha cabaieHus TPUMOH ¢ 0bpaboTBaHUA aeTan.
3. MbpBO HanpaseTe NUIOTeH neb ¢ no-6aBHa ckopocT. Cea ToBa NPOAb/XKETE PA3AHETO € No-6bp3a CKOPOCT.

* He 3aKpuvBaliTe BEHTUNALMOHHUTE OTBOPM (1), KOraTo paboTuTe, Thil KAaTO TOBA MOXKE Aia fOBEAE A0 NperpsBaHe U NOBPeAa Ha MHCTpyMeHTa. (dur. 7)
® AKO MHCTPYMEHTBT € paboTua NPOABL/IKUTENHO A0 pa3perkaaHe Ha 6aTepuaATa, OCTaBeTe MHCTPYMEHTa a novuHe 3a 15 MUHYTH, Npeam 4a Npoab/IKUTE C
HoBa baTepus.

noAAbPXAHE / A\

BHumaHwme:

¢ BuHaru ce yBepsBaiiTe, Ye MHCTPYMEHTBT € U3K/IoUeH U baTepusATa e U3BaAeHa, NpeAu Aa U3BbPLUBATE KaKBaTO U Aa e paboTa no noaApbIKKaTa Ha
MHCTPYMEHTa.

¢ HuKora He usnonssaiite 6eH3unH, 6eH3UH, paspeauTen, anKoOXoa Unu apyru noao6bHu BewecTsa. BbaMoXKHO e Aa ce nonyun ouBeTaBaHe, gedpopmauus
WU NYKHaTUHU.

CbBeTy 3a noaAabpKaHe Ha MaKCMMaseH KUBOT Ha baTepuATa

* 3apepeTe b6aTepuaTa, Npeam 4a ce e pa3peauia HanbAHO. BuHarm cnnpaite’paboTaTta Ha MHCTPYMEHTA M 3apekaaiTe batepusTa, Korato 3abenexure, ye
MOLLHOCTTa Ha MHCTPYMEHTa HamaifBa.

¢ HuKora He npesapexaiTe HaMb/HO 3apeseHa 6atepus. MpesapekAaHETO CKBCABA KMBOTaHA BaTepunTa.
o 3apegete 6aTepuaTa npw cTaiiHa Temnepatypa ot 5 °C fo 45 °C. OctaBeTe,ropeLuata 6atepus Aa U3CTUHe, Npeau Aa A 3apeauTe.
3apeseTe 6aTepunATa, ako He A M3N0/3BaTe 33 Ab/AbI NepUoA, OT BpeMe (NMoBeye OT wecT.meceLa).

e KoraTo He nsnonssate 6a1'epvaa, nsBageTe A OT UHCTPYMEHTA UM OT 3apAAHOTQ yCTpOVICTBO.

EKOJIOTMYHO OBE3BPEXAAHE ‘\_\ \(l‘ a Y\

3a pa ce usberHaTt mospeay Npu TPAHCMOPTUPAHe, MHCTPYMEHTLT TpabBa Aa Ce LOCTaBu B 34paBa onakoBKa. OMakoBKaTa, KaKTO M YCTPOMCTBOTO U
aKkcecoapuTte, ca M3paboTeHW OT peuMKAMpyemMy maTepuanu M moraT Aa 6bAaT U3XBbP/JEeHU MO CBOTBETHUA HAYMH. [1n1acTMacoBWUTE KOMMOHEHTU Ha
MHCTPYMEHTa Ca MapKMpaHW Cropes MaTtepuana, oT KOMTO ca u3paboTeHu, KOETO MPaBu Bb3MOMHO OTCTPAHABAHETO HAa €KONOrUYHU U AudepeHumpaHu
nopasu HaJIMYHUTE CbOPBKEHUSA 3a CbbupaHe.

Camo 3a cTpanu ot EC Y & \.

He U3xBbpnaiTe eNeKTPUYECKM MHCTPYMEHTH 3aeiHO ¢ 6UTOBM OTnaabuum!

B cboTBetcTBME ¢ EBponeiickata avpektusa 2002/96/EQ OTHOCHO OTMaAbUWTE OT ENEKTPUYECKO M eIeKTPOHHO 06opyaBaHe M HEMHOTO
npunaraHe B CbOTBETCTBME C HALMOHANHOTO 3aKOHOAATE/ICTBO, €/1eKTPUYECKUTE MHCTPYMEHTU, YMITO XKUBOT € MU3TeKbA, TpAbsa Aa ce
I  -6v1paT pa3genHo v Aa ce BpbLLAT B eKONOTMYHO ChbBMECTUMO ChbOPBbKEHME 3a PeLKanpaHe.
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SIMBOLURI

. 777 Nu expuneti unitatea la
Purtati ochelari de protectie. Purtati protectie auditiva. %% punet

ploaie sau umiditate.
Purtati o masca de protectie.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualul inainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la
deteriorarea unitatii si/sau la vatamari corporale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultare ulterioara.

Avertismente generale privind siguranta sculelor electrice

Siguranta zonei de lucru

e Pdstrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele intunecate sau dezordonate pot duce la accidente.

¢ Nu utilizati uneltele electrice in atmosfere explozive, cum ar fi in prezenta lichidelor sau fumurilor inflamabile, a gazelor sau a prafului. Uneltele electrice
pot crea scantei care pot aprinde gazele sau vaporii.

e Tineti copiii si trecdtorii la o distanta sigura Tn timpul utilizarii sculei electrice.

Siguranta electrica

e Asigurati-va ca fisele uneltelor electrice se potrivesc cu priza. Nu modificati niciodata stecherul in niciun fel. Nu utilizati fise adaptoare cu unelte electrice
cu impamantare. Utilizarea fiselor nemodificate'si aprizelor potrivite va reduce riscul de soc electric.

Evitati contactul corpului cu materiale sau obiecte impamantate sau legate la pamant, cum ar fi radiatoare, tevi, aragazuri si frigidere. Exista un risc enorm
de electrocutare dacd corpul dumneavoastra este conectatdasmasa sau la impamantare.
¢ Nu expuneti uneltele electrice la ploaie sau in orice alte conditii de umezeala. Intrarea apei intr-o unealta electrica poate creste riscul de electrocutare.

Nu abuzati de cablul de alimentare. Nu utilizati niciodata cabluljpentru transportul, tragerea sau deconectarea uneltei electrice. Pastrati cablul la o
distanta sigura de caldurd, ulei, margini ascutite si orice piese in miscare: Cablurile deteriorate sau incalcite vor creste riscul de electrocutare.

Atunci cand utilizati o unealtd electrica in exterior, utilizati un cablu prelungitor care are specificatiile corespunzatoare pentru utilizarea in exterior.
Utilizarea unui cablu prelungitor adecvat pentru utilizarea in exterior reduceriscul de'electrocutare.

¢ Dacd nu se poate evita utilizarea unei scule electrice intr-un loc umed, utilizati o sursa protejata de un dispozitiv de curent rezidual (RCD). Utilizarea unui
RCD reduce riscul de soc electric.

Uneltele electrice pot produce campuri electromagnetice (CEM) care nu sunt ddunatoare pentru utilizator. Cu toate acestea, utilizatorii de stimulatoare
cardiace si alte dispozitive medicale similare trebuie sa contacteze producatorul dispozitivului si/sau medicul pentru sfaturi inainte de a utiliza scula
electrica.

Siguranta personala

o Fiti vigilent, urmdriti ceea ce faceti si folositi bunul simt atunci cand folositi scula electried. Nu utilizati scula electricd daca va simtiti obosit sau sunteti sub
influenta alcoolului, drogurilor sau medicamentelor. Un moment de neatentiein timpul operarii sculei electrice poate duce la vatamari corporale grave.

Utilizati echipament de protectie personald. Purtati intotdeauna protectie_pentru ochi. Echipamentul de protectie, cum ar fi masca de praf, protectia
auditivd, pantofii de siguranta antiderapanti sau cdstile de protectie, utilizate Tn conditii adecvate, vor reduce'riscul de a suferi vatamari corporale.

Preveniti pornirea neintentionatd. Asigurati-va cd intrerupatorul de alimentare este in pozitia oprit fnainte de a‘conecta la sursa de alimentare si/sau la
acumulator, de a ridica sau de a transporta scula electrica. Transportarea uneltelor electrice cu degetul pe‘comutatorul de alimentare sau conectarea
uneltelor electrice care au comutatorul in pozitia pornit la o sursa de alimentare poate duce la accidente.

Scoateti cheile sau cheile de reglare Thainte de a porni scula electrica. O cheie de reglare sau o cheie fixata pe o parte rotativa a uneltei electrice poate

duce la vatamari corporale.

¢ Nu exagerati. Pastrati in permanenta echilibrul si pozitia corecta. Acest lucru il ajuta pe operator sd aibd un control mai bun asupra sculei electrice in
situatii neprevazute.

o Tmbrécati-vd corespunzitor. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Tineti-vd parul, imbricimintea si manusile departe de orice piese in miscare. Hainele

lejere, bijuteriile si/sau parul lung pot fi prinse in piesele in miscare.

Utilizarea si ingrijirea sculelor electrice

¢ Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electrica corectd pentru fiecare aplicatie. Unealta electrica corectd va face intotdeauna treaba mai bine si mai sigur
atunci cand este utilizatd conform destinatiei.

Nu utilizati scula electrica dacd comutatorul nu o activeaza sau o dezactiveaza. Orice unealta electrica care nu poate fi controlata cu ajutorul
comutatorului este extrem de periculoasa si trebuie reparata.

¢ Deconectati stecherul principal de la sursa de alimentare si/sau acumulatorul de la scula electrica inainte de a schimba accesoriile, de a efectua orice reglaj
sau de a depozita scula electrica. Astfel de mdsuri preventive de siguranta vor reduce riscul de pornire accidentala a uneltei electrice.

Atunci cand scula electrica nu este utilizatd, depozitati-o departe de indemana copiilor si nu permiteti persoanelor care nu sunt familiarizate cu scula

electrica sau cu aceste instructiuni sa utilizeze si s opereze scula electrica. Uneltele electrice sunt extrem de periculoase in mainile utilizatorilor
necalificati.

Tntretineti scula electrica. Verificati dac3 piesele mobile sunt dezaliniate sau blocate, daci piesele sunt rupte, dacé exista scurgeri si orice alte probleme
care pot afecta functionarea uneltei electrice. Daca este deteriorata, reparati scula electrica inainte de utilizare. Multe accidente si raniri sunt cauzate de
uneltele electrice prost intretinute.

Pastrati partile taietoare ale uneltei electrice ascutite si curate. Uneltele de tdiere intretinute corespunzator, cu muchii de taiere ascutite, sunt mai putin
susceptibile de a se bloca si sunt mai precise si mai usor de controlat.
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Utilizati intotdeauna scula electrica, accesoriile si bitii de scule etc. in conformitate cu instructiunile din acest manual de instructiuni, tindnd cont de
conditiile de lucru si de lucrarile care urmeaza sa fie efectuate. Utilizarea sculei electrice pentru aplicatii diferite de cele prevazute poate duce la vatamari
corporale sau la deteriorarea sculei electrice.

Pastrati manerele si toate suprafetele de prindere ale uneltei electrice uscate, curate si lipsite de ulei si grasime. Manerele si suprafetele de prindere
alunecoase nu permit manipularea in siguranta a uneltei in circumstante neprevazute.

Utilizarea si ingrijirea bateriilor

Reincarcati bateriile numai cu incarcatorul specificat de producdtor. Un incarcdtor care este utilizat pentru incdrcarea bateriilor nepotrivite poate crea un
risc de incendiu.

Utilizati scula electrica numai cu pachetele de baterii special desemnate. Utilizarea oricaror alte pachete de baterii poate crea un risc de ranire si de incendiu.
Atunci cand acumulatorul nu este utilizat, tineti-l departe de alte obiecte metalice, cum ar fi agrafe de birou, monede, chei, cuie, suruburi sau alte obiecte
metalice mici care pot face o conexiune de la un terminal la altul. Scurtcircuitarea terminalelor bateriei intre ele poate provoca arsuri sau un incendiu.

Tn conditii abuzive, lichidul poate fi ejectat din baterie; evitati contactul. Tn cazul unui contact accidental, spalati cu apa. Daca lichidul intrd in contact cu
ochii, solicitati imediat ajutor medical. Lichidul ejectat din baterie poate provoca iritatii sau arsuri.

Nu utilizati un pachet de baterii deteriorat sau modificat. Este posibil ca bateriile deteriorate sau modificate sa nu functioneze conform destinatiei,
rezultand incendii sau explozii.

Nu expuneti un pachet de baterii la foc sau la temperaturi excesive. Expunerea la foc sau la temperaturi de peste 130°C poate provoca o explozie.
Respectati toate instructiunile de incircare si nu incircati acumulatorul in afara intervalului de temperatura specificat in instructiuni. incircarea
necorespunzatoare sau la temperaturi in afara intervalului specificat poate deteriora acumulatorul si creste riscul de incendiu.

Service

Asigurati intretinerea sculei electrice de cdtre personal de service calificat, folosind numai piese de schimb identice. Acest lucru va asigura mentinerea
sigurantei sculei electrice.

Nu incercati niciodata s& reparati singur pachetelé de baterii.deteriorate. Intretinerea pachetelor de baterii trebuie efectuatd numai de producétor sau de
tehnicieni de service autorizati.

Instructiuni de siguranta pentru pachetul'de baterii

Nu demontati, deschideti, spargeti sau ardeti acumulatorul.

Protejati bateria impotriva cdldurii (de exemplu, impetriva luminii solare intense continue), focului, apei si umiditatii. Exista riscul de explozie.

Nu scurtcircuitati acumulatorul. Exista riscul de explozie:

Utilizati acumulatorul numai cu produse compatibile de la producator:

n caz de deteriorare si utilizare necorespunzitoare a pachetului de baterii, pot fi emisi vapori. Ventilati zona si solicitati ajutor medical in caz de
reclamatii. Vaporii pot irita sistemul respirator.

Dupd perioade lungi de depozitare, poate fi necesar sa incdrcati si sa descarcatiacumulatorul de:mai multe ori pentru a obtine performante maxime.
Pachetul de baterii functioneaza optim atunci cand este utilizat la temperatura nofmald a camerei (20 °C = 5 °C).

Reincarcati numai cu incarcatorul specificat. Nu utilizati alt incarcator decat cel furnizat,

Nu utilizati niciun pachet de baterii care nu este proiectat pentru a fi utilizat cu'echipamentul.

Bateria poate fi deteriorata de obiecte ascutite precum cuie sau surubelnite sau deforta aplicatd din exterior..Se poate produce un scurtcircuit intern,
cauzand arderea, fumul, explozia sau supraincdlzirea bateriei.

Curatati ocazional fantele de aerisire ale bateriei folosind o perie moale, curatd si uscata.

Nu lasati acumulatorul la indemana copiilor.

Scoateti bateria din echipament atunci cand nu o utilizati.

Asigurati-va ca bateria este scoasad inainte de efectuarea oricdror ajustari, schimbarea accesoriilor, hainte de efectuarea lucrdrilor de intretinere sau
reparatii si Tnainte de depozitare instrumentul.

Stergeti bornele bateriei cu o carpd curata si uscata dacd acestea se murdaresc.

Tnlocuiti fara intarziere bateriile care au cizut de la o indltime mai mare de un metru sau care au fost expuse la socuri violente, chiar daci carcasa
acumulatorului pare sa nu fie deteriorata. Celulele din interiorul acumulatorului pot fi grav deteriorate.

Nu depozitati scula electrica si bateria in locuri in care temperatura poate atinge sau depasi 50 °C.

Daca va intra electrolitul in ochi, clatiti-i cu multa apa limpede si solicitati imediat asistenta medicald. Contactul electrolitului cu ochii poate duce | a
pierderea vederii.

Instructiuni de siguranta pentru ferastraiele sabie fara fir

[BORMANN]

Tineti scula electrica de suprafetele de prindere izolate, atunci cand efectuati o operatiune in care accesoriul de tdiere poate intra in contact cu cabluri
ascunse. Accesoriul de tdiere care intra in contact cu un fir "sub tensiune" poate face ca partile metalice expuse ale uneltei electrice sa fie "sub tensiune"
si ar putea provoca un soc electric operatorului.

Utilizati cleme sau o altda modalitate practica de a fixa si sustine piesa de prelucrat pe o platforma stabild. Daca tineti piesa de prelucrat cu mana sau pe
corp, aceasta ramane instabila si poate duce la pierderea controlului.

Folositi intotdeauna ochelari de protectie sau ochelari de protectie. Ochelarii obisnuiti sau ochelarii de soare NU sunt ochelari de protectie.

Evitati taierea cuielor. Inspectati piesa de prelucrat pentru a verifica daca exista cuie si indepartati-le inainte de utilizare.

Nu taiati piese supradimensionate.

Tnainte de tdiere, verificati dacd existd un spatiu liber adecvat dincolo de piesa de lucru, astfel incat lama s nu loveascd podeaua, bancul de lucru etc.
Tineti ferm unealta.

Asigurati-va cd lama nu este in contact cu piesa de prelucrat ihainte de a apdsa declansatorul ON/OFF.

Tineti mainile departe de piesele in miscare.

Nu I3sati scula in functiune. Folositi unealta numai cand o tineti in mana.

Opriti intotdeauna unealta si asteptati ca lama sa se opreasca complet inainte de a o indeparta de piesa de prelucrat.

Nu atingeti lama sau piesa de lucru imediat dupa operare, deoarece acestea pot fi extrem de fierbinti si va pot arde pielea.
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¢ Nu folositi inutil scula in gol.
o Utilizati intotdeauna masca de praf/respiratorul adecvat pentru sarcina in cauza si pentru materialul pe care il taiati.

¢ Unele materiale contin substante chimice care pot fi toxice. Aveti grijd sa evitati inhalarea prafului si contactul cu pielea. Respectati datele de siguranta ale
furnizorului de materiale.

VIBRATIE

Atentie:

¢ Purtati manusi de protectie si faceti pauze frecvente atunci cand folositi scula electrica pentru a reduce la minimum riscul aparitiei problemelor de
sanatate cauzate de expunerea prelungita la vibratii.

¢ Emisia de vibratii in timpul utilizarii efective a sculei electrice poate diferi de valoarea declarata a emisiilor, in functie de modul in care este utilizata scula.

Valoarea totala a vibratiilor (suma vectorilor tri-axiali) determinata in conformitate cu EN 62841-1:

Modul de functionare

Emisie de vibratii (an 5)

Emisie de vibratii (ay, ws)

Incertitudine (K)

Taierea placilor din lemn

6,54 m/s?

1,5 m/s?

Taierea grinzilor de lemn

6,89 m/s?

1,5 m/s?

ZGOMOT
Atentie: Purtati protectii auditive.

Nivelul de zgomot tipic ponderat A determinat in conformitate cu EN 62841-1:

Nivelul de .
Incertitudine (K)
(I-wA)

98,9 dB (A)

AN W QN

Instrumentul este destinat tdierii lemnului, plasticului si materialelof feroase.

't){velul de presiune acustica

90,8 dB (A) 5dB (A)

UTILIZARE PRECONIZATA

DATE TEHNICE A A . AN
Model BBP5180 d si a dreptul de a aduce modificdri minore la designul si
dusului fara notificare prealabild, cu exceptia cazului in
Tensiune 20V (Li-ion)

Viteza fard sarcina 0 - 3000 spm (curse pe minut)

e 180 mm in lemn
e 15 mm in metal
e 100 mm in teava PVC

Capacitate de tdiere

sau Tnlocuiri, inclusiv intretinerea si

Lungimea cursei . M L
numai de catre tehnicieni ai

25,4 mm

Tipul motorului Fara perii (brushless)

1x lama de ferdstrdu (pentru taierea

Include o .
lemnului), dimensiune 150 x 19 x 1,2 mm

* Utilizati intotde
echipamente car
grave sau chiar mo

vatamarile si daunele

sunt furnizaté poate cauza defectiuni sau chiar vatamari
sducatorul siimportatorul nu sunt rdspunzatori pentru
e din utilizarea unui echipament neconform.

Bateria si incarcatorul nu sunt incluse

FUNCTII / CARACTERISTICI / REGLAJE

Nota: A se vedea pagina 2 pentru toate cifrele relevante.

Avertisment: Asigurati-va intotdeauna ca unealta este oprita si ca bateria este scoasa inainte de a efectua orice ajustari pe unealta.
Instalarea sau scoaterea bateriei (Fig. 1)

Avertisment:

¢ Opriti intotdeauna unealta fnainte de a instala sau scoate bateria.

¢ Tineti ferm unealta si bateria atunci cand instalati sau scoateti bateria. Daca nu tineti unealta si bateria ferm, acestea va pot aluneca din maini si pot
duce la deteriorarea uneltei si a bateriei si la vatamari corporale.

e Pentru a scoate bateria (2), glisati-o din unealta in timp ce glisati butonul (1) de pe partea din fata a bateriei.
e Pentru a instala bateria, aliniati limba de pe baterie cu canelura din carcasa si introduceti-o in pozitie. Introduceti-o pana la capat pana cand se blocheaza
n pozitie cu un mic clic.

Avertisment:
o Instalati intotdeauna bateria complet. n caz contrar, aceasta poate cidea accidental din unealts, rinindu-va pe dvs. sau pe cineva din jurul dvs.
¢ Nu instalati bateria cu forta. Daca bateria nu aluneca usor, aceasta nu este introdusa corect.

Indica capacitatea ramasa a bateriei (Fig. 2)

e Apasati butonul de verificare (2) de pe baterie pentru a indica capacitatea ramasa a bateriei.
e Lampile indicatoare (1) se sting imediat dupa eliberarea butonului de verificare.
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Lampile indicatoare

——— <~ Capacitatea bateriei

Aprinsa Stinsa
G VERDE

G PORTOCALIU 75% - 100%
G ROSIE

N~ 1
G PORTOCALIU 25% - 50%
G ROSIE

|
~— 1 10% - 25%
G ROSIE

Nota: In functie de conditiile de utilizare si de temperatura ambiental3, indicatia poate diferi usor de capacitatea reala.

Sistem de protectie a sculei/bateriei

Unealta este echipata cu un sistem de protectie a uneltei/bateriei. Acest sistem intrerupe automat alimentarea motorului pentru a prelungi durata de viatd a
sculei si a bateriei. Unealta se va opri automat in timpul functiondrii dacd unealta sau bateria sunt plasate in una dintre urmatoarele conditii:

Protectie la suprasarcina
Atunci cand scula/bateria este utilizat3 intr-un mod.€are'o face s& consume un curent anormal de mare, scula se opreste automat. in aceast3 situatie, opriti
scula si opriti actiunea care a provocat suprasolicitarea sculei. Apoi porniti unealta pentru a relua functionarea.

Protectie la supraincalzire
Atunci cand scula/bateria este supraincélzits, sculaise opréste automat. In aceasts situatie, lasati scula/bateria sé se riceascé inainte de a porni din nou scula.

Protectie la supradescarcare
Atunci cand capacitatea bateriei nu este suficientd, unealta se opreste automat. In acest caz, scoateti acumulatorul din unealt3 si incircati acumulatorul.

Tragaci ON/OFF (Fig. 3)

Avertisment: Tnainte de a instala bateria in unealt3, verificati intotdeauna daci declansatorul actioneaza corect si revine in pozitia "OFF" atunci cand este
eliberat.

e Pentru a preveni apdsarea accidentald a tragaciului, este prevazut unsbuton de bloecare. Cand tragaciul este eliberat, unealta va fi blocata automat.
e Pentru aincepe sa utilizati unealta, apasati butonul de blocare (1) si apoiitrageti de tragaci (2).

- Viteza sculei este marita prin cresterea presiunii pe tragaci.
o Eliberati tragaciul pentru a opri unealta.

Nota: Nu trageti puternic de tragaci fara a apasa butonul de blocare, deoarece acest lucru poate cauza deteriorarea tragaciului.
Aprinderea lampii frontale (Fig. 4)
Atentie: Nu priviti direct in lumina.

o Apasati pe tragaci pentru a aprinde lampa (1).
- Lampa se stinge la aproximativ 5 secunde dupa eliberarea declansatorului.

Nota: Utilizati o carpa uscata pentru a sterge murddria de pe lentila Iampii. Aveti grija sa nu zgariati lentila lampii

ASEMBLAJ A TN

Nota: A se vedea pagina 2 pentru toate cifrele relevante.
Avertisment: Asigurati-va intotdeauna ca unealta este oprita si ca bateria este scoasa inainte de a efectua orice ajustari pe unealta.
Instalarea/demontarea lamei de ferastrau sabie (Fig. 5-6)

Avertisment: Curatati intotdeauna toate aschiile sau corpurile strdine care adera la lama si in jurul clemei lamei. Nerespectarea acestei reguli poate cauza
strangerea insuficienta a lamei, rezultand o vatamare grava.

e Pentru a instala panza de ferdstrau sabie (1), rotiti complet mansonul de prindere a panzei (2) in directia sagetii (rotatie la stdnga), introduceti panza de
ferdstrau sabie Tn mansonul de prindere a panzei pana la capat si apoi eliberati mansonul de prindere a panzei. Mansonul de prindere a lamei se roteste si
fixeaza automat lama ferdstrdului sabie.

e Dupd instalarea lamei de ferdstrau sabie, asigurati-va ca aceasta este bine fixata incercand sa o scoateti cu mainile si verificind daca rdmane sau nu in pozitie.

Avertisment: Daca nu introduceti lama ferastraului sabie suficient de adanc, lama ferastraului sabie poate fi ejectata neasteptat in timpul functionarii,
putand provoca rani grave.

e Pentru a scoate lama ferastraului sabie (1), rotiti complet mansonul de prindere a lamei (2) in directia sagetii (rotatie spre stanga). Lama ferastraului sabie
poate fi apoi indepartata, iar mansonul de prindere a lamei ramane automat fixat in pozitia eliberata.

Avertisment: Daca scoateti lama ferastraului sabie fara sa rotiti complet mansonul de prindere a lamei, este posibil ca mansonul sa nu fie fixat. in acest
caz, rotiti complet mansonul de prindere a lamei pentru a va asigura ca mansonul ramane fixat in pozitia eliberata.
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INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Nota: Consultati pagina 2 pentru toate cifrele relevante.

Avertisment:

e Apasati intotdeauna sabotul ferm pe piesa de prelucrat in timpul functionarii. Daca sabotul este indepartat sau tinut departe de piesa de prelucrat in
timpul functionarii, se vor produce vibratii puternice si/sau rasuciri, ceea ce va cauza ruperea periculoasa a lamei.

Purtati intotdeauna manusi pentru a va proteja mainile de aschiile fierbinti care zboara atunci cand taiati metale.

¢ Asigurati-va ca purtati intotdeauna ochelari de protectie adecvati, care sunt in conformitate cu standardele nationale in vigoare.

.

Utilizati intotdeauna un agent de racire adecvat (ulei de tdiere) atunci cand tdiati metale. Nerespectarea acestei reguli va cauza uzura prematura a lamei.

Nu miscati brusc lama in timpul taierii.

Utilizati intotdeauna tipul corect de lama de ferastrau. Lama de tdiat lemn pentru taierea lemnului si a plasticului si lama de taiat otel pentru taierea
materialelor feroase sau a metalului.

Jany

. Apdsati ferm sabotul pe piesa de prelucrat.
- Nota: Nu ldsati unealta sd sara.
2. Aduceti lama ferdstraului sabie in contact usor cu piesa de prelucrat.
3. Mai intai, faceti o canelura pilot folosind o vitezd mai mica. Apoi, utilizati o viteza mai mare pentru a continua tdierea.

¢ Nu acoperiti orificiile de aerisire (1) atunci cand lucrati, deoarece acest lucru poate provoca supraincalzirea si deteriorarea sculei. (Fig. 7)
¢ Daca unealta este utilizata continuu pana cand bateria se descarca, lasati unealta sd se odihneasca timp de 15 minute inainte de a continua cu o baterie noua.

INTRETINERE .

Atentie:
¢ Asigurati-va intotdeauna ca unealta este opritasi ca bateria este scoasa inainte de a efectua orice lucrari de intretinere pe unealta.
¢ Nu utilizati niciodata benzina, benzina, diluant, alcool sau altele asemenea. Se pot produce decolorari, deformari sau fisuri.

Sfaturi pentru mentinerea unei durate maximeide viata.a bateriei

o Tncércati bateria inainte de a se descirca complet. Opriti intotdeauna functionarea uneltei si incdrcati bateria atunci cand observati ci puterea uneltei scade.
e Nu reincarcati niciodatd o baterie complet incdrcata. Suprainedrcarea scurteaza durata de viata a bateriei.

o Tncércati bateria cu temperatura camerei la 5 °C - 45 °C. Lisati un‘acumulator fierbinte sa se riceasca inainte de a-l incirca.

o Tncércati bateria dacd nu o utilizati pentru o perioadd indelungata (mai mult de sase.luni).

e Atunci cand nu utilizati bateria, scoateti-o din unealtd sau din incarcdtor.

ELIMINAREA MEDIULUI AN v "GN

Pentru a evita deteriorarea in timpul transportului, unealta trebuie sa fie livrata Tntr-un_ambalaj,solid. Ambalajul, precum si unitatea si accesoriile sunt
fabricate din materiale reciclabile si pot fi eliminate corespunzadtor. Componentele din plastic ale uneltei sunt marcate in functie de materialul lor, ceea ce
face posibild eliminarea ecologica si diferentiatd datorita facilitatilor de colectare disponibile.

Numai pentru tarile UE “\ \ ’ ‘ yS \ \

Nu aruncati uneltele electrice impreuna cu deseurile menajere!

n conformitate cu Directiva europeana 2002/96/CE privind deseurile.de echipamente electrice'si electronice si punerea sa in aplicare in
conformitate cu legislatia nationald, uneltele electrice care au ajuns la sfarsitul durateilor de viata trébuie colectate separat si returnate la o
I  instalatie de reciclare compatibild cu mediul.
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SIMBOLI

. o~ .. . . Ne izlazite uredaj kisi ili
Nosite zastitu za odi. Nosite zastitu za sluh. % \azi
vlazi.

ﬁ Nosite zastitnu masku.

SIGURNOSNE UPUTE

Upozorenje: Pazljivo proéitajte priruénik prije uporabe. Nepostivanje upozorenja i uputa moze rezultirati oSte¢enjem jedinice i/
ili fizickim ozljedama. Pohranite priruc¢nik na sigurno mjesto za buducu upotrebu.

Opca sigurnosna upozorenja za elektricne alate Sigurnost radnog podrucja

e Qdrzavajte radni prostor Cistim i dobro osvijetljenim. Tamna ili pretrpana podrucja mogu dovesti do nezgoda.

¢ Nemojte raditi s elektri¢nim alatima u eksplozivnoj atmosferi, kao Sto je prisutnost zapaljivih tekuéina ili para, plinova ili prasine. Elektri¢ni alati mogu
stvoriti iskre koje mogu zapaliti plinove ili pare.

e Drzite djecu i promatrace na sigurnoj udaljenosti tijekom rada s elektri¢nim alatom.

Elektricna sigurnost

* Provjerite odgovaraju li utikaci elektri¢nog alata uti€nici. Nikada ni na koji nacin ne mijenjajte utikac¢. Ne koristite adapt erske utikace s uzemljenim
elektri¢nim alatima. Koristenje nepromijenjenih‘utikaca iodgovarajucih uti¢nica smanijit e rizik od strujnog udara.

Izbjegavajte kontakt tijela s uzemljenim ili uzemljenim materijalima ili predmetima, kao $to su radijatori, cijevi, Stednjaci i hladnjaci. Postoji ogroman rizik
od strujnog udara ako je vase tijelo uzemljenos

Ne izlaZite elektricne alate kisi ili drugim vlaznim uyvjetima. Ulazak vode u elektri¢ni alat mozZe povedati rizik od strujnog udara.
Ne zlorabite kabel za napajanje. Nikada nemojtekoristitikabel za noSenje, povlacenje ili iskljucivanje elektri¢nog alata. DrZite kabel na sigurnoj udaljenosti
od topline, ulja, ostrih rubova i bilo kojih pokretnihdijelova. Osteéeni ili zapetljani kabeli povecavaju rizik od strujnog udara.

¢ Kada radite s elektri¢nim alatom na otvorenom, koristite prodazni kabel kojiima odgovarajuce specifikacije za vanjsku uporabu. Koristenje produznog
kabela prikladnog za vanjsku upotrebu smanjuje rizik od strujnog‘udara.

Ako se rad elektricnog alata na vlaznom mjestu ne moze izbjeéi, koristite napajanje zasticeno uredajem za zaostalu struju (RCD). KoriStenje RCD-a smanjuje
rizik od strujnog udara.

Elektri¢ni alati mogu proizvesti elektromagnetska polja (EMF) koja nisu $tetna za korishikanMedutim, korisnici sréanih stimulatora i drugih sli¢nih
medicinskih uredaja trebaju kontaktirati proizvodaca svog uredaja i/ili lije¢nika za savjet prije upotrebe elektricnog alata.

Osobna sigurnost
e Ostanite budni, pazite na ono $to radite i koristite zdrav razum prilikom rukovanja elektrichim alatom.Ne karistite elektri¢ni alat ako se osjecate umorno ili
ako ste pod utjecajem alkohola, droga ili lijekova. Trenutak nepaznje prilikom rukovanja elektri¢him alatom moze rezultirati ozbiljnom osobnom ozljedom.

Koristite osobnu zastitnu opremu. Uvijek nosite zastitu za oci. Zastitna oprema poput'maske za prasinu, zastite za sluh, antistati¢nih sigurnosnih cipela ili
zastitnih kaciga, koristena u odgovarajuéim uvjetima, smanijit ée rizik od ozljeda:

Sprijedite nenamjerno pokretanje. Provjerite je li prekida¢ za napajanje u iskljuéenom polozaju prije nego $to ga spojite na izvor napajanja i/ili baterijski
paket, podignete ili nosite elektricni alat. Nosenje elektri¢nih alata s prstom 'na prekidacu ili spajanje elektric¢nihralata k oji imaju ukljué¢en prekidac¢ na izvor
napajanja moze dovesti do nesreca.

e Uklonite sve prilagodne kljuceve ili kljuceve prije uklju¢ivanja elektricnog alata. Prilagodni kijuc ili klju¢ ostavljen pri¢vrséen na rotirajuci dio elektricnog
alata moze rezultirati osobnom ozljedom.

e Nemojte se previse istezati. Odrzavajte ravnotezu i pravilan oslonac u svakom trenutku. To pomaze operateru da bolje kontroli ra elektricni alat u
neocekivanim situacijama.

e Obucite se prigodno. Ne nosite labavu odjecu ili nakit. Drzite kosu, odjecu i rukavice dalje od pokretnih dijelova. Labava odjeca, nakit i/ili duga kosa mogu
se uhvatiti u pokretnim dijelovima.

Upotreba i odrzavanje elektri¢nih alata

¢ Nemojte prisiljavati elektri¢ni alat. Koristite odgovarajuéi elektri¢ni alat za svaku primjenu. Pravilno koristeni elektri¢ni alat uvijek ¢e obaviti posao bolje i
sigurnije.

¢ Nemojte koristiti elektri¢ni alat ako prekidac¢ ne aktivira ili deaktivira. Svaki elektri¢ni alat koji se ne moZe kontrolirati prekida¢em izuzetno je opasan i mora
se popraviti.

Iskljucite glavni utikad iz izvora napajanja i/ili baterijski paket iz elektriénog alata prije mijenjanja pribora, vrienja bilo kakvih podesavanja ili spremanja
elektricnog alata. Takve preventivne sigurnosne mjere smanijit ¢e rizik od slu¢ajnog pokretanja elektri¢nog alata.

¢ Kada alat nije u upotrebi, Cuvajte ga izvan dosega djece i ne dopustite osobama koje nisu upoznate s tim alatom ili ovim uputama da ga koriste i rukuju.
Elektri¢ni alati su izuzetno opasni u rukama neobucenih korisnika.

Odrzavajte elektric¢ni alat. Provjerite postoji li iskrivljenje ili blokada pokretnih dijelova, lomljenje dijelova, curenje ili bilo koji drugi problem koji moze
utjecati na rad elektri¢nog alata. Ako je ostecen, popravite elektricni alat prije upotrebe. Mnoge nesrece i ozljede uzrokova ne su loSe odrzavanim
elektri¢nim alatima.

Odrzavajte ostre i Ciste dijelove alata za napajanje. Pravilno odrZavani alati za rezanje s ostrim rubovima manje su vjerojatni da e se zapeti i precizniji su te
ih je lakse kontrolirati.
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Uvijek koristite elektri¢ni alat, pribor i alate u skladu s uputama ovog prirucnika, uzimajuéi u obzir radne uvjete i posao koji treba obaviti. Upotreba
elektricnog alata za druge namjene od predvidenih moze rezultirati ozljedom ili oste¢enjem elektri¢nog alata.

Drzite rucke i sve povrsine za hvatanje elektri¢nog alata suhe, Ciste i bez ulja i masti. Klizave rucke i povrsine za hvatanje ne omogucuju sigurno rukovanje
alatom u neocekivanim situacijama.

KoriStenje i odrZavanje alata na baterije

Punite baterije samo s punjacem koji je odreden od strane proizvodaca. Punjac koji se koristi za punjenje neprikladnih baterija mozZe stvoriti rizik od pozara.
Koristite elektri¢ni alat samo s posebno odredenim baterijskim paketima. Upotreba bilo kojih drugih baterijskih paketa moze stvoriti rizik od ozljede i poZara.
Kada se baterija ne koristi, drZite je podalje od drugih metalnih predmeta, poput spajalica, kovanica, kljueva, ¢avala, vijaka ili drugih malih metalnih
predmeta koji mogu uspostaviti vezu s jednog terminala na drugi. Kratki spoj polova baterije moze izazvati opekline ili pozar.

Pod zlostavnim uvjetima, tekuéina se moZe izbaciti iz baterije; izbjegavajte kontakt. Ako dode do slucajnog kontakta, isperite vodom. Ako tekucina dode u
kontakt s oima, odmah potrazite medicinsku pomo¢. Tekucina izbacena iz baterije mozZe izazvati iritaciju ili opekline.

Nemojte koristiti oSteéeni ili modificirani punjac baterija. Ostecene ili modificirane baterije mozda nece raditi kako je namijenjeno, sto moze rezultirati
pozarom ili eksplozijom.

Nemojte izlagati baterijski paket vatri ili prekomjernim temperaturama. Izlaganje vatri ili temperaturama iznad 130°C moZze uzrokovati eksploziju.

Slijedite sve upute za punjenje i ne punite baterijski paket izvan temperaturnog raspona navedenog u uputama. Nepravilno punjenje ili punjenje pri
temperaturama izvan navedenog raspona moze ostetiti bateriju i povecati rizik od pozara.

Usluga

Osigurajte da elektri¢ni alat servisira kvalificirano osoblje za servisiranje, koristec¢i samo identi¢cne zamjenske dijelove. Time ¢e se osigurati odrzavanje
sigurnosti elektri¢nog alata.

Nikada ne pokusavajte sami popravljati oSte¢ene baterijske pakete. Servisiranje baterijskih paketa treba obavljati samo proizvodac ili ovlasteni servisni
tehnicari.

Upute za sigurnost baterijskog paketa

Nemojte rastavljati, otvarati, razbijati ili paliti baterijski.paket.

Zastitite bateriju od topline (npr. od neprekidnog intenzivnog.sunca);vatre, vode i vlage. Postoji rizik od eksplozije.

Nemojte prekidati baterijski paket. Postoji rizik odieksplozije.

Koristite samo baterijski paket s kompatibilnim proizvodima od proizvodaca.

U slucaju ostecenja i nepravilne uporabe baterijskog paketa, moguse emitiratiypare. Prozracite podrucje i potrazite medicins ku pomo¢ u slu¢aju tegoba.
Pare mogu nadraZziti diSni sustav.

Nakon dugih razdoblja skladistenja, moZe biti potrebno nekolike puta napuniti i isprazniti baterijski paket kako bi se postigla maksimalna performansa.
Baterijski paket optimalno funkcionira kada se koristi pri normalnoj,scbnej temperaturi (20 °C £ 5 °C).

Punite samo s odredenim punjacem. Ne koristite nijedan drugi punjacosim onogkoji je priloZen:

Ne koristite bilo koji paket baterija koji nije namijenjen za upotrebu s opremom.

Baterija moZe biti oStecena oStrim predmetima poput noktiju ili odvijaca ili vanjskom primjenom sile. MoZe doci do unutarnjeg kratkog spoja, Sto moze
uzrokovati izgaranje, dimljenje, eksploziju ili pregrijavanje baterije.

Povremeno odistite otvore za ventilaciju baterije mekanom, ¢istom i suhom cetkom:

Drzite paket baterija izvan dohvata djece.

Uklonite bateriju iz opreme kada je ne koristite.

Uvjerite se da je baterija uklonjena prije bilo kakvih podesavanja, mijenjanja pribora, prije odrzavanja ilijpopravka i prije pohranjivanja alata.

Ako se terminali baterije zaprljaju, obrisite ih ¢istom, suhom krpom.

Odmah zamijenite baterije koje su pale s visine vece od jednog metra ili su bile izloZzene shaznim udarcima, €ak i ako’kuciste paketa baterija izgleda
neosSteéeno. Stanice baterije unutar baterije mogle su pretrpjeti ozbiljna ostecenja.

Ne pohranjujte elektri¢ni alat i bateriju na mjestima gdje temperatura moze doseci ili premasiti 50 °C.

Ako elektrolit dospije u oci, isperite ih obilnom koli¢inom Ciste vode i odmah potrazite medicinsku.pomoc. Kontakt elektrolita s oCima mozZe rezultirati
gubitkom vida.

Sigurnosne upute za bezicne sablje

Drzite elektri¢ni alat za izolirane povrsine za hvatanje, prilikom obavljanja operacije gdje pribor za rezanje moze doci u ko ntakt s skrivenom Zicom. Kontakt
pribora za rezanje s "Zivom" Zicom moZze uciniti da izloZeni metalni dijelovi elektricnog alata postanu "Zivi" i mogu prouzrociti elektri¢ni udar operatoru.
Koristite stege ili neki drugi prakti¢an nacin za pricvrsc¢ivanje i podrsku radnog komada na stabilnoj platformi. Drzanje radn og komada rukom ili uz tijelo
ostavlja ga nestabilnim i moZe dovesti do gubitka kontrole.

Uvijek koristite zastitne naocale ili zastitne naocale. Obi¢ne naocale ili sun¢ane naocale NISU zastitne naocale.

Izbjegavajte rezanje noktiju. Pregledajte radni komad za bilo kakve nokte i uklonite ih prije rada.

Nemojte rezati prevelike radne komade.

Prije rezanja provjerite ima li odgovarajuceg razmaka iza obratka kako oStrica ne bi udarila o pod, radni stol itd.

Drzite alat ¢vrsto.

Provjerite da ostrica ne dodiruje radni komad prije pritiskanja prekida¢a UKLJUCENO/ISKLJUCENO.

Drzite ruke dalje od pokretnih dijelova.

Nemojte ostavljati alat ukljuc¢enim. Koristite alat samo kada ga drZite u ruci.

Uvijek iskljucite alat i pricekajte da se oStrica potpuno zaustavi prije nego sto je uklonite s radnog komada.

Nemojte dodirivati ostricu ili radni komad odmah nakon rada jer mogu biti izuzetno vruéi i mogu opeci kozu.
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¢ Nemojte nepotrebno koristiti alat bez opterecenja.
e Uvijek koristite ispravnu masku za prasinu/respirator za zadatak koji obavljate i materijal koji rezete.

¢ Neke materijale sadrze kemikalije koje mogu biti otrovne. Budite oprezni kako biste sprijecili udisanje prasine i dodir s koZ om. Slijedite sigurnosne podatke
dobavljaca materijala.

VIBRACIJA

Upozorenje:

¢ Nosite sigurnosne rukavice i ¢esto se odmarajte prilikom koristenja elektricnog alata kako biste smanjili rizik od razvoja zd ravstvenih problema zbog
produljenog izlaganja vibracijama.

¢ Vibracijska emisija tijekom stvarne uporabe elektricnog alata mozZe se razlikovati od deklarirane vrijednosti emisije ovisno o nacinu uporabe alata.

Ukupna vrijednost vibracija (troosni vektorski zbroj) odredena prema EN 62841-1:

Nacin rada Vibracijska emisija (a,, ;) Vibracijska emisija (a, ;) Nesigurnost (K)
Rezanje drvenih plo¢a 6,54 m/s? - 1,5 m/s?
Rezanje drvenih greda - 6,89 m/s? 1,5 m/s?

BUKA
Upozorenje: Nosite zastitne slusalice.

Tipi¢na A-teZinska razina buke odredena prema EN 62841-1:

Razina zvgo‘ \\Razina zvuénog tlaka (L,,) Nesigurnost (K)

90,8 dB(A) 98,9dB (A) 5dB (A)

NAMIJENA \ { ‘ \

Alat je namijenjen za rezanje drva, plastike i Zeljeznih materijalay

TEHNICKI PODACI A2 ¥ I\

izvodaéizadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim
i a'be thodne najave, osim ako te promjene znacajno utjecu

Model BBP5180

Napon 20V (Li-ionska baterija)

Brzina bez opterecenja | 0-3000 spm (udaraca u minuti) irucnikakoje drZite u rukama takoder se mogu odnositi na druge

e 180 mm u drvu

Kapacitet rezanja e 15 mm u metalu
e 100 mm u PVC cijevi e, osi| i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve
Duljina hodanja 25,4 mm e,v ukIJucu1u<f| odrzaYanje |.poseb[1e
ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.
Vrsta motora Bez Cetkica (brushless)
. 1x pila (za rezanje drva), veli¢ina 150 x 19 x om opremorn. Rad proizvoda s
Ukljuéuje uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili

1,2 mm

Baterija i punjac nisu ukljuceni

FUNKCUJE / ZNACAJKE / PRILAGODBE -

Napomena: Pogledajte stranicu 2 za sve relevantne brojke.

Upozorenje: Uvijek se pobrinite da je alat iskljucen i baterija uklonjena prije nego Sto napravite bilo kakve prilagodbe na alatu.
Postavljanje ili uklanjanje baterije (Slika 1)

Upozorenje:

¢ Uvijek iskljucite alat prije postavljanja ili uklanjanja baterije.

o Cvrsto drite alat i bateriju prilikom postavljanja ili uklanjanja baterije. Nepravilno drzanje alata i baterije moze uzrokovati njihovo klizanje iz ruku i
rezultirati oStecenjem alata i baterije te osobnom ozljedom.

Da biste uklonili bateriju (2), kliznite je s alata dok kliznete gumb (1) na prednjoj strani baterije.
¢ Da biste instalirali bateriju, uskladite jezik na bateriji s utorom u kucistu i umetnite je na svoje mjesto. Umetnite je do kraja dok se ne zakljuca s malim
klikom.

Upozorenje:
¢ Uvijek potpuno instalirajte bateriju. Ako to ne ucinite, moZe slucajno ispasti iz alata i uzrokovati ozljede vama ili nekome u vasoj blizini.
¢ Ne instalirajte bateriju silom. Ako se baterija ne kliza lako, nije pravilno umetnuta.

Oznacavanje preostalog kapaciteta baterije (Slika 2)

e Pritisnite gumb za provjeru (2) na bateriji kako biste oznacili preostali kapacitet baterije.
¢ Indikatorske lampice (1) se odmah ugase nakon pustanja gumba za provjeru.
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Indikatorske lampice

—  — LEFRE LR
Svijetli Isklju¢ena

G ZELENA
G NARANCASTA 75% - 100%
G CRVENA

N~ 1
“GEEE NARANCASTA 25% - 50%
G CRVENA

N~ 1
N~ 10% - 25%
G CRVENA

Napomena: Ovisno o uvjetima koristenja i okolnoj temperaturi, indikacija se moZe malo razlikovati od stvarnog kapaciteta.

Sustav za zastitu alata/baterije
Alat je opremljen sustavom za zastitu alata/baterije. Ovaj sustav automatski prekida napajanje motora kako bi se produljio vijek trajanja alata i baterije. Alat ¢e

se automatski zaustaviti tijekom rada ako je alat ili baterija pod jednim od sljedecih uvjeta:

Zastita od preopterecenja.
Kada alat/baterija radi na nacin koji uzrokuje prekomjerno visoku struju, alat se automatski zaustavlja. U ovoj situaciji, iskljuéite alat i zaustavite radnju koja
je uzrokovala preopterecenje alata. Zatim ponovno ukljuciteialat kako biste nastavili s radom.

Zastita od pregrijavanja
Kada alat/baterija pregrije, alat se automatski'zaustavlja. U'ovoj situaciji, pricekajte da se alat/baterija ohladi prije ponovnog ukljucivanja alata.

Zastita od prekomjernog praznjenja
Kada kapacitet baterije nije dovoljan, alat se automatski zaustavlja. U tom slucaju, izvadite bateriju iz alata i napunite je.

Prekidaé za ukljuéivanje/iskljuéivanje (Slika 3)
Upozorenje: Prije umetanja baterije u alat, uvijek provjerite da\li prekidag pravilno djeluje i vraca se u polozaj "ISKLJUCEN O" kada se otpusti.

o Kako biste sprijecili slu¢ajno povlacenje okidaca, pruzen je gumb za zakljuc¢avanje. Kadase okidac otpusti, alat ¢e se automatski zakljucati.
e Za pokretanje rada alata pritisnite gumb za zakljuéavanje (1), a zatim povucite okida€ (2).

- Brzina alata se povecava povecanjem pritiska na okidac.
e Pustite prekidac da zaustavi alat.

Napomena: Ne povlacite okidac jako bez pritiskanja gumba za zaklju¢avanje jer to.moze ostetiti okidac.
Paljenje prednje lampe (Slika 4)
Upozorenje: Nemojte gledati izravno u svjetlo.

¢ Povucite okidac da biste upalili lampu (1).
- Lampa se gasi otprilike 5 sekundi nakon otpustanja okidaca.

Napomena: Koristite suhu krpu za brisanje prljavstine s lece lampe. Pazite da ne ogrebete lecu lampe.

MONTAZA L ¢ -

Napomena: Pogledajte stranicu 2 za sve relevantne brojke.

Upozorenje: Uvijek se pobrinite da je alat isklju¢en i baterija uklonjena prije nego $to napravite bilo kakve prilagodbe na alatu.
Montaza/uklanjanje lista pile za sablju (Slika 5-6)

Upozorenje: Uvijek ocistite sve Cipse ili strane tvari koje se pridrZavaju lista pile i oko stezaljke lista pile. Nepravilno zatezanje lista pile moZe uzrokovati
ozbiljne ozljede.

¢ Da biste instalirali list pile za ubodnu pilu (1), potpuno okrenite manzetu stezne ploce (2) u smjeru strelice (lijevo okretanje), umetnite list pile za ubodnu
pilu u manZetu stezne ploce koliko god je moguce i zatim otpustite manzZetu stezne ploCe. ManZeta stezne ploce se okrece i automatski fiksira list pile za
ubodnu pilu.

¢ Nakon instaliranja lista pile za ubodnu pilu, provjerite da li je pravilno fiksiran pokusavajuéi ga izvuci rukama i provjeravajuci da li ostaje na mjestu.

Upozorenje: Ako ne umetnete list pile za ubodnu pilu dovoljno duboko, list pile za ubodnu pilu moZe neocekivano iskociti tije kom rada, sto moze
uzrokovati ozbiljne ozljede.

¢ Da biste uklonili list pile za ubodnu pilu (1), potpuno okrenite manZetu stezne ploce (2) u smjeru strelice (lijevo okretanje). List pile za ubodnu pilu se moze
tada ukloniti, a manzZeta stezne plo¢e automatski ostaje fiksirana u otpustenom polozaju.

Upozorenje: Ako uklonite list pile za ubodnu pilu bez potpunog okretanja manzete stezne ploce, manzeta se mozda nece fiksirati. U tom slucaju, potpuno
okrenite manZetu stezne ploce kako biste osigurali da se manzZeta fiksira u otpustenom polozaju.
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UPUTE ZARAD

Napomena: Pogledajte stranicu 2 za sve relevantne slike.

Upozorenje:

=

e WM

Uvijek ¢vrsto pritisnite potplat protiv radnog komada tijekom rada. Ako se potplat ukloni ili drZi udaljen od radnog komada tijekom rada, stvorit c¢e se
jaka vibracija i/ili uvijanje, $to moze dovesti do opasnog pucanja lista pile.

Uvijek nosite rukavice kako biste zastitili ruke od vrucih letjelica prilikom rezanja metala.

Obavezno uvijek nosite odgovarajucu zastitu za oci koja se pridrZava trenutnih nacionalnih standarda.

Uvijek koristite odgovarajuéi rashladni sredstvo (ulje za rezanje) prilikom rezanja metala. Nepridriavanje toga uzrokovat ¢e prerano trosenje lista pile.
Ne naglo pomicite list tijekom rezanja.

Uvijek koristite ispravnu vrstu lista pile. List za rezanje drva za rezanje drva i plastike i list za rezanje celika za rezan je Zeljeznih materijala ili metala.

Cvrsto pritisnite potplat protiv radnog komada.

- Napomena: Ne dopustite da alat skace.

Lagano dodirnite list pile za ubodnu pilu s radnim komadom.

Prvo napravite pilot Zlijeb koristeci sporiju brzinu. Zatim koristite brzu brzinu za nastavak rezanja.

Ne prekrivajte otvore (1) prilikom rada, jer to moZe uzrokovati pregrijavanje i oStecenje alata. (Slika 7)
Ako alat neprekidno koristite dok se baterija ne isprazni, ostavite alat da odmori 15 minuta prije nastavka rada s novom baterijom.

ODRZAVANIJE

Upozorenje:

Uvijek se pobrinite da je alat iskljucen i da je baterija uklonjena prije obavljanja bilo kakvih radova na odrzavanju alata.
Nikada ne koristite benzin, benzol, razrjedivac, alkohol ili slicno. MozZe do¢i do promjene boje, deformacije ili puknuca.

Savjeti za odrZzavanje maksimalnog vijeka trajanja baterije

Napunite bateriju prije potpunog praznjenja. Uvijek zaustavite rad alata i napunite bateriju kada primijetite manju snagu alata.
Nikada ne punite potpuno napunjenu bateriju. Prekemjerno punjenje skracuje vijek trajanja baterije.

Napunite bateriju pri sobnoj temperaturi od 5 °C - 45 °€, Pustité da sé vrucéa baterija ohladi prije punjenja.

Napunite bateriju ako je ne koristite dulje vrijeme (viSe od'Sest mjeseci).

Kada ne koristite bateriju, uklonite je iz alata ili punjaca.

EKOLOSKO ZBRINJAVANJE NE&F A\

Kako bi se izbjegla ostecenja tijekom prijevoza, alat mora biti dostavljensu ¢vrstoj. ambalazi. Ambalaza, kao i jedinica i pribor, izradeni su od reciklabilnih

materijala i mogu se odloZiti prema tome. Plasti¢ni dijelovi alata oznaceni su prema svojem materijalu, Sto omogucuje ekolosko uklanjanje i razlikovanje zbog

dostupnih postrojenja za prikupljanje.

Samo za zemlje EU NN \ ‘ A \>\

Ne odbacujte elektri¢ne alate zajedno s ku¢nim otpadom!

U skladu s Europskom direktivom 2002/96/EC o otpadnoj elektriénoj i elektronickoj opremi i njezinam provedbom sukladno nacionalnom
zakonodavstvu, elektri¢ni alati koji su dostigli kraj svog Zivotnog vijeka moraju se\zasebno prikupljati'i vratiti u postrojenje za recikliranje

] koje je ekoloski prihvatljivo.
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SZIMBOLOK

e L e L Netegye ki a készlléket
Viseljen szemvédét. Viseljen hallasvédét. P .
es6nek vagy nedvességnek.

Viseljen védémaszkot.

BIZTONSAGI UTASITASOK

Figyelmeztetés: Hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el a hasznalati utmutatét. A figyelmeztetések és utasitasok figyelmen kivil hagyasa a
késziilék karosodasahoz és/vagy fizikai sériiléshez vezethet. Tarolja a kézikényvet biztonsagos helyen a késébbi hasznalatra.

Altalanos figyelmeztetések az elektromos szerszamok biztonsagara
Munkateriilet biztonsaga

e Tartsa a munkateriletet tisztdn és jol megvilagitva. A s6tét vagy rendetlen teriletek balesetekhez vezethetnek.
* Ne mUkodtesse az elektromos szerszamokat robbanasveszélyes kérnyezetben, példaul gyulékony folyadékok vagy fuistok, gdzok vagy por jelenlétében. Az elektromos
szerszamok szikrakat hozhatnak létre, amelyek meggyujthatjak a gazokat vagy fistoket.

® Az elektromos szerszam miikodtetése kdzben tartsa biztonsagos tdvolsagban a gyermekeket és a kozelben alldkat.
Elektromos biztonsag

® Gy6z6djon meg arrdl, hogy az elektromos szerszamok dugaszai illeszkednek a konnektorhoz. Soha ne médositsa a dugét semmilyen médon. Ne hasznaljon adapterdugdt foldelt
elektromos szerszamokkal. A valtozatlan dugdk és'a megfelel6 konnektorok hasznélata csokkenti az aramiités veszélyét.

Keriilje a test érintkezését foldelt vagy foldelt anyagokkal vagy. targyakkal, példaul radidtorokkal, csévekkel, tizhelyekkel és hiit6szekrényekkel. Oridsi az dramiités veszélye, ha a

teste foldelt vagy foldelt.

® Ne tegye ki az elektromos szerszdmokat esének vagy mas nedveskortilményeknek. Az elektromos szerszdmba keriil6 viz névelheti az daramités veszélyét.

® Ne éljen vissza a tapkabellel. Soha ne haszndlja a kdbelt az'elektromos szerszam hordozdsara, huzasara vagy kihuzasara. Tartsa a kabelt biztonsagos tavolsagban a hétdl, olajtdl,
éles szélektbl és minden mozgo alkatrésztdl. A sériilt vagy 6sszegabalyodott zsindr noveli az aramutés veszélyét.

® Ha elektromos szerszamot hasznal kiiltéren, olyan hosszabbité kabelt hasznaljon, amely a kiiltéri haszndlatra vonatkozé el6irasoknak megfelel§ specifikacidkkal rendelkezik. A

kultéri hasznélatra alkalmas hosszabbité kdbel hasznélata csokkenti az aramiités veszélyét.

Ha az elektromos szerszam nedves helyen torténé lizemeltetése nem keriilhetd el, hasznaljon hibadram-védett dramforrast (RCD). Az RCD hasznalata csokkenti a kovetkezék

kockazatat aramutés.

® Az elektromos szerszamok elektromagneses tereket (EMF) termelhetnek, amelyek nem karosak a felhasznaléra. A pacemakerrel és mas hasonld orvosi eszkdzokkel rendelkezé
felhasznaldknak azonban az elektromos szerszam hasznalata el6tt tandcsot kell kérnitk az eszkéz gyartdjatohés/vagy orvosuktdl.

Személyes biztonsag

® Maradjon éber, figyeljen arra, hogy mit csinal, és haszndlja a jozan eszét, amikor az elektromos szerszamot kezeliz,Ne hasznalja az elektromos szerszamot, ha faradtnak érzi
magat, vagy alkohol, kabitdszer vagy gydgyszer hatasa alatt all. Egy pillanatnyi figyelmetlenség az elektromos'szerszam miikodtetése kozben stlyos személyi sériilést okozhat.

® Haszndljon egyéni védéfelszerelést. Mindig viseljen szemvédét. A megfelel kortilmények kozott haszndlt védéfelszerelések, mint példaul a porvédd maszk, a halldsvédelem, a

csUszdsmentes biztonsagi cipd vagy a véddsisak, csokkentik a személyi sériilések kockazatat.

Megakaddlyozza a véletlen inditast. Gy6z8djon meg réla, hogy a haldzati kapcsold kikapcsalt helyzetben, van, mielétt csatlakoztatja az aramforrast és/vagy az akkumuldtort,

felveszi vagy hordozza az elektromos szerszamot. Az elektromos szerszamok hordezdsa gy, hogy az ujja achaldzati kapcsolén van, vagy olyan elektromos szerszamok

csatlakoztatasa aramforrashoz, amelyeknél a kapcsold bekapcsolt helyzetben van, balesethez vezethet.

® Az elektromos szerszam bekapcsolasa el6tt tavolitsa el a beallité kulcsokat vagy kulcsokat. Az elektromos szerszam forgo részéhez rogzitett beallitdkules vagy kulcs személyi
sériilést okozhat.

® Ne essiink tulzasokba. Mindig tartsa meg az egyensulyt és a megfeleld labtartast. Ez segit a kezel6nek abban, hogy vératlan helyzetekben jobban tudja iranyitani az elektromos
szerszamot.

o Oltdzzon megfelelSen. Ne viseljen b6 ruhazatot vagy ékszereket. Tartsa tavol hajét, ruhdzatét és keszty(ijét a mozgd alkatrészektsl. A laza ruhak, ékszerek és/vagy hosszu haj

beakadhat a mozgd alkatrészekbe.

Elektromos szerszamok hasznalata és gondozasa

® Ne erdltesse az elektromos szerszamot. Hasznalja a megfelel6 elektromos szerszamot az egyes alkalmazasokhoz. A megfelel6 elektromos szerszam mindig jobban és
biztonsdgosabban végzi a munkat, ha rendeltetésszer(ien haszndlja.

Ne hasznalja az elektromos szerszamot, ha a kapcsold nem kapcsolja be vagy ki. Minden olyan elektromos szerszam, amelyet nem lehet a kapcsoldval vezérelni, rendkival
veszélyes, és meg kell javitani.

A tartozékok cseréje, barmilyen bedllitds elvégzése vagy az elektromos szerszam taroldsa el6tt hiizza ki a fécsatlakozdt az aramforrasbdl és/vagy az akkumulatort az elektromos
szerszambdl. Az ilyen megel6z6 biztonsagi intézkedések csokkentik az elektromos szerszam véletlenszer( beinditasanak kockazatat.

® Amikor az elektromos szerszamot nem haszndlja, tarolja azt gyermekek szdmara elérhetetlen helyen, és ne engedje, hogy az elektromos szerszamot vagy a jelen hasznalati
utasitast nem ismerd személyek hasznaljdk és kezeljék az elektromos szerszamot. Az elektromos szerszamok rendkivil veszélyesek a képzetlen felhasznalok kezében.

Karbantartja az elektromos szerszamot. Ellenérizze a mozgo alkatrészek helytelen bedllitasat vagy kotését, az alkatrészek torését, szivargast és minden mas olyan problémat,
amely befolyasolhatja az elektromos szerszam miikodését. Sériilés esetén haszndlat el6tt javittassa meg az elektromos szerszamot. Sok balesetet és sériilést okoznak a
rosszul karbantartott elektromos szerszamok.

® Tartsa élesen és tisztan az elektromos szerszam vago részeit. A megfelel6en karbantartott, éles vagoéllel rendelkezd vagoszerszamok kevésbé hajlamosak megakadni,
pontosabbak és konnyebben iranyithatdk.
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Az elektromos szerszamot, a tartozékokat és a szerszdmhegyeket stb. mindig a jelen haszndlati Utmutatd utasitasainak megfelel6en hasznalja, figyelembe véve a
munkakérilményeket és az elvégzend6 munkat. Az elektromos szerszam rendeltetésétdl eltéré felhasznaldsa személyi sériilést okozhat, vagy az elektromos szerszam
karosodasat okozhatja.

Tartsa az elektromos szerszam fogantyuit és fogofeliileteit szarazon, tisztan, olaj- és zsirmentesen. A csuszds fogantyuk és fogdfeliiletek nem teszik lehet6vé a szerszam
biztonsagos kezelését varatlan korilmények kozott.

Akkumulatoros szerszamok hasznalata és apolasa

Az akkumulatorokat csak a gyarto altal megadott toltével toltse fel. A nem megfeleld akkumuldtorok toltésére hasznalt tolté tiizveszélyt okozhat.

Az elektromos szerszamot csak a kifejezetten erre a célra szolgald akkumuldtorokkal hasznalja. Mas akkumuldtorcsomagok hasznélata sériilés- és tlizveszélyt okozhat.

Amikor az akkumulator nem hasznalatban van, tartsa tavol mas fémtargyaktol, példaul gemkapcsoktdl, érméktdl, kulcsoktdl, szogektdl, csavaroktdl vagy mas apro
fémtargyaktol, amelyek kapcsolatot teremthetnek az egyik csatlakozordl a masikra. Az akkumulator pdlusainak rovidre zérasa égési sériiléseket vagy tlizet okozhat.
Visszaélésszer( koriilmények kozott az akkumulatorbdl folyadék trilhet ki; kertlje az érintkezést. Ha véletlenil érintkezés torténik, oblitse le vizzel. Ha a folyadék szembe kertil,
azonnal forduljon orvoshoz. Az akkumulatorbdl kilovell6 folyadék irritaciot vagy égési sériléseket okozhat.

Ne hasznaljon sérilt vagy médositott akkumulatorcsomagot. A sériilt vagy modositott akkumulatorok nem mikodhetnek rendeltetésszerlien, ami tiizet vagy robbanast okozhat.
Ne tegye ki az akkumulatorcsomagot tiiznek vagy tulzott h6mérsékletnek. Tliznek vagy 130 °C feletti h6mérsékletnek valé kitétel robbanast okozhat.

Kovesse az Gsszes toltési utasitdst, és ne toltse az akkumulatorcsomagot az utasitasban megadott hémérsékleti tartomanyon kiviil. A nem megfelel6 vagy a megadott
tartomanyon kivili h6mérsékleten torténd toltés kdrosithatja az akkumulatort, és novelheti a tlizveszélyt.

Szolgaltatas

Az elektromos szerszamot csak azonos cserealkatrészek felhasznalasaval, szakképzett szervizszemélyzettel szervizeltesse. Ez biztositja, hogy az elektromos szerszam biztonsaga
megmaradjon.

Soha ne prébalja meg sajat maga megjavitani a sérult akkumuldtorokat. Az akkumulatorcsomagok szervizelését csak a gyarto vagy az erre felhatalmazott szerviztechnikusok
végezhetik.

Biztonsagi utasitasok az akkumulatorcsomagra voﬂkag\&q

Ne szedje szét, ne nyissa fel, ne torje Ossze és ne égesse €l az akkumulatorcsomagot.

Védje az akkumulatort a h6tél (pl. a folyamatos'intenziv napsugarzdstol), tliztél, vizt6l és nedvességtdl. Robbanasveszély all fenn.

Ne zarja rovidre az akkumulatort. Robbandsveszélydll fenn.

Az akkumulatorcsomagot csak a gyarté kompatibilis termékeivel hasznalja.

Sériilés és az akkumulatorcsomag nem megfelel§ hasznalata esetén g6zok szabadulhatnak fel. Szell6ztesse ki a teriletet, és panaszok esetén forduljon orvoshoz. A g6z6k
irritalhatjak a légzbszerveket.

Hosszabb térolas utan eléfordulhat, hogy a maximalis teljesitmény. eléréséhéz az akkumuldtorcsomagot tobbszor is fel kell télteni és le kell tolteni.

Az akkumulator optimalis teljesitményt nydjt, ha normdl szobah6mérsékleten (20.°C+ 5 °C) miikodik.

Csak a megadott tolt6vel toltse fel. Ne hasznaljon a mellékelt to1t6tdl eltérd toltét.

Ne hasznaljon olyan akkumulatort, amelyet nem a késztlékkel vald hasznalatra terveztek.

Az akkumulatort hegyes targyak, példaul szogek vagy csavarhuzok, illetve kiilséleg alkalmazott erd is karosithatja. Belsé rovidzérlat 1éphet fel, ami az akkumulator égését,
flstolését, robbanasat vagy tulmelegedését okozhatja.

Id6nként puha, tiszta és szdraz kefével tisztitsa meg az akkumulator szell6zényilasait.

Tartsa az akkumulatort gyermekek elél elzarva.

Hasznalaton kivil vegye ki az akkumulatort a késziilékbdl.

Gy6z6djon meg réla, hogy az akkumulatort eltavolitottak barmilyen bedllitas; tartozékcsere, karbantartasi'vagy javitasi munkdlatok elvégzése és tarolds el6tt az eszkoz.
Ha az akkumuldtor pdlusai szennyezédnek, tiszta, szaraz ruhdval tordlje le Gket.

Az egy méternél nagyobb magassagbdl leejtett vagy er@s Utésnek kitett akkumuldtorokat haladéktalanul cserélje ki, még akkor is, ha.az akkumulatorhaz latszolag sértetlen. Az
akkumuldtor belsejében 1évé akkumuldtorcelldk sulyos sériléseket szenvedhettek.

Ne tdrolja az elektromos szerszamot és az akkumuldtort olyan helyen, ahol a h6mérséklet elérhetivagy meghaladhatja az 50 °C-ot.

Ha elektrolit keriil a szemébe, Oblitse ki bé tiszta vizzel, és azonnal forduljon orvoshoz. Az elektrolit szembe kertilése a\latas elvesztéséhez vezethet.

Biztonsagi utasitasok az akkumulatoros szablyafiirészekhez : Q\ \, ,,,/

Tartsa az elektromos szerszamot a szigetelt fogofeliileteknél, amikor olyan m(iveletet végez, ahol a vagd tartozék érintkezhet rejtett vezetékekkel. Ha a vago tartozék "fesziiltség
alatt allé" vezetékkel érintkezik, az elektromos szerszam szabadon Iévé fém részei "fesziiltség alatt" lehetnek, és a kezel6 aramutést kaphat.

Hasznaljon bilincseket vagy mas praktikus mddszert a munkadarab rogzitésére és aldtamasztdsara egy stabil platformon. Ha a munkadarabot kézzel vagy a testéhez szoritva
tartja, az instabilld valik, és az iranyitas elvesztéséhez vezethet.

Mindig hasznéljon véddszemiiveget vagy védGszemiiveget. A kdzonséges szem- vagy napszemiiveg NEM biztonsdgi szemiiveg.

Kertlje a koromvagast. Ellendrizze a munkadarabot, hogy nincsenek-e rajta szogek, és a munka el6tt tavolitsa el azokat.

Ne vagjon tulméretezett munkadarabokat.

A vdgas el6tt ellendrizze a megfeleld tavolsagot a munkadarabon tul, hogy a penge ne titkzzén a padldhoz, munkapadhoz stb.

Tartsa erésen a szerszdmot.

Gy6z6djon meg rola, hogy a penge nem érintkezik a munkadarabbal, miel6tt megnyomja a ON/OFF kioldé gombot.

Tartsa tavol a kezét a mozgo alkatrészektdl.

Ne hagyja a szerszamot futni. A szerszamot csak kézben tartva miikodtesse.

Mindig kapcsolja ki a szerszamot, és varja meg, amig a penge teljesen megéll, miel6tt eltdvolitja a pengét a munkadarabrol.

Ne érintse meg a pengét vagy a munkadarabot kozvetleniil a mivelet utan, mivel azok rendkiviil forréak lehetnek, és megégethetik a bérét.

35



(HU]

® Ne mikddtesse a szerszamot szlikségtelenil Gresjaratban.
* Mindig az adott feladatnak és a vagando anyagnak megfeleld porvédé maszkot/Iégz6maszkot hasznéljon.

® Egyes anyagok olyan vegyi anyagokat tartalmaznak, amelyek mérgez&ek lehetnek. Vigyazzon a por belégzésének és a bérrel vald érintkezésnek a megel&zésére. Kovesse az anyag
szallitéjanak biztonsagi adatait.

VIBRACIO

Vigyazat!

* Viseljen védGkesztyiit, és tartson gyakori sziineteket az elektromos szerszam miikodtetésekor, hogy minimalisra cs6kkentse a hosszan tarté rezgésnek valo kitettség miatti
egészségligyi problémak kialakuldsanak kockazatat.

® Az elektromos szerszam tényleges hasznalata soran a rezgéskibocsatas a szerszam hasznalatanak modjatol fiiggden eltérhet a megadott kibocsatasi értéktal.

Az EN 62841-1 szabvény szerint meghatdrozott rezgési osszérték (hdromtengely(i vektorosszeg):

Miikédési mod Rezgéskibocsatas (a, ;) Rezgéskibocsatas (a, ) Bizonytalansag (K)
Fadeszkak vagasa 6,54 m/s? - 1,5 m/s?
Fagerendak vagasa - 6,89 m/s? 1,5 m/s?

ZO6ROM
Vigyazat! Viseljen hallasvédét.

Az EN 62841-1 szabvény szerint meghatdrozott tipikus A-stlyozott zajszint:

Hangnyom}é rm\ Hangnyomdsszint (L,,) Bizonytalansag (K)

90/8 dB (A) 98,9 dB (A) 5dB (A)

SZANDEKOS FELHASZNALAS A" N

A szerszamot fa, m(ianyag és vaskos anyagok flirészelésére tervezték.

TECHNIKAI ADATOK N\ A\
Dk

Modell BBP5180

eszk6zoljon a  termék  kialakitdsaban és  mdszaki
kivéve, ha ezek a vdltoztatasok jelentGsen befolyasoljak a
nyét és biztonsagdt. A kézikényv kezében tartott

talkatrészek a gyartd termékcsaladjanak mds, hasonld

Fesziltség 20V (Li-ion)

Nincs terhelés sebessége 0 - 3000 fordulat/perc

® 180 mm faban

Végasi kapacitds e 15 mm fémbdl 0 \ isa nék nem tartalmazza azokat.
® 100 mm PVC cs6ben

egbizhatdsaganak, valamint a garancia

Lokethossz 25,4 mm
— inden javitasi, ellendrzési vagy csere
Motor tipusa Kefe nélkiili 2 specialis bedllitasokat is, kizardlag

. 1x frészlap (faftrészeléshez), méret 150 x 19 x 1,2 chei végezhetnek.
Tartalmazza a cimet
mm s, s1s .

t felszereléssel haszndlja. A termék nem
Az akkumulator és a t6lt6 nem tartozék 6rténd s[tetése meghibasodast, vagy akar sulyos

sérllést vagy. i gyarto és az importér nem vallal felelGsséget
a nem megfe

r——

FUNKCIOK / FUNKCIOK / BEALLITASOK
Megjegyzés: Az 6sszes vonatkozo adatot lasd a 2. oldalon.
Figyelmeztetés: Mindig gy6z6djon meg arrdl, hogy a szerszam ki van kapcsolva és az akkumulator ki van véve, miel6tt barmilyen bedllitast elvégezne a szerszamon.
Az akkumulator beszerelése vagy eltavolitasa (1. abra)

Figyelmeztetés:

® Az akkumulator beszerelése vagy eltavolitasa el6tt mindig kapcsolja ki a szerszamot.

® Az akkumulator beszerelésekor vagy eltavolitasakor tartsa er6sen a szerszamot és az akkumulatort. Ha nem tartja szilardan a szerszamot és az akkumulatort, akkor azok
lecsuszhatnak a kezérdl, ami a szerszam és az akkumulator sériiléséhez és személyi sériiléshez vezethet.

® Az akkumulétor (2) eltédvolitasdhoz csisztassa le a szerszamrol, mikozben az akkumuldtor elején [évé gombot (1) csusztatja.
® Az akkumulator beszereléséhez igazitsa az akkumulator nyelvét a hazban 1évé horonyhoz, és csusztassa a helyére. Helyezze be egészen addig, amig egy kis kattandssal be nem
rogzul a helyére.

Figyelmeztetés:
e Az akkumulatort mindig teljesen szerelje be. Ellenkezé esetben véletleniil kieshet a szerszambdl, és sériilést okozhat Onnek vagy a kérnyezetében 1évé személynek.
* Ne szerelje be erészakkal az akkumulatort. Ha az akkumulator nem csuszik be konnyen, akkor nem megfelelGen van behelyezve.

Az akkumulator fennmaradé kapacitasanak jelzése (2. dbra)

* Nyomja meg az akkumulator ellenérz6 gombjat (2) az akkumulator hatralévé kapacitasanak jelzésére.

® Az ellen6rz6 gomb felengedése utan azonnal kialszanak a jelz6lampaék (1).
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Jelz6fények
Akkumulator
N | ) kapacitasa
Vilagit Nem vilagit
G ZOLD
G NARANCSSARGA 75% - 100%
W VOROS
N~ 1
G NARANCSSARGA 25% - 50%
" VOROS
N~ 1
N~ 10% - 25%
W VOROS

Megjegyzés: A haszndlati kériilményektél és a kornyezeti hémérséklettdl fiiggben a kijelzés némileg eltérhet a tényleges kapacitastol.

Szerszam/akkumulator védelmi rendszer
A szerszam szerszam/akkumulator védelmi rendszerrel van felszerelve. Ez a rendszer automatikusan lekapcsolja a motor dramellatasat a szerszam és az akkumulator

élettartamanak meghosszabbitasa érdekében. A szerszam automatikusan leall miikodés kozben, ha a szerszam vagy az akkumulator az alabbi feltételek valamelyikébe kerdl:

Tulterhelés elleni védelem
Ha a szerszamot/akkumulatort olyan médon miikédtetik, hogy az.abnormadlisan nagy aramot vesz fel, a szerszam automatikusan ledll. Ebben a helyzetben kapcsolja ki a
szerszamot, és allitsa le azt a miveletet, amely a szerszam tulterhelését okozta. Ezutdn kapcsolja be a szerszamot a m(ikddés folytatasahoz.

Tulmelegedés elleni védelem
Ha a szerszdm/akkumulator tilmelegszik, a szerszam automatikusan leall. Ebben a helyzetben hagyja a szerszamot/akkumulatort leh(ilni, miel6tt djra bekapcsolja a szerszamot.

Tulterhelés elleni védelem
Ha az akkumulator kapacitdasa nem elegendd, a szerszam automatikusan leall: Ebbeniaz esetben vegye ki az akkumulatort a szerszambdl, és téltse fel az akkumulatort.

ON/OFF kioldé (3. abra)
Figyelmeztetés: Miel6tt beszerelné az akkumulatort a szerszamba, mindig ellenérizze; hogy a kioldé megfelel6en miikodik-e, és elengedéskor visszatér-e a "KI" allasba.

® Aravasz véletlen meghtzdsanak megakadalyozasa érdekében a készuléket egy reteszelégombballatjak el. A ravasz elengedésekor a szerszam automatikusan reteszel6dik.
® Aszerszam miikodésének megkezdéséhez nyomja meg a reteszel6gombot (1), majd'htizza meg a kioldd gombot (2).
- A szerszam sebessége a ravaszra gyakorolt nyomas novelésével névelhetd.

® Aszerszam ledllitdsdhoz engedje el a kioldot.

Megjegyzés: Ne hlizza meg erésen a ravaszt a reteszelé gomb megnyomdsa nélkiil, mert eza ravasz sériilését okozhatja.
Az elsé lampa bekapcsolasa (4. abra)

Vigyazat! Ne nézzen kozvetleniil a fénybe.

® Huzza meg a ravaszt a ldmpa felkapcsolaséahoz (1).

- A lampa korilbelll 5 masodperccel a kioldo felengedése utan kialszik.

Megjegyzés: Szaraz ruhdval tordlje le a szennyez&déseket a lampa lencséjérél. Vigyazzon, hogy ne karcolja meg a [dmpa lencséjét.

OSSZESZERELES S o \Y/

Megjegyzés: Az dsszes vonatkozé adatot lasd a 2. oldalon.
Figyelmeztetés: Mindig gy6z6djon meg arrdl, hogy a szerszam ki van kapcsolva és az akkumulator ki van véve, miel6tt barmilyen bedllitast elvégezne a szerszamon.
Szablyafiirészlap beszerelése/levétele (5-6. abra)

Figyelmeztetés: Mindig tisztitsa ki a pengére és a pengekapocs kérnyékére tapadt forgacsot vagy idegen anyagokat. Ennek elmulasztasa a penge elégtelen meghuzasat

okozhatja, ami sulyos sériilést okozhat.

® A szablyaflirészlap (1) felszereléséhez forgassa el a laprogzit6 hiivelyt (2) teljesen a nyil iranyaba (az 6ramutatd jarasaval ellentétes iranyba), helyezze be a szablyaftirészlapot a
laprogzité hivelybe, ameddig csak lehet, majd engedje ki a laprogzitd hiivelyt. A laprogzité hively elfordul és automatikusan rogziti a szablyafirészlapot.

® A szablyaflirészlap felszerelése utan gy6z6djon meg arrdl, hogy megfelelGen rogzitve van-e. Probalja meg kézzel kihtzni, és ellendrizze, hogy a helyén marad-e.
Figyelmeztetés: Ha a szablyafiirészlapot nem helyezi be elég mélyre, a szablyafiirészlap miikodés kézben varatlanul kilokédhet, ami sulyos sériiléseket okozhat.

® Aszablyaflirészlap (1) eltavolitasahoz forgassa el teljesen a laprogzité hiivelyt (2) a nyil irdnyaba (az 6ramutatd jarasaval ellentétes irdnyba). A szablyaftrészlap ekkor
eltavolithatd, és a laprogzit6 hively automatikusan a kioldott helyzetben marad.

Figyelmeztetés: Ha ugy tavolitja el a szablyafiirészlapot, hogy nem forgatja el teljesen a laprogzit6 hiivelyt, el6fordulhat, hogy a hiively nem régziil. Ebben az esetben forgassa
el teljesen a laprogzitd hiivelyt, hogy a hiively a kioldott helyzetben rogzitve maradjon.
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Megjegyzés: Az dsszes vonatkozé adatot lasd a 2. oldalon.

Figyelmeztetés:

Miikodés kézben a cip6t mindig szorosan nyomja a munkadarabhoz. Ha a cip6t miikodés kézben eltavolitja vagy tavol tartja a munkadarabtdl, erds rezgés és/vagy
csavarodas keletkezik, ami a penge veszélyes torését eredményezi.

Fémvagaskor mindig viseljen kesztytit, hogy megvédje kezét a forrd, repiil6 forgacsoktol.

Ugyeljen arra, hogy mindig megfelels szemvédét viseljen, amely megfelel a hatdlyos nemzeti szabvanyoknak.
Fémvagaskor mindig megfeleld hiitéfolyadékot (vagdolajat) haszndljon. Ennek elmulasztasa a penge idg el6tti elhasznalddasat okozza.
Vagas kézben ne mozditsa el hirtelen a pengét.

Mindig a megfelel6 tipusu flirészlapot hasznadlja. A filirészlapot a fa és a miianyag vagasahoz, az acélvago lapot pedig a vaskos anyagok vagy fémek vagasahoz.

. Nyomja a cip6t er6sen a munkadarabhoz.

- Megjegyzés: Ne hagyja, hogy a szerszam pattogjon.

. Hozza a fiirészlapot konnyd érintkezésbe a munkadarabbal.

. El&szor készitsen egy kisérleti hornyot lassabb sebességgel. Ezutan gyorsabb sebességgel folytassa a vagast.

Munka kdzben ne takarja le a szell6zényilasokat (1), mert ez tilmelegedést és a szerszam kdrosodasat okozhatja. (7. abra)

Ha a szerszamot az akkumulator lemertiléséig folyamatosan Gzemelteti, hagyja a szerszamot 15 percig pihenni, miel6tt j akkumuldtorral folytatna a munkat.

KARBANTARTAS

Vigyazat!

Mindig gy6z6djon meg arrél, hogy a szerszam ki van kapcsolva és az akkumulator ki van véve, miel6tt barmilyen karbantartdsi munkat végez a szerszamon.

Soha ne hasznaljon benzint, benzint, higitot, alkoholt vagy hasonlét. Elszinez6dés, deformacio vagy repedések keletkezhetnek.

Tippek az akkumuldtor maximalis élettartamanak fenntartasahoz

.

Toltse fel az akkumulatort, miel6tt teljesen lemerUlne. Mindig allitsa le a szerszdm mUikodését és toltse fel az akkumuldtort, amikor azt észleli, hogy a szerszam teljesitménye
csokken.

Soha ne téltson Ujra teljesen feltoltott akkumulatort. A tdltoltés leroviditi az akkumulator élettartamat.
Az akkumulatort szobahémérsékleten, 5 °C - 45 °C-on toltse fel. Hagyja.a forrdakkumuldtort lehdlni, miel6tt feltolti.
Toltse fel az akkumulétort, ha hosszabb ideig (tobb mint hat hdnapig) nem.hasznalja.

Ha nem hasznalja az akkumulatort, vegye ki azt a szerszdmbdl vagy a tolt6bal.

KORNYEZETVEDELMI ARTALMATLANITAS AN 4 2N

A széllitas kozbeni sérulések elkeriilése érdekében a szerszamot erds csomagolasban kell széllitani. A csomagolds, valamint a készuilék és tartozékai Ujrahasznosithatd anyagokbdl
készllnek, és ennek megfelelGen artalmatlanithatok. A szerszam m(ianyag alkatrészei anyaguk szerint fel vannak cimkézve, igy a rendelkezésre all6 gydijtéberendezéseken keresztil

kornyezetbarat és differencidlt artalmatlanitast tesznek lehetévé.
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Csak az unids orszagok esetében \‘ v A \ \

Ne dobja ki az elektromos szerszamokat a haztartasi hulladékkal egyutt!

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl szold 2002/96/EK eurdpai iranyelv és annak a,nemzeti jogszabalyokkal ésszhangban torténd
végrehajtasa értelmében az élettartamuk végét elérd elektromos szerszamokat elkilonitve ‘kell gydjteni, és egy kornyezetbarat Gjrahasznositd létesitménybe

kell visszavinni.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta nAeKTPLKA epyadeia €XO0UV KATAOKEUQOTEL LE QUOTNPA TIPOTUTIA TTOU £XEL BECEL N £TAL-
pela KoL cuVASOLV LE TA EUPWTIAIKA TIPOTUTIA TTOLOTNTAG. Mo Ta NAEKTPLKA epyaleia TG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EYYUNONG 24 UNVWV YLA EPOCLTEXVLIKA XpAon Kat 12 pn-
VWV ylaL EmayyeAaTky xpron. H oxig tng eyyunong ekwva amd tnv nuepopnvia ayopds
TOU TIPOIOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOG TNG EYYUNONG AMOTEAEL TO TAPACTOTIKO OyO-
pAg tou epyaleiou (amoSeLEn ALAVIKAG 1) TLLOAOYLO). Z€ KWLE TiEpinmTwaon n eTatpeia Sev Ka-
AUTITEL TN OXETIKA SOTdvn avTOANGKTIKWY KAl Epyaciog edv kat epdoov 6e cuvodeletal amnod
avtiypado Tou mapacTtatikol ayopds. S MEPIMTWON MOU N EMLOKELN TIPEMEL va YiVEL 0TO
service pag n Saravn petadopds (amd kat mpog) Baplvel €€’ 0AoKARPOU TOV AOCTOAED.
Ta epyaleia amootéANovTal ylo TNV EMLOKEUR TOUG OTNV eTaLpEia 1 o€ e§ouclodotnueévo
OUVEPYELO e TOV EVOESELYLEVO TPOTIO KAl HECO UETODOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) Avtalaktikd mou $pBesipovtat puctohoykd arnod tn xprion toug (kapBouvakia, kaAwsdio,
SLAKOTTEC, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia ou €xouv uTtooTel {Npieg amod t pn cuppOpdwaon e TG 0dnyieg Tou Kata-
OKELAOTH.

3) Epyaleia pe e\t ouvtrpnon.

4) Xprion pn eveeSelypévwy AUTAVTIKWV 1 6apTnuATwy.

5) EpyaAeia mou €xouv 500ei xwplig emPBapuvon.

6) BAGBN Tou odeiletal oe nAektpiki cUVEECN o€ TAon SladopeTikh amd TNV avaypadOue-
VN 0NV TIvakiSa CUCKEUNG,.

7) £0v8eon o€ PN YELWHUEVO PEVUATOSOTN.

8) MetaBoAr] Tng TdoNng Tou PEVUATOG,.

9) BAGBN 1oU POKUTITEL ATTd T XProN AARUPOU VEPOU (TT.X TAUGTIKA, AVTALES).

10) BAGBN 1 kakr Aettoupyia tou €xet tpokUYPEL amd TANUENr kKaBaplopd Tou epyaieiou.
11) Emadr tou epyaieiov pe xnpikd, i BAGBN and vypacia, dtaBpwaon.

12) Epyaleia mou €xouv UTOOTEL TpOTIOMOLAOELG — OANQYEG N} €XOUV AVOLXTEL oo un e€ou-
olodotnpévo ouvepyeio.

13) smoopéva pépn/efaptipata eéattiag pun opbng xpriong:

14) EpyaAeia mou XpnoLUOToLOUVTAL YLoL EVOLKLOON.

H eyyUnon KaAUTITEL QTTOKAELOTIKA T SWPEGRV QVTIKOTACTOON TOU EEQPTAMATOG TTOU EXEL
KOTOOKEUOOTIKO eAdTTwpa i aotoxio UAkoU. Se mepintwon, éAAewhng avtaAlokTikoy n
eTalpeia SLATNPEL TO SIKaiWHA AVTIKATAOTAONG TOU epyaleiou e GANO avTioToXo HovTEND.
Metd tn Stekmnepaiwon eyyunong 8ev eMUNKUVETAL OUTE QVOVEWVETAL 0:XPOVOG eyyunong
Tou gpyaleiou. AVTIKATAOTAON OVTAANQKTIKOU HE XPEWON ETLOKEUNG, KOAUTITETAL oo, 1
XpOvo eyyunon kaAng Asttoupyiag, pe mpolmdbeon v THPNoN Twv Opwv €yyunong. Ta
avtaAAaKTIKA A Ta epyaleia Ta omoia avTikaBioTavtal MopapUEVOUV OTNV KAToX ThE £Tal-
pelag pag. ANAeG amaltioeLg, EKTOG QIO AUTEG TTOU avabEPOVTaL 0€ UTO TO EVIUTIO EyyUnRs
ong eMLoKeUnG N BAaBwv NAeKTpLKWY epyaleiwv, Sgv LoxVouv. Ma thv eyyunon auvtr loxUeL
T0 eMnVLko Sikato.

WARRANTY
EN

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société et
se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils électriques
de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24 mois pour une utilisation non profes-
sionnelle et de 12 mois pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable a partir
de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de
I'outil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le co(t des pieces
de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est
pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-vente, les frais
de transport (aller- retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les outils
doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniére et
avec le moyen de transport appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, mandrins etc.).

2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle
indiquée sur la plaque de I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).
10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une procédure de nettoyage inadéquate
de I'appareil.

11) Contact de l'outil avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I'humidité
ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

13) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'outil par un autre modéle correspon-
dant. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de 'ou-
tilne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon fonctionnement d’un an, sous
réserve du respect des conditions de garantie. Les pieces de rechange ou les outils remplacés
restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce
formulaire de garantie, concernant la réparation des outils électriques ou leur endommage-
ment, ne sont pas.applicables. La loi grecque et ses reglements s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA

The power tools have been manufactured according to strict standards, set by ourcom-
pany, which are aligned with the respective European quality standards. The power tools
of our company are provided with a warranty period of 24 months for non-professional
use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase
of the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the tool (retail
receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of
spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase docu-
ment is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost
of transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The tools must be
sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way and
means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the tool with another corresponding model. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of the tool shall not be extended or
renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty
of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding power tools repair or damage thereof, do not
apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

I

Gli elettroutensili sono stati fabbricati.secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla nostra
azienda, che sono allineati con i rispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili della
nostra aziendasono forniti con un periodo diigaranzia di 24 mesi per uso non professionale
e'di 12 mesi per uso professionale. La garanzia e valida dalla data di acquisto del prodotto.
Laprova del diritto di garanzia e il documento,di acquisto dell’'utensile (scontrino o fattura).
In nessun.caso I'azienda, coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle rispettive ore
di lavoro necéssarie se noh,viene presentata‘ina copia del documento di acquisto. Nel caso
in cui la riparazione debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, il costo del
trasporto (da € per)-é interamente a carico del mittente (cliente). Gli utensili devono essere
inviati per la riparazione all'azienda o ad un’officina autorizzata nel modo e nel mezzo di
trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a una pressione diversa da quella
indicata sulla targhetta dei dati tecnici.

7) Danni derivanti dall’'uso di aria compressa impura e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inadeguata dell’'utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o sono stati aperti da un’officina
non autorizzata.

11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di
fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda
si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un altro modello corrispondente. Una volta
concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’utensile non potra essere
esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazio-
ne, & coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano
rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti ri-
mangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamen-
to, non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.
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Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompan-
ia jong, té cilat jané né pérputhje me standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet
e energjisé té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie prej 24 muaj
pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e
vlefshme nga data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti
i blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mb-
ulon koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés,
pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet
té béhet nga departamenti yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté tére-
sisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér riparim né ndér-
marrje ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén
e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit qé paraget njé defekt prod-
hues ose déshtim material. Né rast t& mungesés sé njé pjeserezervéspecifike kompania rezer-
von té drejtén pér té zévendésuar mjetin me njé model tjetérpérkatés. Pasi té jené pérfun-
duar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé mjetit nuk do té zgjatet ose té
rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén evriparimitymbulohet nga
njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét.€ kEmbimit
ose mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat; pérveg atyre
té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété garanciat
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Elektricni alati su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompanija
a koji su uskladeni sa odgovaraju¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektricni alati nase
kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za
profesionalnu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz za pravo na ga-
ranciju je dokument o kupovini elektricnog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod
kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i potrebno
odgovarajuce radno vreme ako se ne predoci kopija dokumenta o kupovini. U slucaju da po-
pravku treba da uradi nas servis, troskove transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac
(klijent). Elektri¢ni alati za popravku se Salju u firmu gde su kupljeni ili u ovlaséeni servis i to
tako da budu prikladno upakovani za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci,
stezne glave itd).

2) Alati oSteceni kao posledica nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektri¢nog priklju¢ka na napon koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ili kvar nastao kao posledica nepravilne procedure ¢iSéenja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlas¢eno osoblje.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabric¢ku gresku ili materi-
jalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni
rok elektricnog alata se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati koji su
zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom
popravke, pokrivena je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleze postovanju uslova
garancije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elek-
tricnog alata ili njegovim osStecenjem ne vaZe. Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i
odgovarajuci propisi.

ZARUKA
SK

Elektricna orodja so bila izdelana v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki so
usklajeni z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Za elektricna orodja nasega
podjetja velja 24-mesecna garancija za neprofesionalno uporabo in 12-mesecna garancija
za profesionalno uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka. Dokazilo o pravici
do garancije je dokument o nakupu orodja (maloprodajni rac¢un ali racun). Podjetje v
nobenem primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih zahtevanih
delovnih ur, ¢e ni predlozena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na3
servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka). Orodje je
treba poslati v popravilo podjetju ali pooblas¢eni delavnici na ustrezen nacin in z ustreznim
prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (3¢etke, kabli, stikala, vpenjalne glave
itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrzevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodija, ki so bila brezplaéno dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektri¢nega prikljucka pri napetosti, ki ni navedena na plos¢ici naprave.
7) Prikljucitev na neozemljeno elektricno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji, ¢rpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali korozije.

12) Orodje, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblas¢eno osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplatno zamenjavo sestavnega dela, pri katerem se pokaze
proizvodna napaka ali okvara materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega
dela si podjetje pridrZuje pravico, da orodje zamenja z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi. Za
zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za popravilo velja enoletna garancija za
dobro delovanje, Ce so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli ali orodje
ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso navedene v tem garancijskem obrazcu, v
zvezi s popravilom elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to garancijo velja
grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo vyrobené podla prisnych noriem stanovenych nasou spoloén-
ostou,, ktoré s v sulade s prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na elektrické narad-
ie nasejispolocnosti poskytujeme. zaruku 24 mesiacov na neprofesiondlne pouzitie a 12
mesiacov ha profesiondlne pouzitie, Zaruka plati od datumu zakdpenia vyrobku. Dokla-
dom o narokusna zarukuje doklad o kupe naradia (maloobchodny doklad alebo faktura).
Spoloénost v ziadnom pripade’ neuhradi prislusné naklady na ndhradné diely a prislusné
pozadované pracovné hodiny, ak nie je predlozena kopia dokladu o kupe. V pripade, ze
opravu musi vykonat nase servisnéfoddelenie, naklady na dopravu (tam a spat) znasa
v plnej miere. odosielatel, (zakaznik). Naradie musi byt zaslané na opravu do spolo¢n-
osti alebo do autorizovaného servisu vhodnym spésobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuju v désledku pouzivania (kefky, kdble, spin-
ace, skfu¢ovadla atd’).

2) Naradie poskodené v désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Naradie nedostato¢ne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v désledku elektrického pripojenia na iné napatie, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Poskodenie v désledku pouzivania slanej vody (napr. pracky, cerpadld).

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho postupu €istenia nastroja.

11) Kontakt nastroja s chemikaliami alebo poskodenie v désledku vlhkosti alebo kordzie.
12) Néstroje, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v dosledku nevhodného pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktord vykazuje vyrobnid vadu
alebo poruchu materidlu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spo-
loénost vyhradzuje pravo vymenit naradie za iny zodpovedajuci model. Po ukonéeni
vsetkych zarucnych postupov sa zaruénd doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na
vymenu ndhradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-roénd zaruka na do-
bri prevadzku pri dodrzani zaruénych podmienok. Vymenené ndhradné diely alebo
ndradie zostdvaju vo vlastnictve naSej spolo¢nosti. Iné poziadavky, ako su uvedené v
tomto zaru¢nom formulari, tykajice sa opravy elektrického naradia alebo jeho poskod-
enia, sa neuplatiujd. Na tdto zaruku sa vztahuju grécke zdkony a prislusné predpisy.
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ENeKTPOMHCTPYMEHTUTE ca NPOU3BeeHM B CbOTBETCTBUE CbC CTPOTM CTaHAAPTH, YCTAHOBEHMU
OT HaluaTa KOMMNaHWA, KOUTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHUTE EBPONENCKM CTaHAAPTH 3a
KauecTBO. ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HalaTa KOMMaHWA ce NPeAoCTaBAT C rapaHLMOHeH
CpOK OT 24 meceua 3a HenpodecuoHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a npodecnoHanHa
ynotpeba. apaHuUWATa e BanAHa OT AaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NpoAyKTa. [lokasaTencrso
3a NPaBOTO Ha rapaHLUMA € AOKYMEHTBT 3a 3aKynyBaHe Ha MHCTPYMeHTa (kacoBa 6enexkka ot
marasvH unm dakTypa). B HUKaKbB Cly4ait KOMNaHUATA He MOKPUBA CbOTBETHUTE Pa3XOAU
3a pe3epBHM YacTU U CbOTBETHUTE HEOBX0AKMMM PaBOTHM YacoBe, ako He Bbae NpeacTaBeHo
KOMue OT AOKYMEeHTa 3a MOKynKa. B cnyyail Ye peMoHTHT TpabBa Aa 6bae M3BbpLUEH OT
HalLWA CepBKU3eH OTAeN, Pa3XoAuTe 3a TPAHCNOPT (40 M OT) ce Noemar U3LAIOo OT U3npaLiaya
(knueHTa). UHCTpymeHTUTe TpabBa Aa 6bAAT M3NpaTEHU 3@ PEMOHT B KOMNAHUATA WU B
0TOPU3MPaH CEePBU3 MO NOAXOAALL HAYMH M C NOAXOAALLO TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXOABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YaCTU, KOUTO CE U3HOCBAT NO eCTECTBEH HAYUH BCNEACTBMUE HA U3MON3BAHETO
UM (4eTKK, Kabenu, KNYOoBe, NAaTPOHHULM U A4p.).
2) WHCTpyMeHTW, noBpedeHU B pesyntat Ha
npovssoauTens.

3) UIHCTPYMEHTH, KOUTO Ca NI0LLO NOAABPKAHMU.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA304YHU MaTepUaNU UM NPUHALNEKHOCTY.

5) UHCTpYMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHO Ha TPeTU anua.

6) MoBpeam BCneACTBME Ha €N1IEKTPUYECKA BPB3KA C HANPEKEHWE, PA3/IMYHO OT NOCOYEHOTO
Ha Tabenkarta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM He3a3eMeHO eNeKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsaAHa B HanpeXeHMeTo Ha TOKa.

9) MospeAa B pe3ynTaT Ha U3NON3BAHETO HA CONEHA BOAA (Hanp. NepasHu MaLlMHW, NOMNN).
10) NMoBpesa UAM HEU3MPABHOCT B Pe3yaTaT Ha HenpasuaHa APOLIeAypa 3a NOYMCTBAHE Ha
MNHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanu Uan NoBpesaB pesyATaT Ha Bara uav Koposus.
12) WUHCTPYMEHTH, KOUTO ca 6unn moanduumpaHu’ am OTBOREHU OT HEYMbJHOMOLLEH
nepcoHan.

13) CuyneHu 4acTu/KOMMNOHEHTH B pesyaTaT Ha Henoaxoaalwaynotpeba.

14) HCTPYMEHTM, M3NON3BaHU NOA, HAaeM.

Hecna3BaHe Ha WHCTPYKUMUTE Ha

lapaHumaTa nokpuea camo 6e3nnatHata MOAMAHA Ha KOMIMOHEHTA, KOMTO npencTass
npovssoacTBeH AedekT AW nospeaa Ha martepuana. B cnyvait Ha numcacHa KOHRpeTHa
pe3epBHa 4acT KOMMaHUATA CU 3ana3sa NPaBoTo A 3aMEeHU UHCTPYMEHNTA C APYFCbOTBETEH
mopen. Cnep, NpyKOYBaHE HA BCUYKM rapaHLMOHHM NpoLuesypy rapaHUUMOHHUAT CPOK Ha
MHCTPYMEHTa He Ce yAb/KaBa UM NOAHOBABA. 3aMAHATA Ha Pe3epBHa YacT C Takca 3a PEMOHT
ce NoKpwMBa oT 1-roauiwHa rapaHuys 3a 4o6pa ekcnaoaraums, Npu cnassaHe Ha rapaHLMOHHUTE
YCNOBUA. 3aMeHEHUTE Pe3epBHM YacTU U MHCTPYMEHTM OCTaBaT BbB B/ajLeHWe Ha Hawara
KOMMNaHUA. U3K1CKBaHUs, PassiMuHu OT NOCOYEHWTE B TO3M rapaHUMOHeH Gpopmyap, OTHOCHO
PEMOHTA Ha ENEeKTPOMHCTPYMEHTU WM MOoBpeauTe Mo TAX, He ce npwuaarat. [PbLKOTO
3aKOHOAATE/CTBO M CbOTBETHWTE pa3nopesdtu ce Npunarat KbM Tasu rapaHums.

GARANTIE
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ENeKTPUYHM anaTku ce NPOU3BEAEHM Cropes CTPOruM CTaHAapAM, NOCTaBeHW oA HalaTa
KOMMNaHWja, KOM Cce YCOrNaceHu CO COOABETHWTE eBPOMNCKM CTaHAApAM 3a KBanuTer.
ENeKTpMYHKM anaTku Ha HallaTa KomnaHuja ce obesbeseHu co rapaHumja og 24 meceuym 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba n 12 meceuy 3a npodpecnoHanHa ynotpeba. fapaHumjaTa Baxu
o/, AATYMOT Ha KynyBakbe Ha Npon3BoAoT. [JoKas 3a rapaHLMCKOTO NPaBo e AOKYMEHTOT 3a
KynyBakbe Ha anaTtkata (ManonpogaxHa notepaa unm dakrtypa). Mog HAKaKBU OKONHOCTU
KOMMNaHMjaTa Hema [a rm NoKpue COOABETHUTE TPOLLOLM 33 Pe3epBHU 4eN10BU U COOABETHO
notpebHo paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce NPEeTCTaBM KOMunja 0, AOKYMEHTOT 3a KynyBatbe.
Bo cnyuaj nonpaekata Aa mopa Aa buae HanpaBeHa o/, HalMOT CepPBUCEH OAAeN TpoLoLuTe
3a NpeBo3 (40 M 04) e LenocHo 3af0/KeHa o4, UcnpakadoT (KAMeHToT). AnaTkute mopa
Aa 6uaaT ucnpateHu 3a NonpaBKa Ha KOMNaHWjaTa MAM Ha oBnacTeHa paboTuaHMLA Ha
COO/ABETEH HaUYMH U TPAHCMOPTHU CPeACTBa.

OCNNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM [eN0BM KO Ce HOCAT NPUPOAHO KaKo NocneAnLa Ha KopUCTerse (YeTKK, Kabu,
npekuHyBaun, ytepu UTH.).

2) ANaTKM OLITETEHM KaKO Pe3yaTaT Ha HEMOUUTYBatbE Ha UHCTPYKLIMUTE HA MPOU3BOAUTENOT.
3) AnaTkute cnabo ce oap)KyBaar.

4) YnoTpeba Ha HenpasWaAHO NYBPUKAHTU UK [OAATOLM.

5) AnaTku AafileHn Ha TPETU eHTUTETU BecnaaTHo.

6) OwrTeTyBatbe MOPaAM €NeKTPUYHO MOBP3YBatbe Ha HAMoOH MOWHAKY Of, OHOj WTO e
HaBe/leH Ha nao4aTta Ha anapaTor.

7) NoBp3yBatbe CO HE3eMeH Hanoj.

8) NMpomeHa Ha HaMoHOT Ha cTpyjaTa.

9) OwTeTyBakbe KaKo pesynTaTt Ha ynotpebaTta Ha cosneHa BoAa (Ha nMpumep, MalnHK 3a
nepetbe, Nymnu).

10) OwrTeTyBarbe MM HedyHKLMOHUPatbe KAKO PEe3ynTaT Ha HempaBW/HO YUCTEHE Ha
anatkara.

11) KOHTaKT Ha anaTkaTa CoO XeMWKanuW, WK OLITETYBarbe KaKo pesynTaT Ha Bnara uau
Kopo3uja.

12) AnaTku Kou 6une MoAUPULMPAHM UM OTBOPEHM Of, CTPaHa Ha HEOBNACTEHWUOT NEPCOHAN.
13) CKpLUeHM AeN0BM/KOMMOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu Kou ce KOpUCTaT 3a U3HajMyBakbe.

fapaHumjata nokpusa camo 6ecnnatHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa Koja npercrasBysa
Npou3BoACTBEH AedeKT unn matepujaneH Heycnex. Bo cnydyaj Ha HeAOCTATOK Ha oapeaeH
pesepBeH [fen, KOMNaHWjaTa ro 3aAp)yBa NpaBoTO A3 ja 3aMeHW anartkata co Apyr
cooABeTeH mogen. o 3aBpllyBareTo Ha cuTe NpoLUeaypy 3a rapaHuuja, rapaHTHUOT
fepunoa)Ha anatkata He ce NPOAOAXKYBa UM 06HOBYBA. 3ameHaTa Ha Pe3epBHUOT Aen Co
HarnnaTa 3a,nonpasKa e NoKpueHa co 1 roanHa rapaHuuja 3a 4obpo paboTerbe, Nog ycnos
[a ce yCOFacaT yCoBWTe 3a rapaHuymja. PesepBHUTE A€N0BU UM anaTKu KOU Ce 3aMeHeTH
OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha HalaTa KomnaHuja. baparbata, OCBEH OHME CrOMeHaTH BO
oBaafapaHLuja, BO\BPCKA CO MOMPaBKaTa WU OLITETYBaETO Ha €NEKTPUYHW anaTku, He
BakaT. MPUKOTO MPaBO W peNaTUBHWUTE PerynaTvWBM BaxarT 3a 0Baa rapaHupmja.

GARANCIA
HUN

Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu standarde stricte, stabilite de
compania noastra, care sunt aliniate la standardele de calitate europene respective.
Uneltele electrice ale companiei noastre sunt prevazute cu o perioadd de garantie de 24
de luni pentru utilizare neprofesionala si 12 luni pentru utilizare profesionala. Garantia este
valabild de la data achizitionarii produsului. Dovada dreptului de garantie este documentul
de achizitie a sculei (bon de casa sau factura). in niciun caz societatea nu va acoperi costurile
relevante ale pieselor de schimb si ale orelor de lucru necesare respective daca nu este
prezentaté o copie a documentului de achizitie. In cazul in care reparatia trebuie efectuata
de catre departamentul nostru de service, costul transportului (dus-intors) este suportat in
intregime de cdtre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru reparatii la companie
sau la un atelier autorizat in mod si cu mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare a utilizdrii (perii, cabluri,
intrerupatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzdtoare.

5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o alta tensiune decat cea indicatd pe
placuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electricd nelegatd la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriorari rezultate din utilizarea apei sdrate (de exemplu, masini de spalat, pompe).
10) Deteriorarisau defectiuni rezultate in urma unei proceduri de curdtare necorespunzdtoare
a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriordri ca urmare a umiditatii sau coroziunii.
12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuitd a componentei care prezinta un defect de
fabricatie sau o defectiune materiala. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice, societatea
isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt model corespunzator. Dupa incheierea tuturor
procedurilor de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste sau se reinnoieste.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxd de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii conditiilor de garantie. Piesele de schimb
sau sculele inlocuite raman in posesia societatii noastre. Nu se aplica cerinte, altele decat
cele mentionate in acest formular de garantie, privind repararea sculelor electrice sau
deteriorarea acestora. Legea greaca si reglementarile aferente se aplicd acestei garantii.

Az elektromos,szerszamok gyartdsa a vallalatunk altal meghatérozott szigoru szabvanyok
szerint torténik, amelyek 6sszhangban vannak-a vonatkozd eurdpai mindségi szabvanyokkal.
Cégunk elektromos'szerszamaira nem professzionalis hasznalat esetén 24 honap, profess-
ziondlishasznalat esetén 12 honap garanciat vallalunk. A garancia a termék megvasarlasanak
napjatol érvényes. A jotallasi jog igazolasa a’szerszam vasarldsat igazold dokumentum (kis-
kereskedelmi blokk vagy szamla). A véllalat semmilyen kérilmények kézott nem fedezi a
potalkatrészek és a megfelel§ szukséges munkadrak vonatkozod kéltségeit, ha nem mutatjak
be a vasarlasi dokumentum masolatat. Amennyiben a javitast szerviziinknek kell elvégeznie,
a szdllitds (oda- és visszaszallitas) koltségei teljes egészében a feladodt (uUgyfelet) terhelik. A
szerszamokat javitasra a megfelel6 mddon és szallitdeszkozzel kell elkildeni a vallalathoz
vagy egy erre felhatalmazott miihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A haszndlat kovetkeztében természetes modon elhasznalddd potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tokmanyok stb.).

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében sériilt szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4) Nem megfelelé kenSanyagok vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.

6) A készuléktablan feltintetettdl eltérd feszlltségli elektromos csatlakozashdl eredd karok.
7) Nem féldelt dramforrashoz vald csatlakoztatas.

8) Az dram fesziltségének megvaltozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok (pl. mosdgépek, szivattyuk).

10) A készulék nem megfeleld tisztitasi eljarasabdl eredé karosodds vagy meghibdsodas.
11) A szerszam vegyi anyagokkal vald érintkezése, vagy nedvességbdl vagy korrdzidbol eredd
kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek mddositottak vagy nyitottak fel.
13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltérott alkatrészek/komponensek.
14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartési hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére ter-
jed ki. Egy adott potalkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szerszamot
egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes garanciadlis eljaras lezdrasat kovetéen a
szerszam garancidlis ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A javitési dijjal
terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotallasi feltételek betartasa mel-
lett. A kicserélt potalkatrészek vagy szerszamok cégilink tulajdondban maradnak. Az elektro-
mos szerszamok javitasdra vagy sérilésére vonatkozd, a jelen jotallasi nyilatkozatban emli-
tettektdl eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a gorog torvények és a
vonatkozo elGirdsok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-energija
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux
professjonali u 12-il xahar ghal uzu professjonali. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xiri
tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-ghodda (ircevuta jew
fattura bl-imnut). Taht |-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri I-ispiza rilevanti
tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja
tad-dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza
tat-trasport (lejn u minn) tithallas kollha kemm hi mill-mittent (klijent). L-ghodda ghandha
tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod u I-mezzi
tat-trasport xierqa.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONUJIET TA’ GARANZIJA:

1) Spare parts li jilosu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cokkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuggas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqga.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal mhux‘awterizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xierag.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr hlas tal-komponent li: jipprezenta difett
fil-manifattura jew hsara materjali. F’kaz ta’ nuqqas ta’. spare part specifika, il<kumpanija
tirrizerva d-dritt li tissostitwixxi I-ghodda b’mudell korrispendentifiehoraWara li jkunu gew
konkluzi I-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzija tal-ghodda ma ghandux jigi
estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta’ spare part bil-hlas tat-tiswija hija koperta minn ga-
ranzija ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita mat-terminital<garanzija. L-is-
pare parts jew ghodod li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna¢ Rekwiziti,
minbarra dawk imsemmija f'din il-formola ta’ garanzija, rigward it-tiswija'ta’ ghodod tal-en-
ergija jew hsara taghhom, ma japplikawx. Il-ligi Griega u r-regolamenti relattivi japplikaw
ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Elektricni alati proizvedeni su prema strogim standardima, koje je postavila nasa tvrtka i
uskladeni su s odgovaraju¢im europskim standardima kvalitete. Elektricni alati nase tvrtke
dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu
uporabu. Jamstvo vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz o jamstvenom pravu je doku-
ment o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura). Tvrtka ni pod kojim uvjetima nece pokriti
troskove rezervnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija dokumenta o nabavi nije pre-
docena. Ako popravak treba obaviti nasa postprodajna sluzba, troskovi prijevoza (povrat-
no putovanje) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca). Alati se moraju poslati na
popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici na odgovarajuci nacin i odgovarajuéim prijevoznim
sredstvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istrose nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, stezne
glave itd.).

2) Alati osteceni kao rezultat nepostivanja uputa proizvodaca.

3) LoSe odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) OStecenja zbog nepravilnog elektri¢nog prikljucka ili napona razli¢itog od onog navedenog
na plodici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenja ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog postupka ¢iséenja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStec¢enja nastala viagom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja ima proizvodni nedostatak ili
kvar hardvera. U slucaju da nedostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamijeniti
alat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih jamstvenih postupaka, jamstve-
ni rok alata nece se produziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi popravka,
pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih
uvjeta. Rezervni dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke. Zahtjevi, osim
onih navedenih u ovom jamstvenom obrascu, koji se odnose na popravak elektricnih alata
ili.njihovo ostecenje, ne primjenjuju se. Grcko pravo i njegovi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCJA
PL

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo con estrictas normas, establecidas
por nuestra empresa, que estan alineadas con las respectivas normas de calidad europeas.
Las herramientas eléctricas de nuestra empresa tienen un periodo de garantia de 24 meses
para uso no profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia es vélida a partir de la
fecha de compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de compra
de la herramienta (ticket de compra o factura). La empresa no se hara cargo en ninguin caso
del coste de las piezas de recambio y de las respectivas horas de trabajo necesarias si no se
presenta una copia del documento de compra. En caso de que la reparacidn tenga que ser
realizada por nuestro departamento de servicio, el coste del transporte (ida y vuelta) correra
integramente a cargo del remitente (cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten de forma natural como consecuencia de su uso
(escobillas, cables, interruptores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones del
fabricante.

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension distinta de la indicada en la placa
del aparato.

7) Conexion a una fuente de alimentacién no puesta a tierra.

8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo, lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
de la herramienta.

11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o dafios como consecuencia de la
humedad o la corrosién.

12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un defec-
to de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la empresa
se reserva el derecho de sustituir la herramienta por otro modelo correspondiente. Una vez
concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la herramienta
no se ampliara ni renovara. La sustitucion de una pieza de recambio con cargo de repa-
racion esta cubierta por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre que se
cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o herramientas sustituidas
permanecen en posesidn de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos de los
mencionados en este formulario de garantia, en relacion con la reparacion de herramientas
eléctricas o sus dafios. La ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

Elektronarzedzia zostaty wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi normami usta-
lonymi przez nasza firme, ktére sa zgodne z odpowiednimi europejskimi normami ja-
kosci. Elektronarzedzia naszej firmy sg objete 24-miesiecznym okresem gwarancyjnym
dia uzytkuy, nieprofesjonalnego i 12-miesiecznym dla uzytku profesjonalnego. Gwa-
rancja jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem prawa do gwarancji jest doku-
ment zakupu narzedzia (paragon lub faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje
odpowiednich kosztéw czé€sci zamiennychi wymaganych godzin pracy, jesli nie zo-
stanie przedstawiona ‘kopia dokumeéntu zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi zo-
sta¢ wykonana przez nasz, _dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest w catosci po-
noszony przez nadawce (klienta). Narzedzia musza zostaé wystane do naprawy do
firmy lub autoryzowanego warsztatl w odpowiedni sposéb i $rodkami transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktére zuzywaja sie w sposob naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetaczniki, uchwyty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smaréw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtgczeniem elektrycznym o napieciu innym niz wskazane
na tabliczce znamionowej urzagdzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego zrdédta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajace z uzywania stonej wody (np. pralki, pompy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z niewtasciwego czyszczenia ur-
zadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wyniku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktore zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony personel.
13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfgcznie bezptatng wymiane komponentu, ktéry wykazuje wade
produkcyjng lub awarie materiatowg. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny odpowiedni model. Po za-
konczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zosta-
nie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za optata za naprawe jest
objeta roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkow
gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg w posiadaniu nas-
zej firmy. Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym,
dotyczace naprawy lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie maja zastosowania. Do ni-
niejszej gwarancji maja zastosowanie przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.



The instructions manual is also available in digital format on our website
www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "%4&&" field.
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